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Expediente do dia 1 de abril de 1938

Prefeitura do Distrito Federal
49 DECRETO N. 6.188, nz 31 DE MARÇO DE 1938

Aprova o projeto de modificaçao de alinhamento de um trethõ. dai
rua Silva Jardim e dd outras providências

O prefeito do Distrito Federal:

Usando da faculdade que lhe confere o art. 7°, números VII e
IX, do decreto-lei n. 96, de 22 de dezembro de 1937, decreta:

Art. 1.° Fica aprovado o projeto n. 2.936, organizado pela Di-
retoria de Obras Públicas, da Secretaria Geral de Viação, Trabalho
e Obras Públicas, para modificação de alinhamento de tiro trecho
da rua Silva Jardim.

Art. 2.° Ficam desapropriados, na forma da legislação vigente,•
os prédios e terrenos necessários. à execução do projeto de alinha."
mento n. 2.936, a que se refere o art. 10.

Art. 3•0 Revogam-se as disposições em contrário.
Distrito Federal, em 31 de março de 1938, 500 da República.

, HENRIQUE DE TOLEDO DODSWORTI4

Edison Passos

Tribunal , de Contas
ATA DA SEXTA SESSÃO ExTRAORDINÁRIA, REALIZADA EM TRÊS DE MARÇG

DE MIL NoVECENTOS E TRINTA E OITO

Presidência do Sr. ministro cônego Olimpio de Melo

•Compareceram os Srs. ministros Nogueira penido, Tavares Bas-
tos, Pedro Firmeza, Sales Filho e procuradoras fiscais Drs. Paulo..
Filho e Carneiro da Cunha.

Foram aprovadas as atas das sessões realizadas em vinte e cinco
è vinte e seis de fevereiro de mil novecentos e trinta e oito. Não ha--
vendo expedienteexpediente sare a mesa o Sr. presidente 'concede a palavra ao
Senhor ministro Nogueira Peniro, que a solicitou pela ordem, e para
pedir a juntada, aos processos relativos aes ofícios mimei. os cent:O
sessenta e um, da portaria geral da Prefeitura e dezessete, da Comis-
são de Compras da Secretaria Geral de Finanças, em mãos do Senhor-
winistro Sales Filho, dos pareceres que sare a matéria solicitou aos
senhores Contador Geral da República e Dr. Paulo Martins.

Fala a seguir o senhor ministro Sales Filho, sôbre aqueles pra.
Cesses.

Já tendo os senhores ministros- Tavares Bastos e Pedra Firmeza
expedido, em sessões anteriores, seus respectivos votos Ware a ma6-,
ria, usa da palavra o senhor prèsidente, e, depois de diversas con.si-
derações a respeito_do assunto em discusão, pede vista do processado
em cana..

Nada mais havendo a tratar, 'nem desejando qualquer dos nrã4
sentes usar da palavra, o senhor presidente declare encerrada a
sessão, às dezesseis horas e cinquenta minutos; pelo que, eu, João
Felipe Pires de Carvalho, primeiro .oficial da Secretaria do Tribunal.
deContas do Distr. :to Federal, designado para servir, interinamente,'
como secretário, para constar, lavrei a presente ata. Cônego Olyin-
pio de Mello. presidente. — J. F. Pires de Carvalho, secretário; kr
termo.

Expediente despachado na sessão do dia 31 de março de 1938

Secretaria Geral do Viação, Trabalho e Obras Públicas:
. Diretoria de Engenharia — Solicitação de' registro do termo de
recuo celebrado entre Maria Eugênia de Faria Ramos e cutios e 11.
Prefeitura do Distrito Federal. — O Tribunal resolve converter o
julgamento em diligência nos termos do parecer verbal do Sr. nal-
nistro-relator.

Secretaria Geral de Finanças:

Ofício n. 33, da Procuradoria dos Feitos da Fazenda Munici-
pal, solicitando o registro do contrato de renovação de locação, que
fazem, de uma parte, como locadora, a American Bible Soc,iety e,
como locatária a Fazenda Municipal. — O Tribunal resolve que se
faça a diligência somente para que a Procuradoria dos Feitos da Fa-
zenda Municipal declare, em aditamento ao seu ofício de 21 de' ja-
neiro deste ano, por qual sub-consignação da verba 15 do orça-
mento vigente, corre a despesa.

Sala das sessões, 31-8-1938. . — J. F. Pires de Çarvaitw, secre-'
tário	 -	 • - -

interino.	 '

‘-	 DESPACHOS DO SR. PRESIDENT'

• Secretaria Geral de Viação, Trabalho e Oliras Públicas f
Oficio n. 115, solicitando o registro da conta de 3:2518100, à

favor da Companhia Mercantil Pan-Americana, por conta da verba
34 — consignação 2, material — sub-consignação 2, material de
transformação. — Registre-se.

Ofício n. 116, solicitando o registro da cdnta de 5:4238500, à
favor da Companhia Mercantil Pan-Americana, por conte da v3rba
34 — consignação 2, material — sub-consignação 3, material de
transformação. — Registre-se.

Ofício n. 117, solicitando o registro da conta de 5:4238500, h:
favor de Companhia Mercantil Pan-Americana, por conta de verba
36 — consignação 2, material — sub-consignação, de transforma-
ção, diversos. — Registre-se.

Secretaria do Tribunal de Contas do Distrito Federal, 1 de
abril de 1938.

Regulamento da Secretaria do Tribunal de Contas do Distrito Federal

CAPITULO I

Dl FINS E ORGANIZAÇÃO DA SECRETARIA,

"Art. 1.0 A Secretaria do Tribunal de Contas do Distrito Fed-sral,
ilItigida -por um diretor . em comissão e imediatamente subordinada
à Presidência, é o departamento incumbido dos serviços de expe-
diente e publieação, preparo, exame e instrução dos processos, con-
tabilidade e escrituração, constituindo-se de todo o pessoal em ser-
viço na mesma Secretaria -e suas dependências, nestas compreen-
dido o Protocolo Geral, .o Cartório e a Portaria.

Art. 2.0 A Secretaria do Tribunal de Contas compor-se-á
duas secções' a saber:

Primeira secção — Tomada de Contas.
Segunda secção — Serviços financeiros e outros.
Parágrafo único. Os serviços do Protocolo Geral, Cartório, Por-

taria, e, em geral, quaisquer outros trabalhos Alie não pertençam
' privativamente às secções, ficam sob a imediata direção e inspeção
do diretor que, para esse fim terá no seu gabinete o necessário nu-
mero de auxiliares tirados do quadro da repartição.

Art. 3•0 A Secretaria do Tribunal de Contas do Distrito Fe-
deral terá o seguinte pessoal: .

1 Diretor (em comissão);
1 Secretário;
2 Chefes de secção;

Cartorário;
8 Primeiros oficiais;

10 Segundos oficiais;
10 Terceiros oficiais;
10 Quartos oficiais;
50 Praticantes de oficial;
4 Dactilógrafos;
1 Encarregado de portaria;
2 Contínuos; •
4 Serventes" (art. 37 do decreto n. 5.994, de 28 de junho de

1937, combinado -com- o art. 1° do decreto n.' 6.101, de 31 de de-
zembro do mesmo ano).

Parágrafo único. O pessoal 'será distribuido pelas duas secções
dependências da Secretaria, conforme as necessidades do serviço.

CAPITULO

DA raimEn14 SECÇÃO.--- TOMADA DE CONTAS
Art. 4.° A' siecçãO de Tomada de Contas compete:

'doa precesSos de Tomada-de Contas, fazendo as di-
ligências preliminares para • ccimpletar a instrução antes de ser pre-
sente a julgamento do Tribunal, e as intimações e diligências em
Cumprimento dos despachos, decisões e acórdãos do Tribunal;

2.° A Organização da relação geral dos responsáveis em todo o
Distrito Federal, fazendo anualmente as alterações que ococrerm,
para o fim de velar pela regularidade da apuração das contas, sob
pena das sanções estabelecidas em lei, para esses responsáveis;

3.0 O exame dos processos de imposição de multas, suspensão
ó prisão dos responsáveis, bem como sequestro dos bens dosmesmos
responsáveis ou seus fiadores, em quantidade. suficiente para se-
gurança da
responsáveis,

	 do Distrito Federal: a promoção sobre aliena-
ção de caução;

4.0 A informação sobre os embargos opostos e recursos apre-
Sentados contra as decisões do Tribunal; dentro dos prazossie,a14-
oados;

50 Á expedição das provisões de quitação aos responsAveis e
remessa das mesmas às repartições competentes, bem como a To-
messe de cópias de acórdãos à Procuradoria dos Feitos da Fe/enfia
do Distrito Federal, para ser„ promovida a cobrança executiva, quan-
do excedidos os prazos para entrada dos alcances; a expedição cie
certidões de papéis arquivados ou em andamento nas secOns;

6.° O exame dos processos de fiança e .o respectivo regist ro ela
livro próprio;
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70 O exame dos documentos de comprovação de adiantamen-
tos recebidos e relativos a exercícios em vigor ou aos anterierss,
para o fim de verificar se foram observadas as disposições legais,
remetendo os processos eàs respectivas repartições depois de daia a
baixa da responsabilidade, anotada por meio de carimbo com .s data
e assinatura do funcionário que fez o lançamento no-livro de coa-
tas correntes dos responsáveis.

Paragrafo único. Estendem-se ao Tribunal de Contas do Dts-
frito Foderal, no que lhe for aplicavel, as disposições correspolleo-
tes à Topada de Contas procedida pelo Trilem/ai de Contas da
União (decreto-lei n. 96, de 22 de dezembro de 1937, art. 12, § 12).

CAPITULO II1

DA SEGUNDA sençÁo -- SERVIÇOS FINANCEIROS E OUTROS
Art. 5.° A' secção dos serviços financeiros compete: O exam4,

a revisão, o registio e a escrituração dos atos que entendem com a
fiscalização financeira, como sejam

1.° Quanto à receita:
a) Os atos sobre operações de crédito e emissão de titules;
b) Os balanceies mensais das repartições arrecadadoras e ' de

todos os responsáveis, para o efeito de verificar se a receita foi
arrecadada de acôrdo com a lei e devidamenteiclassifimda;

c) As cauções prestadas pelos responsáveis afim de lhes veri-
ficar a regularidade;

2.° Quanto à despesa:
a) Os créditos orçamentários e adicionais, em face das leis vi-

gentes:
b) O exame e arquivamento de empenho, para or confronto pos-

terior com as ordens de pagamento;
c) As ordens de pagamento e de adiantamentos com o fim de

verificar se foram cumpridas as disposições legais a respeito;
d) A distribuição de créditos às repartições pagadoras;
e) Os contratos, ajustes, acordos ou quaisquer obrigações

que derem origem a despesas, bem como a prorrogação, suspensão
ou revisão desses atos;	 ,	 .

() Quaisquer outros atos não especificados, de que resultam
compromissos para a Fazenda do Distrito Federal: -

g) O exame das contas anuais da gestão financeira _que teeão
de ser presentes ao Presidente da República, com o parecer do Tri-
bunal de Contap:

h) Os balancetes mensais -das repartições pagadoras
Art. 6.° Competem ainda à segunda secção os seguintes en-

cargos:
1•0 O exame dos processos de aposentadoria, jubilação e dispo-

nibilidads de funcionário, para o efeito de verificar a exatidãa dos
proventos fixados.

2.° A organ ização e publicação, em folhetos, de regulamentos,
regimentos e instruções do Tribunal.

3•0 O desempenho de todos os serviços concernentes ao pes-
soal e material da Secretaria.

CAPITULO IV

DAS ATRIBUIÇÕES DOS FUNCIONÁRIOS

Art. 7P Ao diretor da Secretaria compete:
1.° Dirigir e fiscalizar os serviços e pessoal da Secretaria em

geral;
2.0 Despachar o expediente deesua competência e encerrar cera

e seu parecer os processos que tenham de subir à deliberação do
Tribunal ou da Presidência;

3.0 Corresponder-se diretamente com quaisquer pessoas, cor-
porações e autoridades e fazer as comunicações e resoluções e d ss-
pachos do Tribunal e da Presidência, quando não forem dirigidas ao
prefeito e aos secretários gerais;

4.0 Assistir, sempre que for necessário, às sessões do Tribenal,
podendo prestar esclarecimentos verbais, que forem solicitados pelos
respectivos membros ou ordenados pelo presidente;

5•0 Providenciar, após despacho da Presidência. sobre a expedi-
ção de certidões acerca de atos, documentos ou papéis findos, ar-
quivados nas secções ou em qualquer dependência da Secretaria:-

6.0 Autorizar a publicação do expediente e das atas e provilen-
ciar sobre os demais serviços a que se refere o parágrafo úniao da
art. 20;

7.0 Fazer ao presidente a exposicão do movimento dos servi-
ços para ser anexa' ao relatório anual;

s.° Dar instruções- para a perfeita execução .de todos Q3 servi-
ços da Secretaria;

9 ,0 Por o "Cumpra-Se" nos' títulos de nomeação dos funcloaá-
rios nomeados ou promovidos para a Secretaria do Tribunal, de-
pois de verificar o cumprimento dos dispositivos legais quanto ao
serviço militar, bem como, nas portarias de licença, Oepois de pagoeee
jS emolumentos devidos;

io. Verificar a frequência do pessoal da Secretaria, em geral,
auelliados pelos chefes de secção; julgar as faltas de comparecimen-
to dos funcionários, assinar e remeter à Diretoria da Despesa a fo-
lha geral para pageuriento do pessoal;

11. - Conceder o gozo das Urdas - regetlainentareee impor .penas
disciplinares e advertência, repreensão particular ou pública e de
suspensãe_até 15 dias, em relação a todo pessoa/ da Secretaria, re-

presentando ao) presidente sobre irregularidades ou delitos come-
tidos, quando a penalidade não caiba em sua alçada;

- 12. 'Proibir a. entrada em qualquer dependência da Secretaria
de funcionários ou pessoas estranhas ao serviço;

13. Propor ao presidente os funcionários que devem ser cles:e•-:
nados para os diversos serviços da Secretaria, bem como as previ-
dêneias que julgar convenientes aos interesses da repartição;

14. Organizar a proposta de orçamento para a despesa do Til-
bunal; fiscalizar a escrituração dos créditos orçamentários nem opessoal e•material do Tribunal e regular o seu emprego e distri-
buição de conformidade com autorizações do Presidente;

15. Exercer qualquer comissão por designaeão do Tribunal ou
da .Presidência.

Art. 8.° Ao- Secretário compete:
IP Assistir às sessões do Tribunal e lavrar as respectivas arm.i;2.° Receber do gabinete do diretor os processos e papéis cpie te-

nham de ser despachados pelo presidente ou submetidos à delioe-
ração do Tribunal;

3.0 Registrar em livro próprio as resoluções do Tribunal sebe()
aprovaCãe ou modificação de regulamentos, regimentos, instruçõeee
e ontroe atos do Tribunal e da Presidência:

4.0 Organizar a jurisprudência do Tribunal, reunindo e dani-
ficando as respectivas decisões ou resoluções;

5.0 Comunicar aos membros do Tribunal a ordem do dia de cáda
sessão ordinária ou extraordinária, fornecendo-lhes as informas.; ses
ou quaisquer outros elementos de que necessitem para o estudo cies
assuntos a seu cargo.

Art. 9•0 Ao chefe de secção compete:
1.° Dirigir e fiscalizar os serviços e o pessoal das respentlees

secções -de acordo com as instruções do presidente e do diretor, ob-
servando e fazendo observar o, fiei cumprimento cies Illr!sfflas;

2.0 Distribuir aos funcionários os serviços de que devam en-
carregar-se, instruindo-os no sentido de facilitar e abreviar o exo.-s-
diente. sem prejuize do exame e segurança necessários á sua rsgu-
'aridade;	 _ss

3.° Emitir, após detido exame e cauteloso estudo, parecer es-
crito em todos os processos de competência das respectivas eeeções;

4.° Publicar os livros das secções è subscrever as certidões;
. 5.0 Encerrar o ponto dos funcionários as horas regulamentares,

advertindo-os em caso de desobediência, negligência ou falta de
cumprimento de deveres, fazer as notas do,oue ocorrer com o pes-
soal, Assinar a folha de ponto mensal e submetê-la ao "Visto" da
diretor;

6.0 Apresentar ao diretor, durante o mês de fevereiro, as notas
necessárias para o relatório dos trabalhos da Secretaria do ano pre-
cedente.

Arte 10. Ao cartorário incumbe:
IP Registrar, classificar e conservar em boa ordem os livros,

papéis e demais documentos recolhidos ao cartório;
2.0 Organizar o catálogo sistemático e oe índices dos documen-

tos arquivados;
3.° Passar certidões, extrair cópias dos livros findos o de eutros

documentos, mediante o despacho do presidente ou do diretor;
4.0 , Satisfazer os pedidos assinados pelo presidente,' pelo o ire-

.tor e pelos chefes de secção, com referência aos documentos eon-
fiados à sua guarda;

5.0 Dar recibo de papéis remetidos ao Cartório;
6.0 Propor annelmente, ao diretor, a inutilização dos papéis nue

não convenha conservar;
7.0 Apresentar ao diretor, durante o mês de fevereiro, o 1'98U-R

mo do movimento do Cartório, no ano precedente.
Art. 11, Aos Oficiais e praticantes de oficial compete:
1.0 Executar com zelo, presteza e exatidão os serviços que inPs

forem distribuidas, rubricar os ofícios e outros atos" que minutarem
e as respectivas cópias para arquivo e assinar os papéis de proces-
so em que funcionarem; manter em perfeita ordem os trabalhos -e
a escrituração dos livros a seu cargo;

2.0 Examinar minuciosamente os processos que lhe forem dis-
tribuidos e informar por escrito tudo que sobra tais processos lhes
ocorrer, tendo' em vista os respectivos documentos, regimentes, ins-
truções e ordem de serviço em vigor e que devem ser observados,
guardando reserva sobre assunto de que tiver ciência em taeria do
seu cargo, ainda que não seja reservado, enquanto não for publisede;

30 Desempenhar as comissões ou serviços vara que tenham sido
nomeados ou designados;

- 4•0 Coadjuvarem-se mutuamente, prestando informações reei-,
procas e comunicando uns aos outros ó que for mais adequado à:
_perfeita execução _dos diversos serviços.

Art. 12. Ao oficial encarregado . do Protocolo Geral compet0
1.0 O recebimento de todos os processos, ordens de pagamento,

requerimentos e demais papéis que venham ter ao Tribunal, Iscada
a entrada anotada por meio de carimbo, Com data e número de nr-R

deenIntoe: 
a indicaçã.o do livro e folha onde constar o referido lança-
ra 

2.° A remessa ao seu destino doa papéis ,entrado e dos que pe10
Protocolo transitarem;

3.0 A vigilância sobre cie processos, requerimentos e demais-
Mis, afim de evitar extravio ou intervenção do estranhos no ,Protal
colo, vedando o trânsito de papéis em mãos das partes.
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Art. 13. Aos dactilógrafos compete exeeutar com exatidão e
presteza os trabalhos inerentes aos seus cargos; de acordo com as
orde'ns do diretor, do secretário ou dos chefes das Secções em gata
servirem.

Art. 14. Ao encarregado da Portaria compete:
1.0 Abrir e fechar a repartição nas horas regulamentares, não

se ausentando sem causa justificada e deixando quem o _substitua
durante a ausência temporária;

2.0 Receber e encaminhar para o gabinete do diretor toda a' cor-
respondência, impressos e volumes dirigidos à repartição, bem como
fazer chegar ao seu destino, por Meio de protocolo, a que lhe for en-
tregue para expedição;

3P Fazer por ordem do -presidente ou do diretor, as despesas
miudae e. de pronto pagamento escriturando-as em livro especial e
prestando contas dos adiantamentos recebidos para esse fim;

4.0 Ter sob sua guarda e vigilancia OS móveis, utensílios e ma-
terial pertencentes ao, Tribunal; -velar pela conservação e asseio de
todas as dependências do edifício e exercer sobre o pessoal da Por-
taria a fiscalização imediata de modo queonão haja falhas no res-
pectivo serviço;

5.0 Cumprir e lazer cumprir as ordens sobre a polícia interna,
vedada a permanência de pessoas estranhas nas secções e mais de-
pendências da Secretaria, sem ordem dos respectivos chefes; exe-
cutar qualquer outro serviço compativel com as suas funções, que
lhe for determinado por ordem superior.

Art. 15. Aos contínuos compete: -
• 1•0 Coadjuver o encarregado da Portaria em todos os serviços da

:sua competência;
2.0 Fazer as notificações e citações ordenadas pelo Presidente e

pelo diretor e certifiear-se sobre a execução das mesmas;
3.0 Acudir ao chamado dos funcionários, cumprir, as suas ordens

-em objeto de serviço e prover as mesas'dos livros e objetos necessá-
rios ao expediente.

Art. 16. Aos serventes Compete:
1.0 Comparecer pelo menos uma hora antes do início do expe-

diente e dar cumprimento às ordens do encarregado da Portaria, para
rigorosa limpeza do mobiliário e das salas e dependências ein que
servirem:

2..0 Auxiliar os contínuos no cumprimento de ordens para tçansa
rnissão de papéis e recados, dentro ou fóra da repartição.

- CAPItudo V

Art. 19, Serão substituidoe em seus impedimentos ou faltas:
IP O diretor pelo chefe de secção que for designado pelo pre-

sidente, e, em falta de designação, pelo mais antigo que se achar pre-
sente.

2.0 O chefe de seção, pelo primeiro oficial da secção e, se hou-
ver mais de um, pelo mais antigo, ou, na falta, por outro funcioná-
rio dessa categoria, de outra Secção, que o diretor desi gnar; na falta
do primeiro oficial, pelo funcionário Mais graduado. As designações
para estas , substituições serão feitas pelo presidente por proliosta
do diretor, quando excederem de trinta dias.

3.0 O secretário e o cartorário pelo funcionária que o presidente
designar. 	 _ ,

40 O porteiro por um dos contínuos designado pelo diretor.
- Art. 20. O pagamento de diárias e gratificações'pelo eexrcicio

comissões temporárias, imprevistas e eventuais, bem como por
'serviços extraordinários, devidamente comprovado, será 'resolvido
Velo presidente, mediante empenho prévio, dentro do respectivo cró-

'dito oreamentário.

- •Rrt. 21. Todos os funcionários da Secretaria, exceto o diretor,
estão sujeitos ao ponto-regulamentar, para verificação de frequên-
cia, nos termos do decreto n. 6.057, de 17 de setembro de 1937.

IP Os funcionários lançarão o seu nome no livro de ponto à en-
trada, às 11 horas, e o rubricarão à saida;

2.0 Encerrado o ponto só será permitida a assinatura dentro da
primeira hora, se o funcionário justificar a demora;

3P O funcionário que não puder compareaer deve fazer imedia-
ta comunicação da falta ao respectivo chefe, sendo considerado sus-
penso do exercício do cargo aquele que deixar de Comunicar a au-
eencia alem de oito dias, fazendo a necessária anotação no lisro de
ponto.

Art. 22. Somente s partes interessadas os seus procuradores com
procuração registrada na Secretaria serão dadas informações sobre
o andamento de papéis não sendo admitida a intromissão de inter-
mediários nem a interferência de funcionários da Secretaria do Tri-
bunal ou de outras repartições para solução de processos, requeri-
mentos ou quaisquer outros papéis em andamento.

Parágrafo único. As repartições mlnucipais poderão apresentar
funcionários aos quais tenham incumbido de acompanhar papéis de
interesse das mesmas.

Art. 23. Os presidente afetará ao Tribunal, para deyida solução,
os casos omissos, bem como quaisquer dúvidas que ocorrerem sobre
a interpretação das disposições desse regulamento e de sua aplica-
ção, em face das leis e regulamentos ou decisões do próprio Tribunal
que as possam modificar. •

Art. 24. O presente regulamento, uma vez publicado e posto em
vigor, terá perfeita execução, podendo ser alterado Pelo Tribunal 'no
uso da sua competência e devendo as alterações ser' incorporadas ao
mesmo regulamento, registrada a resolução no livro ,próprio.

Sala das Sessões, 7 de janeiro de 1938. Cónego Olor/mio de
Mello, presidente. - Antonio Maximo Nogueira Penido, vice-preei-
dente. - Cassiano Machado Tavares fastos - Pedro Firmeza -
Dr: Francisco Antonio Rodrigues de Saltes Filho, ministros.

Secretaria Geral do Interior e Segurança
Expediente do dia 31 de março de 193a

ATO DO SA. 6/1CarTÁRIG GERAL

Na Diretoria de Segu. rança:
Foram conced dm, ao guarda (designado), Sebastião Miranda, 180.

dias de dispensa d .3 ponto, em prorrogação, coa, os vencimentos lute-
grais. nos termos do art. 10 do decreto n. 3.786, de 27 de fevereiro
de 1932, combinado com o art. 43, do decreto n. 2.124 de 14 de abril
de 192§, a partir de 10 de março p. findo.

Diretoria do Interior,
• Arquivo Gerai

Expediente , do . dia 1. de abril de 1938

-	 DESPACHOS DO SR. CHEFE GERAL

Armando Gomes dos Santos - ?ião há que deferir. Não cabe ao
Arquivo Geral' da Prefeitura o que pede.

Dagmar Matoso Chapot Prévost - No interesse da certidão que
requer, compareça ao Arquivo Geral da Prefeitura, afim de prestar
esclarecimentos.

Iracema Fernandes Pulcheiro. - Não há elementos para a cer-
tidão requerida.

António de Almeida Farta, Hermínia Rebouças Gaivão, Julieta
Menezes Braga, Jutieta Bitencourt Guimarães Pereira e Olga de Sousa
Lopes. - Compareçanr. ao Arquivo Geral, afim de retirar a, certidõn
de tempo de servia requeridas, para não incorrerem na taxa de pe-
rempçao.
,	 - As certidões sã serão entregues mediante carteira funcional

Diretoria de Segurança.
Expediente do dia 31 de- março de 1938

~PACK° Do SE. ASSISTENTE

ZOLL411C1ll a satisfazer:
Alcides Félix (506-38). - - Submeta-se à inspeçao	 ande asa

" Centro de Perícias Medicas.
Artur Teixeja	 (138-38). -.Complete o sólo de expediente,

DAS DiSPOSIOES GERAIS

Art. 17. As nomeações, promoções, férias, licenças, aposentado-
:rias e o montepie do pessoal da Secretaria do Tribunal de Cobtas do
Distrito Federal, assim como os seus deveres obrigações e . respon-
-sabilidades, obedecerão às disposições legais em viger para os fun-
cionários da Secretaria de Finanças, sendo os respectivos vencimen-
tos os constantes da tabela anexa (decreto n. 5.994, de 28 de junho

'de 1937, art. 37, § 10).
Parágrafo único. Aplicam-se aos funcionários da Secretaria, nos

'termos do art. 29 do decreto-lei "n. 96, de 22 de dezembro de 1937,
'as disposições da Constituição sobre os funcionários públicos, fe.,
'duais, bem como as, do decreto-lei n. 24, de 29 de novembro de 1937.

Art. 18. Depois de constituido em definitivo o quadro do pes-
soal da Secretaria, as nomeações, para os cargos iniciais bem como
para os demais cargos, cujo provimento não esteja subordinado à
promoção, serão feitas sempre mediante habilitação prévia ano con-

,eurso de provas. Na hipótese-de classificação em igualdade de con-
dições, levar-se-ao em conta,..para preferência, os títulos que os can-
didatos apresentarem. Só valerão, para efeito de preferência. os LI-.

'Mios que tiverem relação direta com as matérias constante, das pro-
vas ou documentarem particular capacidade profissional.. (Decreto
n. 5.994, citado, art. 37, § 4 0).	 ,

Parágrafo único. Os concursos de que trata este artigo serão
regulados por instruções expedidas pelo Tribunal de Contas sob pro-
posta do diretor da Secretaria.

J
	 •
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Expediente do dia 1 de abril de 1938

DESPACHO DO SR. ASSISTENTE

ExigAncia a satisfazer: •
Orlando- Ferreira de Araújo (312-38); Zoroastro LinTã '(311-38),

Almiro Carlos Alberto (308-38), e Virgílio Pereira de Novais (299-
- Submetam-se inspeção de saúde no Centro de Pericias

dicas.	
_

Diretoria de Abastecimento

Expediente do dia 1 de abril de 1938

DESPACHO DO SR. DIRETOR

N. 1.987 - Maria Pinheiro. - Indeferido.	 1
N. 1.988 - Manuel José Coelho e n. 1.412 - Casimiro Fera.

reira. - Deferido.	 1
N. 1.586 - José Caetano de Castro e sua mulher. - Indeferido.;
N. 1.978 - Manuel de Oliveira e n. 1.979 - José Esteves Lu-4.

pinho. - Cobre-se Obre 6:0008000.
N. 1.465 - Manuel Abrantes e n. 1980 -

pereira. - Indeferido.
N. 1.824 - António Simões de Figueiredo

6:0008000 (cinco contos de réis).
N. 1.627 - João Lopes. - Indeferido.
N. 1.823 - Francisco de Sousa França. -

fj2:0008000 (doze contos de réis).
i'leroeralda Masson de Azevedo. - Indeferido.

Manuel dos Santos

. - Cobre-se eôbr0

Cobre-se sõbre réi$!

F. Fernandes & Cia. (0025-38) - Indeferido em face dali. infor...
Ilações.

DE3PACII0 DO SR. SUB-DIRETOR FISCAL

Acácio Rodrigues Neto (2.642-38), Marinhe José Alves .(2.601.4
38), Catulino Cavaleante Silva (2.591-38), Santoro Giuseppe (2.518.4
38), Aurelino Antônio Chagas (2.486-38), Joaquim Aguar Barbosa"
(2.355-38), Joaquim da Fonseca e Silva (2.219-38), José Saad (2.211-
28), Tomaz Moreira (1.564-38), Agostinho Cardoso , (1.432-38), Au-
gusto de Azevedo Faria (1.236-38), F. Fernandes & Cia. (287-38),
José Vasconcelos (2.184-38), Adelina Pereira da Silva (2.149-38).
Maria Adelaide Ferreira (2.147-38), João Venceslau ,(2.0_23-38).
Deferido, de acôrdo com as informações.

Exigências a satisfazer:
Jerônimo dos Santos Rodrigues (685-38).

do processo n. 682-38.
Raul de Nazaré Almeida (1.566-38). -

lavrador.
Manuel Ferreira dos Santos (2.412-38).
Fernando João Machado (2.588-38). -

recimentos.

BOLETIM N. 74 - SEXTA-FEIRA, 1° DE ABRIL DE 1938

' Feirantes notificedos nas Feiras Livres, em 25,26 e 27 de março
Último, por terem :ntringido o art. 50 do dee. 5.408, de 21 de feve..
;eiro de 1935:

Dia - Matricula - Item Nome - Suspensão - Multa
25 1.037 4 !G
25 74 14 Jc sé Maria	 	 508000
25
25

51
9

14
18

Maria da Conceição Santos	 -
Momo de Andrade 	 	 -

508000
30800

25 160 18 Manuel Gonçalves da Cruz • • 308009
25 1.566 18 David Soares Loureiro 	 308000
25 1.703 18 Evaristo Xavier Pinto 	 308000

30860

25 2.164 18 Armando Magalhães 	 308030
25 124 25 Jacomo Perrote 	 308J00
25 1.197 25 •n•Serafim da Silva Queiroz 	 00
2E. 1.569 25 Nieolau Majorana 	 3o8J08
25 1.547 25 Maria Rita da Conceição 	 	 - 30$000'
26 2.242 2 Antônio Lopes Carneiro 	 	 .- 108006
26 2.152 7 Vital Luiz da Silva 	 	 - 308009
26 2.421 9 3
26 973 16 5
26 4 .325 25 Manuel de Lira Júnior 	 308000
26 1.986 25 Anibal da Cruz 	 308000
27 2.146 19 Manuel Marques 	 308000

Diretoria de Receita

Expediente do dia 1 de abril de 1938

ESPACHOS DO SR. DIRETOR

Henrique Frazão do Nascimento, rua Jacarei n. 23. - Levanto d
perempção. Retifique-se o valor locativo do prédio em causa nos exer-
ciclos de 1937 e 1938 para 1:200$, à vista das informações, levando-se
em coata -no 20 semestre de 1937 o cine a mais já pagou no 1. 0, porem.
sem prejuizo das disposições constantes do decreto-lei n. 157, de 31.
de dezembro de 1937.

Odete Monteiro da Luz Cardoso. 	 Deferido, á vista das infor-4
maç'ões.

Ida Vinell Batista, avenida Marechal Floriano Peixota n. 13. -.-
Deferido o pedido nos termos do parecer supra do Sr. sub-diretor, à
vista da inclusa certidão fornecida pelo Corpo do Bombeiros, ficando
assim o !movei em causa exonerado do pagamento de 50 % do imposto
predial, a pattir de julho de 1936.

Proprietários dos prédios n. 91 da estrada São Pedro de Alcan.
tara, n. 273 da rua da Alfândega, 213 da rua General Câmara, n. 80
da rua São Pedro. - Imponho as multas de 508, 200$, 200$ e 200$,
respectivamente, por infração do art. 44 do decreto n.4.608, de 2 de
janeiro de 1931.

Guias de transmissão de propriedade

N. 2.201 - Rua Teresa Cavalcanti n. 32. -Cobre-se o impostd
nós termos da Comissão Permanente, ou seja sobre 14:0008000, reta-
tivo a compra e venda, mais o referente à doação e à taxa de aver-
bação, pela retificação de que trata o oficio junto.

N. 2.821 - Praia da Bica, lote n. 11. - Cobre-se sobre 5:0668.
N. 2.842 - Avenida Paris n. 210. - Cobre-se sobre 16:0008000.
N. 2.930 - Estrada de Guaratiba sem número. - Cobra-se sclare

4:0008000.
N. 3.2 ,V; - Rua Cardoso de Morais sem número. - Cobre-se

sobre 13:0008000.
N. 3.477 - Caminho de Maria Angú n. 584. -Cobre-se sobre

N. 3.667 - Rua Lomas Valentinas n. 126. - Cobre-se sobre

Cumpra a exigènelã

Renove o atestado de

- Cumpra a exigência.
Compareça, para escia,

16:0008000.
N. 3.544 - Avenida Visconde de Albuquerque sem número.

Cçbre-se sobre 50:0008000.
• N. - 3.622 - Avenida B-E, lote n .21. - Cobre-se sobre 6:5958.
N. 3.623 - Avenida 13-E, lote n. 28. - Cobre-se sobre 7:7738900.
N. 3.6?4 - Avenida D-W, lote n. 15. - Cobre-se sobre 1:320$.
N. 3.661 - Rua 8 sem número. - Cobre-se sobre 11:60685004

aplica- 5:0008000.Tiveram inicio em 28 e 29 do mesmo mês, as suspensões
das em 25 e 26 de março p. findo.

As multas deverão ser pagas dentro de dez dias,.
Diretoria de Abastecimento em 10 de abril de 1938. - Frcmcise2

A. R. de Sales Neto, diretor.

Secretaria Geral de Finanças
Gabinete do Secretário Geral

Expediente do dia 1 de abril de 1938
DESPACHOS DO SR. SECRETÁRIO GERAL

N. 2.038 - Venerável Ordem 3'. - Restitua-se nos termos 40
parecer de 28 de abril de 1938 do Sr. diretor de Receita.

N. 5.017 - Herculano César Osório. - Proceda-se aceitando as
:onclusões do parecer do Sr. sub-diretor administrativo de 16 de de-
zembro de 1937.

N. 1. ooa - Cia. Nacional da Fumos e Cigarros. - Requeira erd
lermoe.

N. 3.677 - Travessa Piá. lote n .611. - Cobre-se sobre 2:0008.
N. 3.683 - Rua Belisário Pena sem número. - Cobre-se sobra

4:0008000.
N. 3.709 - Es.trad.i Marechal Mallet sem número. - Cobre-se

sobre 6:0008000.	 •
N. 3.720 - Rua Zizi 'sem número. - Cobre-se s ihre 8:0008000.
N. 3.764- Praça Saien n. 11. - Cobre-se sobre 8:500$000.
N. 3.775- Rua Silo Rafael n. 38. - Cobre-se sobre 85:030000.
N. 4.017 - Rua Neves Leão ns. 23 e 28. - Cobre-se sobre

36:0008000.
N. 4.018 - Titia Rego Monteiro sem número. - Cobre-se sobre

2:5008000.
Rua Dourados, lote n. 10. - Cobre-se sobre 2:000'000.
N. 4.087 - Avenida Gomes Freire n. 18. -Cobre-se sobre

82:0008000.
N. 4.093- Rua Uranos sem número. - Cobre-se s3bre. 13:0008.
N. 4.134- Rua Santa Maria n. 2. - Cobre-se sobre 20 :500$000.
N. 6.013- Rua Guarani n. 37. - Cobre-:se sobre 42:0008000.
Rua Comandante Abreu sem número. - Cobre-se sobre 5:000$.
Rua Casemiro de kbreu sem número. - Cobre-se sobre 4:5008000,
N. 7.417 -Rua Coimbra n. 175. - Cobre .-se sobre 7:5008000.
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Sub-Diretoria de Rendas Diversas

DESPACHOS DO SR. SUB-DIRETOR
--

Laura Correia Pereira de Cargueira, rua Cândido %tildo as. 18,
3.5 e 12. — Autorizo a transferência, depois. de paga a respectiva aveiç
baça° no siarmos do art. 1.0 do decreto-lei n. 246, de 4 de fevereiro
.03 1938.

José da Mota, aua Andrade-de Araujo. — Junte a esceitura
tacluisição do prédio. 	 -

Despachos do Sr. chefe da Primeira Secçno-
-Antônio Botelho Junqueira, rua Toneleros n. 13. — Transfira-se.

Abílio Chaves de Sousa; rua Ministro Viveiros de Castra n. 156.
4-- Transfira-se.

Apartamento Guanabara S. A., rua Sá Ferreira n. 234. — Trnns-
flraose.

Antônio Camacho Filho, rua, Sorocaba n. 64: ; — Transfira-se.
Francisco Luiz Fabiano, rua Xavier da Silveira n. 85. — Trans-

Wa-se.
Ismael Tavares øa Silva, rua Alvaro Ramos n. 221. --Transfira-se.
José Francisco de Pinho, rua Senador usébio n. 388. — Trans-

fira-se.
Antôuio Ferreira da Silva Basílio, rua Barata Ribeiro n. 738, casa

V.

	

	 Legalize o documento no Registro de Títulos e Documentos.
Aquiles António Stephan, rua Ipanema n. 72. — Inclua-se.
Elvira Pereira 'Pinto Leitão, rua Barata Ribeiro n. 322. — Trans-.

Era-se.
Avelino Augusto Alves de Moura, rua Sete de Setembro n. 217. —

pagando uma averbação, transfira-se.
•Gurnpertz & Com). Ltda., rua Luiz de Camões n. 83. — Pakando

alma averbação, transfira-se.
"Nelson P. Caldas, rua Luiz de- Camões n. 4. — Pagando duas

faverbações, transfira-se.
Zilá Magalhães da Silva, rua Sete de Setembro n. 287, 1.0. —

Prove como a vendedora houve.o negócio.
Gualter Augusto Teixeira, rua Visconde do Rio Branco n.

Pagando urna averbação, transfira-se.
Armando Rodrigues Matias, rua da Uruguaiana n. 39, Sobrado.

Pagando uma averbação, transfira-se.
' Santos & Teixeira Sampaio, rua Gonçalves Dias n. 30-A. — Pa-

gando uma averLação, transfi-a-se.
Benjamin Levokonits, rua Visconde do Rio Branco n. 58, 2 0 —

..Pagando uma averbação, transfira-se.

- Despachos do Sr. chefe da Terceira Secção

João Antônio Ribeiro, rua Carlina n. 109. o— Transfira-se.
José Lino.Eusébio e outro, rua Albano n.' 287. — Transfira-se.
Agostinho Bento de Campos, rua Barcelos Domingos n. 169. •

Mransfira-se.
Leobina da Silva Oliveirá", rua Albertina ns. 61/63. — Pague "o irn-i

'Posto de 1 % do Registro exigido no despacho de 9 de noveFibro de

Antero de Oliveira Lago, praia Porto de Irihauma n. 107. — Pague
mais uma multa e uma averbação.

Rosa Soares Bastos e outros, rua Uranos n. 787. — Transfira-se.
Dr. António Amélio, rua Cruzeiro n. 95. — Transfira-se.

Despachos do Sr. chefe da Quarta Secçã",

lienrique Vasquez. — Pague o débito
1

	

	 Aniba/ da Fonseca. — Prove quitação territorial "de 1931.
Maria Virgínia Barbosa da Silva. — Transfira-se.
Caixa de Aposentadoria e Pensões dos Ferroviárias lia Leopoldina

atiliway. — Transfira-se.
António Rodrigues Fontes. — Transfira-se..
Ugo de Abreu. — Transfira-se.

'Joaquim Gonçalves da Silva, — Compareça para prestar esclareci-.
inani os .

João Freire de Andrade. — Compareça para prestar esclareci..
bentos.

Inscrição de inventários intestados

Letras de J a Z

Em 31 de março de 1938

ftãoebidos:

tudovina de Jesus — Sexta Vara Civel.
Inscritos:
Manuel Felipe da Dnsta	 Primeira Vara de Onr4Qa e Ausenlet

içe gegundo Ofício..
tigaquig Eprizkl- Xgigi4joei guarMVr Civpt,

Inscrição de inventários com testamente

Letras de A a I

Em 31 de
.•P.ecebidos:

.utur Rodrigues da Cunha
Prov.

Francisco Antônio de Sousa
CIO — Prov.
' Carolina Maria Cardoso Fonte — Inventário — Segundo Ofício

— Prov.
Inscritos:
Camila da Coneeição Barros Teixeira — Testamento — Segundo

Oficio — Prov.
Francisco Antônio de Sousa Braga — Inventário — Primeiro Ofício

Prov
Inscrição de inventários sem testamento

Letras de A a I

am 31 de março de 1938
Recebidos:
Ambrosina Junqueira Alves — Sexta Vara eivai.

•Alzira Braga Soares — Segunda Vara eivai.
-Augusto da Costa Nogueira — Terceira Vara Civel.
Inscritos:	 •
Domingos Carneiro Costa — Terceira Vara eivai,
Arlindo Batista — Primeira Vara Civel.

Diretoria de Despesa

Expediente do . dia 1 de abril de 1936

DESPACHOS DO SR. D RETOR

.Lauro iiernero — -Marina Abrantes Vinelli — Geraldã dos Santos'.
Jacinto. — Deferido à vista das informações.

, Osório de Almeida — Aristides Nunes — Bermenegildo Cunha
— -Augusto Vital de Oliveira — Igfnio Alves da Silva — Aristeu
Max-Liber de Almeida — Silvio Garcia — Manuel António — Na-
tércia de Carvalho Custódio — Oldemar Correia Câmara — Adolfo
Carvalho da Mota. — Deferido.

Carolina Bacelar de Vasconcelos. — Certifique-se.
Custódio Neris Natividade — Germano Ruas — Carlos Augusto

Lobo — João Barbosa dos Santos — António da Fonseca Filho —
Alvaro Villiena de Atalde — Américo Wamosa de Macedo Jovi-
niano Pedro -da Conceição — João Tomaz Vilaça .— Osório Ferreira

Vicente de Paula Tamborim — João Pinto da Fonseca Ema-
nuel Correia Trindade — Honório José de Oliveira — Pedro Marques
da Cruz — Pedro Salvador da Cruz — José Justino dos Santos —
Luiz Alberto Xavier --'.. Lindolfo Costa — Floriano Gomes Sobral —
Manuel Julian° — João Coelho -- Armando Martins — Arnaldo 'Aze-
redo Coutinha — João José de Oliveira — Nicácio Dias — Alexandre
Augusto da Mota — Antônio de Freitas — Demétrio Vieira da Silva
---. Antônio Inácio da Silva — Francisco Fernandes Torquato — Aires
Pereira Pinto — José Carlos da Silva — Aliniro Mota de Sousa —
Alvaro Manual dos Santos — Manuel Mendes de Sá — Avelino da
Costa Faria — Juracf Correia — Leocádia Comba de Sousa Maiso-
nette. — Deferido como se informa.

Ana Lettricri — Calme Santos.
informações.

Antenor Nascimento de Oliveira
• Maria das Dôres do Nascimento.

informa"s.
Francisco Pedrosa	 Banco

Aceite-se, em termos.
Mauricio Dias Tinguá. - - De acórdo com as Informações, nada

há que dderir.
Manieta do Oliveira — Banco do Brasil — Milton Jiquiriça,,, —

Deferido de acórdo com as informações.
,	 Maria Barroso da Silva. — Nada há que deferir.

Eneas Tales de Faria — Maria de Lourdes Antônio dos Santos
— José Gomes Teixeira — Luiz Barbosa do Lago — Leonti-no José

;Jos Santos — Galdino Afonso — Eugênio Costa — Etelvina dos
Santos. — Indeferido nos termos do decreto n. 5.972, dg 8 de junho
lie 1937.

13yington & Comp. — Declarem os requerentes o, 'fim a que des-
tina a certidão solicitada no presente..

Cândida Cardoso Munia Gomes. — Deferido tios termos das in-
formações.

Alvaro José Martins. — Indeferido por falta de amparo legal.
Proceda-se, quanto à quota de restituielo, ao desconto mensal de im-
portancia igual k recebida pelo requerente.

Çarmeltia Andrade.	 GolnParega este gabinete.

de

março de 1938

InventÁrio — Primeiro Ofício •-•

Braga — Inventário — Primeiro Off-

— Indeferido de acOrdo com as

— Astrogilda de Oliveira Braga
— Indeferido de acôrdo com as
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41,	

MUI-nações:
Antônio Tomás. estrada Marechal Rangel a. 101. - Para no prazo

de 20 dias construir passeio DO terreno de sua propriedade á rua Padre
Nóhrega entre os ns. 88 e 96 conforme determinação do memorandum*
n. 3.561, da Direloroia de Engenharia sob pena de multa de 100$000 no
não cunrimento desta.

José Pinto de Azevedo, rua São Januário n. 132 - Para, no prazo
de 10 dias, construir muro no prédio de sua propriedade, à rua Fa-
gundes Varela, entre os as 104 e 108, conforme processo n. 20.889,
da Diretoria de Engenharia, sob pena de multa de 100$. na conformi-
dade do art 804, § 85, do decreto n. 6.000, e de acordo com os ar-
tigos 477 e 483 cto mesmo decreto.

José Pinto de Azevedo, rua São Januário a. 132 - Para, no prazo
de 10 dias, construir passeio no-terreno de sua propriedade, sito lua
Fagundes Varela entre os ns. 104 e 108, conforme processo n. 20 889,
da Diretoria de Engenharia, sob pena de _multa de 50$. na conformi-
dáde do art. 801, § 103, do decreto n. 6.000 e de acordo com o ar-
tigo 490 do mesmo decreto.

Alfredo Pacheco dos Santos, rua Paiva n. 17, casa I, Quinem:á
Bocáiuva - Para, no prazo de 10 dias, construir muro no terreno de
sua propriedade, à rua Fagundes Varela n. 144, conforme processo
n. 20.890, da Diretoria de Engenharia, sob pena 'de multa de 100$, na
conformidade do art. 804, § 85, do decreto n. 6.000, e de acordo com-os
arts. 477 e 483 do mesmo decre.o.	 ,
. Alfredo Pacheco dos Santos, rua Paiva n. 17, casa I, Quintind

Bocaiuva - Para, no prazo de 10 dias, construir passeio no terreno
de sua propriedade, sito à rua Fagundes Varela n. 144, conforme pro-
cesso n. 20.890, da-Diretoria de Engenharia, sob pena de multa de
50$ conforme art. 804, § 103,_ do decreto n. 6.000, de 1 de Julho de
'1937, e de acordo com o art. 490, do mesmo decreto.

Autos da flagrante: .
Manuel Rodrigues Cosmos, rua- Paraná n. 131; Eduardo Barbosa

da Silva, rua Clarimundo de Melo n. 298; José S. Schtruk, rua Nerval
de Gouveia n. 441; Domingos Miranda, rua Clarimundo de Melo n. 96;
J. J. de Sousa, rua Clarimundo de Melo n. 443 - Por não terem cuni-I
prido as intimações que lhes ordenavam o pagamento do excesso de
lixo encontrado em seus negócios (exercício de 1937).

' Alfredo José e Outros, rua Florentina n. 78 - Ordena 'o embargo
.das obras feitas sem licença, independente da multa- impostkaté a mui
legalização, sql2 Kna . g.e »ova plulta.	 .§.1)0$00Q,'.' 	 •

•
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PAGAMENTOS PARA O DIA 4 DO GORBENTE:

Serão pagas no dia 4 do corrente, segunda-feira. as seguintes
folhas do mês de março próximo findo:

Na Primeira Secçá,

Livro n. 12 - Guichet n. 11.
Livro n. 13 - Guichet n. 2.
Livro n. 14 - Guichet n. 3.
Livro n. 15 - Guichet n. 3.
Livro n. 16 - Guichet n. 2.
Livro n. 17 - Guichet n. 4.
Livra n. 18 - Guichet n. 5.
Livro n. ia - Guichet n. 6. •
Livro D. 20 - Guichet n. 7.
Livra n. 21 - Guichet n. 8.
Livoo-n. 22 - Guichet il. 9.
Livro 11; 23 - Guichet n. 10.
Livro n. 23-A - Guichet n. 12.
Livro n. 23-B - Guichet n.
Livro n. 24 - Guichel n. 14.
Livro n. 25 - Guie/lei n. 15.

_Ne Segunda Secção

P ,:, soal	 operara;	 •

Livro n,	 212 - ttnichet	 n.	 1.
Livro n	 213 - Guiehet, n.
Livri n.	 214 - Guirhet n.	 a. •
Livro n.	 215 - Guicliet n.
Livro n.	 216 - Guicnet n.	 5.
Livro n.	 217 - Guichet n.	 6.

n. 218 - Guichet n.	 7.
Livro n. 219 - Guichet n.	 8.
Livro n. 220 - Guichet. 1,.	 9.
Liwo n. 222 - Fazer la Modéjo - Nulocal. .
Livro n. 233 - SPC.	 No	 - S.	 E.
Livro D. 243 __ Ser. S. Terna - No local 4 S.	 E,

TEECE!P,A :zECÇÃO

Exigências a satisfazer:
Benjamim da Fonseca e Moacir Coelho de Novais. - Compa.

reçain para esclareciinent os.
Manuel José Viana. - Apresente eertAão de tempo de serviço

de 1 de ,janei..o de 1936. até à presente data.
Roserrira Alves Guimarães. - s:atisfaça a exigência de 5 da

novembro de 1937.
Dr. Alcines Pinheiro Marques Canário. - :. .Apresente certidão

de tempo de serviço, do período de 10 de março de 1920, até à pre-
sente data.

José de Figueiredo. - jimte o Mino de adicionais.
111a,..ia da Glória Oliveira. - Anceseute . certidão de tempo le

serviço, de	 de maio da led1. até à presente data.

inspetoria de Fazenda

Expediente do dia i de abril de 193•
-

Otávio et :leira Leite (guia de transmissão n. 4.256) - Ji,ão
Martins Ramallie (guia de transmissão n. 4.192) --João-Soares Ca-
N • aleanie (guia de transmissão n. 7.001) - António Cabral (guia
de transmissã) n. 6.095) - António Rodrigues Martins (guia de
transmissão n. 4.172) - Florinda Itibe. , ro Mendes (guia de trens-
raissão n. 6.029) - Libertârio. Botino (guia de transmissão 6.025)

Manuel Augusto Ferreira e sua muilier (guia tio 'transmissão
o. 4.09S) - José Rodrigues (guia .de transmissão n. 4.104) _

Crrcieiro (guia de transmissão n. 6.065). - Juntem do-
a:uri:enf. ° que prove a exatidil,-n do valor declarado.

João Luiz Moreira Capelão (guia da transmissão n. 4.124).
satisfaça as exigências.

Leocádio Gonçalves Lima (guia d .? transmissão n. 4.166) -
Manuel 1lves de Sousa (guia de transmissão n. 3.241). - Comna-
reça;in para esclarecimentos.

Diretoria de Fiscalizaçãt

Expediente do dia 1 de abril de 4938

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

Oliveira	 Comi,. (8.407). - Cobre-se
José Manes (4.616). - Relevo.
Paulo Costa. - Com referência ao seu telegraffla eomParetti

Pera 
es3/arecimentos.

José de Carvalho (7.618). - Reduzo a cem mil réiS, si paga
'destro de oito dias, se ainda não julgado. 	 ..,.,	 -

•Begina*Wigh 00 -01N0IPA• (2411).- ;.-n-Reie.).).i.,i ,. 'i,-.....	 '

José Ferreiar de Abreu (7.580). Alberto Cardoso e António Ma-
chado (28.579), Artur da Mota Birão (2.578), Joaquina Francisca
Resende (7.587), António Nunes (7.663), Raimundo Coelho & Comp.
Ltda. (7.585). - Reduzo a cincoenta mil réis, si paga dentro de

• oito dias, se ainda não julgado.

DESPACHOS DO 511. .DIRETOR

João Mendes Brito (7.781), Rinaldo . Gonçalves' de Sousa (27.495).'
e Francisco Pereira Pinto (7.736). - Legalizada a obra, voltem.

Artur Lucas Saraiva (7.720). - Cumprido o prescrito no edital,
volte.

Ex1OANCIA DO 511. SCD-D1RETOR
Am a ra! & Araújo k 25.810)	 Prove que é 511CessOi da firma

11. ancierley Amaral dt Comp. Ltda.

Delegacias Fiscais	 ---

SEGUNDA CIRCUNSCRIÇÃO - SÃO JOSE'.

Exigências e despachos
S. A. Construtora Comercial e Industrial do Brasil, avenida Nilo

Peçarlia n. 151,3a. -Junte as intimações.
Elevadores Schindler ao Brasil S. A 9	 nraca &ranha nú-

nn co 62. - Pague o expediente.
Auto de constatação:

Mor; !ra Fonseca, representante do proprietário de prédio da rua
nndrigo Silva ri: 98. - Por estar revestindo sem licença uma pa-
rede do 2.° andar do prédio acima referido.

TERCEIRA CIRCUNSCRIÇÃO - SANTA RITA

f»spachos e exigências:
israndão Silveira & Comp., rua Sacadura Cabral n. 14.4. - Nada;

há que deferir.. ..
Manuel Alves Ferreira ,rua Camerino as. 19/21. - Junte a

cença de 1937.•
•Auto de flagrante:

F. B.- Ribeiro, avenida Marechal Floriano n. 214 - Autuado pot
ter colocado sem licença, na aba da marquise, um painel anúncio,

VIGESIMA QUARTA CIRCUNSCRIÇÃO - PIEDADE

Exigência:
RodriguesSilvares de Sousa, avenida Suburbana . n. 2.271;

.•- Compareça para esclarecimentos.
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a.	

Autos de multa:
Joaquim Rodrigues Soares, avenida João Ribeiro n. 87; Manuel

33orges Franco, 'representado por Francisco de Sousa Rodrigues, rua
Botafogo n. 156 Alfredo A. Veiga, rua Clarirnundo de Melo n. 145 —
Art. 13 do decreto n. 4.612, de 21 de janeiro de 1934 (100$ a cada
fim).

Manuel Mesquita, rua Balbina, junto e antes do prédio n. 24 — Ar-
figos 109 e 804, § 24, do decreto n. 6.000, de 1 de julho de 1937 (100).

António Serra, rua Coisa n. 1.450 — Arts. 73 e 804, § 11, do de-
creto n. 6.000, de 1 de julho de 1937 (3008000).

Engrácia Pinho da Silva, rua Francisca Zieze n. 52-A — Arts. 73
0805, do decreto n. 6.000, de 1 de julho do 1937 (1508000).

M. Almeida & Pinho, representado por Manuel José de Almeida,
rua Ass is Carneiro n. 131 — Art.. 80, alínea c, do decreto n. 4.612, de
24 de jansiro de 1934 (5008000).

VIGESIMA SETIMA CIRCUNSCRIÇÃO — PAVITNA

Intimações:
Antônio Lopes Moreira Nunes, rua D — Vila Rangel n. 48.

— Requeira prorrogação das obras que executou sem licença; prazo
do dez dias, sob pena de multa.

Norberto Ferreira, rua da Justiça, lote n. 87, quadra E 30. —
Requeira legalização das obras que executou sem licença, sob pena de
multa, no razo de dez dais, de acordo com o art. 717 do decreto nú-
mero 6.000, de 1 de julho de 1937.

Sociedade C. V. Rio d'Ouro Ltda., estrada Monsenhor Felix, lote
n. 1, quadra 2. — Prove o que alega no inciso 2.° da sua petição.

3rIGESI1VIA OITAVA CIRCUNSCRIÇÃO — MADUREIRA
•

Despachos e exigências:
António de Almeida, rua D. Luzia n. 7. — Cobre-se.

Intimações:
. Francisco Silveira Rodrigues, rua Pedro Rabelo n. 140 — Para, no_

prazo de 30 dias, sob pena de multa do art. 805 do decreto n. 6.000,
de 1937. demolir as obras feitas sem licença no local acima mencio-
nada, visto não havê-las legalizado, e tendo em vista o art. 729, § 3.0,
do decreto n. 6.000, de vez que não foi cumprida a exigência de 21.
de dezembro de 1937, exarada no processo n. 63.614, de 1937.

Igreja Evangélica Batista Brasileira, rua XVII (Vila Boa Esperan-
ça) n. 50. — Para, no prazo de dez dias, sob pena de multa do ar-
tigo 805, do decreto n. 6.000, de 1937, cumpriri a exigência do enge-
nheiro-chefe da 26 DF, exarada no processo n. 14.702, de 1936, re-
querendo prorrogação da licença para construção do templo religioso
em o local acima mencionado.

J. Barrocas, rua Adelaide Badajoz n. 24 — Para, no prazo de
15 dias, sob pena de multa de 1002, prevista no- art. 805 do decreto nú-
mero 6.060, de 1937, cumprir o despacho exarado no processo nú -
mero 49.826, de 1938, apresentando coleta para o corrente exercício
da instalação n. 2.717 e existente no local acima mencionado..

Diretoria de Patrimônio e Cadastro

Expediente do dia i de abril de 1938

DESpAGIIoS DO SR. DIRETOR

Dia 31 de março de 1938
Real e Benemérita Sociedade cle Beneficência.	 Cumpra a reque-

ren t e a exigência de 25 de fevereiro de 1933, pedindo levantamnto
perempçãO, afim de ser ultimado o processo e restituindo os documentos

Casenuro Augusto, Sociedade Mercantil e Construtora Ltda. — De-
ferido.

Laura Viana, Herminia Procópio Redrigues Vale, António José
Martins Tinoco. — Passe-se a carta.

EXIGENGIAS DO SR. CHEFE DA PRIMEIRA SECÇÃO

Alp ina Rodrigues Parada. — Pague os emolumentos legais já cal-
tuia los .

Georgina Guimarães Costa. — Cumpra a exigência.
Justa Nogueira do Couto. — Pague os emolumentos legais já cal-

Culados na forma da lei vigente. 	 -
Pedro de Oliveira Santos Filho. — Cumpra a exigência.
Abigail Pinto da Silva Paula, Maria Mercedes de Sousa Basilio e

outros, Angelo Mendes de Morais. — Assine a carta de traspasse e afo-
ramento.

Atice Campes de Macedo Machado. — Dê andamento ao reque-
rido.

Alfredo Maria Ferreira Leite. — Assine a carta de traspasse e
eforarrento.

AquilOs Antônio Stepham. — Cumpra a exigência.
Manuel Jaaquim da Silva Marques. — Dê andamento ao preces-.

sado.
• Roberto de Morais Veiga. — Dê andamento ao pracessado.

• Luciano Coelho de Magalliiles e outro. — Aasinem a carta da iras-.
passe e aforamento.	 . .

Adolfo José Correia. a- I)a andamento ao processo de sada.

Amilcar Ferreira da Rosa e outro. — Dm andamento ao pro-
cessado.

Augusto Rocha Monteiro Galo. — Promova o andamento da cari*
de aforamento.

Amélia Marques Ramalho Ortigão. — Assine a carta de afora.?
mento.

Espólio de Amélia Ventura Pinto e outros. — Dê andamento a0
requer ido e processado.

-Carmen da Veiga Pontual Machado. — Assine a carta de tras-
passe e aforamento.

•Climério Veloso de Oliveira. — Dê andamento ao requerido.
Espólio de Isabel Machado Melo. — Assine a carta de traspasse

e aforamento.
Francisco Gomes Pinho. — Cumpra a exigência.

Secretaria Geral de Educação e Cultura
BOLETIM N. 74

Expediente do dia 1 de abril de 1938

ATOS Do SR. SECRETÁRIO GERAL

Foi designada Clarice 'paz Pinto, para substituir, durante o seu
impedimento, a enfrmeira escolar, do Departamento de Educação,
,Noemi Alcantara Bomfim de Andrade.

• Foram concedidas as seguintes licenças:
Nos termos do n. I do artigo 8°, combinado com o artigo 40 do

decreto n. 2.124, de 14 de abril de 1925:
180 dias, a partir de 4 de março correlate, à professora primaria

Noernia de Carvalha Tôrres.
90 dias, a partir de 4 de março corrente, à professora primária

Maria Helena de Figueiredo.
• 60 dias, a partir de 4 de março corrente, it professora primária

Jurema Albernaz 'Machado,
30 dias, a partir de 4 de março corrente, à professora primária

jracerna de Castilho Franco.
90 dias, a partir de 14 do corrente, à professora primária, Cecilia

Çappelie Rangel.
• 30 dias, a partir de 5 de março. à professora primária, Maria

Augusta Gomes Reis.
— Nos -termos do artigo 2° ao oecreto n. 4.012, de 2r, de :113I0

de 1934:
90 dias, a partir de 8 de março, à professora primaria,-Du'co

Pècego de Campos, Amélia Granafei e Ariméa Castro Viana.
90 dias, a partir de 11 de março corrente, à professora primária,

Irene Moreira da Silva Lima.
90 dias, a partir'de 16 de março corrente, St professora primária,

Judite dos Santos Abreu Vidal.
' 90 dias, a partir de 15 de março corrente, à professara primária

Julieta de Oliveira Botelho.
90 dias, a partir, de 28 de fevereiro último, à professora primaria,

Maria Paula Figueiredo Pinheiro.
— Nos termos do artigo 1° do decreto n. 3.786, de 27 de feve-

reiro de 1932:
120 dias, em prorrogação, à servente de 2° classe do Departa-

Mento de Educação, Maria da Glória.
— Nos termos do art. 19 do decreto n. 2.124, de 14 de abril de

'1935:
Um ano, para ter inicio dentro do prazo de cinco dias, à professora

primária Nair Sousa Pinto Freitas.
— Nos termos do decreto n. 4.812, de 29 de maio de 1934, com-

binado com o decreto n. 4.785, de 18 de maio do mesmo ano:
90 dias, à estagiária, do Departamento de Educação, Maria de

Lourdes Borges da Silva.
— Nos termos do artigo 40 combinado com o n. I do artigo 8° do

decreto n. 2.124, de 14 de abril de 1925:
90 dias .a partir de 4 de março corrente, à professora primária,

Maria Leocádia de Faria Guedes Valente.
— Nos termos do dec. n. 3.371, de 4 de fevereiro de 1930:
Um ano a partir de 22 de março dei 938, à professora primária,

Odete Toledo Lune de Oliveira.
—- Nos termos do artigo 20 do decreto n. 2.124, de 14 de , abril

de 1925:
90 dias, a partir de 14 de março corrente, à professora primária,

Amandina de Miranda Gandra.
— Nos termos dos parágrafos 5° e 6° do decreto n. 4.785, de 18

de- maio de 1934:	 -
/ 90 dias, a partir de 4 do corrente, à professora primária, Otilia,

Coruja dos Santos Pesstra Barros; e,
120 dias, a partir de 14 de março corrente, sendo noventa (Reg

nos termos do n. I e trinta no n. II do artigo r, combinado com O
artigo 4° do decreto 2.124, de 14 de abril de 1925, à professora pria
maria, Dulce Rebelo Franco.

90 dias, a partir de 25 de janeiro último, nos termos do art,ige
20 do decreto n. 4.812, de 29 de maio de 1934, tendo em vista O
despacho exarado pelo Sr. Prefeito em 29 de março de 1938, no re-
querimento ri. 94,1, de 31 de janeiro de, 1938, h dentista oontratiaak.

"do' Deportará* de Educacão; gaR.,1A
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DESPACHOS DO SR. SECRETÁRIO - GERAL

Romeu Malta — Cancele-se a falta,

Mary Lott, Duffies Cauceglia, Isaltina Ferraz da Luz, Melar Suss-
mann. Celso Dias Lima Spinola, Guiomar de Amorim Rodrigues, Ci-
bele Soares Leite, Dalva dps Anjos Mota. — Deferido.

Maria Pureza Pereira e Alberto Rossi Lazzoli. — Indeferido.
Maria de Lourdes Nunes Franco. — Deferido por equidade.
Maria Paula Figueiredo e Ma Coruja dos Santos Pessôa Bar-

ros. — Deferido nos termos das informações.
Noemia de Carvalho Tôrres, Maria Helena de Figueiredo, Jurema

Albernaz Machado, Iracema de Castilho Franco, Cecilia Cappelie Ran-
gel, •Maria Augusta Gomes Reis, Dulce Pêssego de Campos, Amelia
Granarei, Ariméa Castro Viana, Irene Moreira.da Silva Lima, Judite
dos Santos Abreu Vidàl, Julieta de .Oliveira Botelho, Maria da Gló-
ria, Nair Sousa Pinto Freitas, Maria de Lourdes Borges da Slva, Ma-
ria Leocádia de Faria Guedes Valente. Odete Toledo Luna de Oli-
veira, Amandina de Miranda Gandra e Dulce Rebelo Franco. — Da-
ferido.

Divisão de Secretaria

¥XPEDIENTE Do SR. CHEFE DA 9. P., RESPONDENDO PELO EXPEDIENTE DA
DiVISXo DE SECRETARIA

Jorge de Carvalho Nazareth.	 Certifique-se, em termos.
Fortunata Nogueira — Arquive-se, por ter caldo em perempção.
Irene de Almeida Lins — Apresente atestado médico provando que

o doente não se pode locomover e declare o local onde reside:
Aldemira Duncan da Silva Jorge, Olga de Sousa Lopes e Odete

opes D'Urso. — Certifique-se o que constar.
Zilka Braga Furtado, Rodolfo Batista Meireles, Léa Dourado Mu-

lias, Atalá Aguirre B l ackman, José Vieira Mendes, Mari l f Calheiros.
Margarida Alves M areira, Noemia dos Santos Neves, Maria Higião
Duarte Pereira, Sofia Warmar. — Restituam-se, mediante traslado.

Elza Martins Teixeira, Heloisa D'Almada Horta Porto, Célia
iiiada Horta Porto Carneiro e Angelina Esteves. — Levante-se a pe-
reacipçrbo.

Seeção de Contabilidade
Exigências:
Marilene Fernades Costa. — Compareça com urgência.

, Osvaldo Ferreiaa Serpa. — Compareça para esclarecimentos.
Mercedes Colaço dos Santos, servente de 2* classe. -- Legalize

a licença.	 •

Departamento de Educação
BOLETIM N. 7P

Expediente do dia 1 de abril de 1938

ATOS Do DIRETOR
Designações :

Estagiária Nitá. Viana Caminha para a 13' C. E. E.
Estagiária Isabel da Silva Prado, para a 13' C. E. E.

Uransferências:	 h

brofessora primária especializada em música e canto orfeônice,
'A.tair Andrade da Silveira, da escola 10-8 para a escola 10-19 Meio
Çrosso, sem prejuizo de suas funções na escola 10-11. — Of. n. lia
Øa S. E. M. A.

DESPACHO Do DIRETOR

Laura de Barros Mendes. — Concedo o afastamento pelo prazo
fie um ano, a partir cia presente data.

Divisão de Obrigatoriedade Escolar e Estatística

DESPACHOS Do SE. CHEFE DA DIVISÂo

Esmeralda Nazareth de Sousa Oliveira. — Junte certidão de
samento.

Lindalvo Bezerra Santos. — Junte documento de habilitação.
Madalena Pensafort. — Junte três fotografias. -
Maria Meia Bezerra, Creusa Guimarães Leitão, Claris Guimarães

Leitão'. — Compareçam para esclarecimentos, ao edifício Carioca, 13P
Lin_dar, Ma	 ,

Superintendência de Educação Secundária ' Geral e Técnica j

Expediente do dia 1 de abril de 1938

DESPACHO Do SR. SUPERINTENDENTE

Fernando Carlos. — Deferido.
Laureano Alvarez. -- Indeferido de acôrdo com a informaçãã

da diretora da E. T. S., Amaro Cavalcanti.
Henriqueta Penha de Sousa. — Indeferido.

Superintendência de Educação Musical e Artistic2i

,Exigências:
Altair Andrade da Silveira, Aida Morais Tovar, Daurea de al-

meida Cruz, Jucira Aluquerque Lima" Maria Augusta Jopert, Esteia
Cunha de Oliveira e Iara de Oliveira Quito. — Justifiquem-se as
faltas.

Superintendência Gemi de Educação, de Saúde e Higièno
Escolar

Expediente do dia 1 de abril de 1938

DESPACHOS Do SR. SUPERINTENDENTE GERAL

Luiz do Co-uto Ramos, Olga Neves Florim Rangel, Silvia Rezende,
Celuta Hora Andrade, Irene Henze Leitão, Antônio de Sousa Neves,
Elias Maria Gorayeb, Edna Cardoso Brasil Kurt Abraham, Silvia t.te
Oliveira Guterres, Pedro Guagliardi, Luciola de Araújo, Maria aa
Paixão Gomes .Far.as, Rui Pereira Jorge, Iolanda Ferrari, Dulce de _
Assunção Cardoso, Mrria de Medeiros Freitas, Cecilia Meireles Cor-
reia Dias, Maria Carmen Passem Monteiro, Iracema França Ararlpe,
Alice de Figueiredo Pimenta, Ema Bittig de Campos Ribeiro, Ber'a
Texeira de Freitas, Antôna Marns e Siva Valida Watson de Oliveira
Neto. — Submetam-se 'à inspeção de saúde.

Secretaria Geral de Viação, Trabalho
e Obras Públicas

Gabinete do ' Secretário Geral
Expediente do dia 1 de 'abril de 1938

BOLETIM N. 104

ATOS DO SR. SECRETÁRIO GERAL

Designando o vigia de 3' classe da Diretoria de Limpeza Pá-
alica e Particular, Lambert Iteis.de Ata.ide, para servir, em comis-
são, na Diretoria- de .Obras Públicas.

Tornando sem efeito o ato de 17 de março próximo findo, cons-
.anle do Boletim n. 93; pelo qual foi designado para. servir, em co-
mist4o, na Diretoria de Trabalho, Matas o Jardins, o trabalhador
oontratado, da Diretoria de Limpesa Pública e Particular, Antônio
Franco, que continua à disposição do Gabinete do Sr. prefeito.

DESPACHOS DO SR. SECRETÁRIO GERAL

Na Diretoria de Limpeza Pública e Particular:

José Pereira da Silva 2c (proc. n. 2.592-38); Jaime Felix de
CaMpos (proc. n. 2.311-381; Jorge Martins de Araujo (proc. nú-
mero 2.102-38); Sebastião Soares de Pinho (proc. n. 1.924-38);
Manuel Pinto da Silva (proc. n. 1.837-38); Horácio Tomás da Silva
(proc. n. 1.850-38); Orlando Gomes de Lima (proc. n4 298-38);
Durval Pereira Gomes (proc. n. 1.302-38); João Arruda Tavares
Júnior (proc. n. 2.103-38); João Alves da Silva (proc. n. 2.059-38);
Adelino Teixeira '(proc. n. 2.068-38); Abílio João Ramos (proc.
n. 8215-38); Justino Rodrigues do Vale (proc. n. 2.025-38); Juvenal
dos Santos (proc. n. 1.805-38); Francisco Miranda (proo. n. 985-
38). — Deferidos, nos termos das informações.

Na Diretoria de Trabalho, Matas e Jardine:

. Severino Gonçalves de Sousa (proc. n. 959-38); José Neves de
'Andrade (proc. n. 785-38); Carino de Melo (proc. n. 1.523-38).
— Deferidos, nos termos das informações.

- Na Diretoria de Obras Públicas:

)se Bernardino de Miranda (proc. n. 2.981-38); José Etelvino
Paz (proc. n. 6.427-38); António Máximo da'Silva (proc. n.- 4.404-
38); Angelo Madureira (proc. n. 3.263-38); Joaquim José Fernan-
dos (proc. n. 3.46648); Francisco António da Silva (proc. número:
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3.922-38);, Pedro Rodrigues dos Santos (proc. n. 5.1U-38); Eu-
Clidea Benedito da Conceição (proc. n. 3.784-38); Manuel Pinheiro
de Morais Júnior (proc. n. 4.929-38); Oscar Miguel Rondon (proc.
n. 5.161-38); Manuel Vieira da Silva (Proc. n. 5.003-38). — De-

(feridos, lavrem-se os atos.
Sebastião Cabral (proc. n. 54.640-37) •, Raul Ceilão Rangel

'(proc. n. 53.522-37); Eufrásio Américo da Silva (proc. n. 36.191-
37); Manuel Metias Machado (proc. n. 1.323-38); Antônio Ramos go
(proc. n. 4.042-38); Florestan da Silva Gomes (proa. n. 5.881-38);
Antônio Clemente (proc. n. 4.245-38). — Deferidos, nos termos das
informaçõee.

Comissão Especial de. Compras
Expediente do dia. 31 de março de 1938

DESPACHO DO SR. CHEFE DA COMISSÃO \•

Earbará Sociedade Anónima — Processo n. 0.913, de 938. —
Restitua-se, mediante traslado.

Diretoria de Obras • Públicas

BOLETIM N. 72

Expediente do dia 1 de abril de 1938

ATOS DO SR. DIRETOR

1 — Apresentação de operários licenciados:
Comunica que, nesta data, voltam ao exercício de seus cargos,

Por terem se apresentado na Secção Pessoal, por haver expirado o
prazo da licença requerida pelo proc. 13.362-37, o mestre de pedreiro

- de 31 classe de 8DV — Ocácio José Domingties e por termino das 'li-
cenças em cujo gozo se achavam, os trabalhadores le 4DV e 5DV —
Imídái Cadó e Joaquim Matias, sendo que este ultimo apresentou-se
em cumprimento ao laudo médico, de 26 de março findo, constante do
proc. 5.177-38.

— Exclusão de operário:
' Exclue do quadro operário da Secretaria Geral de Viação, Tra-
lialli,s o Obras Públicas (quadro da extinta Diretoria de Engenharia),
o trabalhador Augusto Afonso Limpo Teixeira de Freitas, que, por ato
'do Sr. prefeito, de 21 de março findo, foi exonerado, a pedido, do
cargo que ocupava nesta diretoria.

— Coniparecimento de operários na seceão pessoal:
Determina que os operários de DE abaixo relacionados compa-

reçam na Secção Pessoal, segunda-feira, 4 do corrente, às 13 horas.
afim de se empossarem dos cargos a que foram promovidos, munidos
de um memorandum da Divisão, no qual deverá ser informado se o
Interessado está ou não em efetivo exercício, para efeitos do ` artigo
43, do decreto n. 2.124, de 14 de abril de 1925:.

Martinho Gomes — Pedreiro de 3' classe;
Antenor Ribeiro — Pedreiro de 4' classe;
Luiz Rodrigues Moreira — Pedreiro de 3' classe;
Alartinho dos Santos — Pedreiro de 4' classe;
Ofício Gomes da Silva	 Trabalhador;
Ernesto Ribeiro Ruas — Trabalhador;
Mário Xavier — .Trabalhador;
Fernando ,José dos Anjos — Ajudante de Carpinteiro;
Manuel Siqueira — Trabalhador. -

4 — Contrato de pessoal:
Comunica que, em 30 do mês findo, de acordo com a autorização

do Sr. prefeito, de 28 de março do corrente ano, exarada no pro-
cesso 6.724-38, foi contratado para exercer , o- cargo de *canteiro, me-
diante os vencimentos mensais de 450$000, o Sr. José Taboada Pena.

5 — Transcrição de circulares:

Transcreve, para os devidos fins, as seguintís circulares, de
Sr. chefe do Gabinete do prefeito:

' Circular n. .17, de 25 de março da 1938

"Senhor secretário geral — Por determinação do Sr. pre-
feito, levo ao conhecimento de V. Ex. que a Recebedoria do
Distrito Federal comunicou a esta Prefeitura, por oficio nú-
mero 173, de 7 de março corrente, que a firma M. Routinan eu
Mário Routman, estabelecida à rua do Ouvidor n. 189: 30 ali-
dar, por achar-se incurso nas sanções previstas no decreto-
lei ri. 5, de 13 de novembro de 1937, está impedida de adqui-
rir estampilhas dos impostos de consumo e de vendas mer-
cantis, despachar mercadorias .nas. Alfândegas. .o Mesas de
Rendas, sendo'-lhe, igualmente,. proibido transigir, por ,quals
quer ,forma, , corn. ars renartiçóes públicas :do,país.,,. Saucfat.

.ções atenciosas.: Joyge- Dptistog th,-seqçtáció, .p .-: chere 40. Clt
neta do prefeito."

Circular ri.ri. 18, de 25 de março de 1938

"Senhor secretário geral — Por determinação do. Sr. pre-
feito, levo ao conhecimento de V. Ex. que a Reeebedoria do
Distrito Federal comunicou a esta Prefeitura, por ofício nú-
mero 214, de 15 de março corrente, 'que a firma S. A. Cons.
trutora Comercial e Industrial do Brasil, co.n sede nesta Ca-
pital, por lei n. 5, de 13 de novembro de 1937, está impedida
de adquirir estampilhas dos impostos de consumo' e de ven-\.
das de mercantis e despachar mercadorias nas A.fândegas e
Mesas de Rendas, sendo-lhe, igualmente, proibido, transigir,
por qualquer outra forma, com as repartições públicas do
país. — Saudações atenciosas. Jorge Dodsworth, zeerciário
e chefe do Gabinete do prefeito."

Circular n. 19, de 26 de março da 1938

"Senhor secretário geral — Por determinação de Sr. pre-
feito, levo ao conhecimento de V. Ex., para os devidos fins,
que &funcionário - quando designado para exercer entro cargo
de maior vencimento, "interinamente" ou '"cru substituição",
perceberá a diferença entre os vencimentos de seu cargo efe-
tivo e os daquele para o qual for designado naquele carpter.

Desde que, por qualquer motivo (inclusive a dispo-
sição do gabinete), seja afastado das funções que exercer "inte-
rinamente" ou em "substituição", acarretando, .com esse afas-
tamento, sua substituição por outro funcionário, cessará, au-
tomaticamente, a substituição ou interinidade em que se en-
contrar, não lhe devendo ser mais atribuida outra remuneração
que não seja a correspondente ao cargo efetivo, na conformi-
dade da lei que o estipular. Saudações atenciosas. '— Jorge
Dodsworth, secretário e chefe do gabinete do prefei'

6 — Compiirecimento de serventuário em Juízo.

Determina o comparecimento no Juizo da 2 a Pretoria Griininal,
no dia 4 do mês corrente, ás 12 horas, do pintor de 1 a classe, do DE.
Francisco Jorge (Of. n. 876, de 29 de março, próximo findo do Juizo
ffla 2a Pertoria Criminal).

7	 Penalidades.

Repreende de acordo com a letra c, do artigo n. 61, do de,3„.o1,3
n. 3.759, de 30 de janeiro as 1932, tendo em vista as comunicações
constantes do Alem. n. 63, de DENI e o processo n. 6.321/38, de DA,
os-seguintes serventuários: Alcides Cabias, xtrabalhador de DEAl; e
José Ruas, trabalhador esPecial de 2 a classe de DA.

.8	 Designação de comissão.

Deáigna os engenheiros, Carlos de Oliveira Freire, Osmani Coe-
lho o Silva e Silvio Leão Teixeira, para constituirem a comissão que
deverá proceder a urna vistoria no muro divisório da casa I, fundos
portão n. 15, da travessa Navarro n. 285 (processo o. fi.s5o/a8).

Primeira ,Sttb-Direlpria

Expediente, Protocolo, Arquivo, Pessoal, Material e Transporte

DESPACHOS 20 SR. SUE-DIRET('R

Carlos Fernandes de Medeiros. (processo 1) 4.974-$8, jiml;) ao
de n. 2.065-38). — Nada ha que deferir.

Angelina Ferreira dos Reis proc. 6.398-38). — Nada ha que
deferir.

Klabin Irmão & Comp. (proa. 6.400-38), Luiz Pio Pereira (Pro-
cesso 6.536-38), Valentim de Sousa Ferreira (proc. 6.412-38) e
Alberto Guilherme Roeech (proc. 6.352-38). — Restituani-se, me-
diante recibo.

Paulo Américo da Silva (imo. 37.414-36) e Alice Truchet Ca-
valcanti .(proc. 6.358-38). — Certifiquem-se de acôrdu e0t13 ti ia.
formação do senhor chefe da Suição de Arquivo.

SECÇÃO PESSOAL (S. P.)

DESPACHOS	 SH. ClIMPS

João Ribeiro de Matos, (proc. 6.455-38). — Submeta-se a ias.
peção de saúde.	 .

-
Augusto José de Lemos (proc. 51.611-37), Claudionor Batista

Suzano (proc. 2.997-38), Euzsibio Antônio dos Santos (proe. 32.294
de 1937), Joaquim Inácio (proc. 970-38), José Batina de Carvalho
(proc. 47.632-37), Luciano Teixeira (proc. 53.778-37), Manuel An.
tônio 32.368-37),,Oscar Pais da Silva (proc. 14.630-37);
Sebaistião, Conliti.J*,(Proc- 5, m7,28-38), , Vitor SchiapPaeassa (Procesa‘
37.673-37) e Vifalino António 'de Jesus (proc. 47.034-37) ,— Ccure.
pareçam.

•
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Segunda Sub-Diretoria

Viação e Saneamento

PRIMEIRA DIVISÃO (1 D. V.)

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEF"

Proc. 6,357/8 Mateus Grande Peres, rua 13 ‘....co Américo nú-
mero 1/4 A. - Deferido, sendo o passeio de cimento com reve sti-
mento de argamassa de cimento e areia declividade de 2 %, cana-
lizadas as águas pluviais sob o mesmo.

Proc. 78/9 - Hermano de Sousa e Silva. - Compareça

SEGUNDA DIVISÃO (2 D. V.)

DESPACHO DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

Manuel Moreira da Silva (5.333/38), - Compareça.
Cecilia R. Mendes de Morais - Pet, 62 (N.° da Divisão), rua

Aristides Lobo n. 33. - Deferido. O passeio deverá ser de concreto,
traço 1:3:6. revestido de argamaPsa de cimento e areia, traço de 1:3.
coloração natural. com a declividade de 2 % e canalizadas as águas
pluviais sob o mesmo.

QUINTA DIVISÃO (5 D. V.)

DESPACHO DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

DÉCIMA PRIMEIRA DIVISÃO (11 D. V.)

DESPACHOS DO SR. - ENGENHEIRO CHEFE

Ficha n. 270-D. V. - Companhia Santa Cruz, Jardim Guana-
bara. - Abertura de diversas ruas. - Indeftrido.

Ficha n. 81-1). V. - Cesalpino Ferreira. - Submeta-se à
Inspeção de saude.

DIVISIÉt DE PROJETOS DE SANEAMENTO (D. P. S.)

DESPACHO DÓ SR. ENGENHEIRO CHEFE

Miguel de Oliveira Noronha - Ficha n. 1.241/38. - Satisfao,
es.exigencias do Sr. engenheiro ajudante.

Terceira Sub-Diretoria

Edificações, Arquitetura, Estrutura, GecJ .agia e Ensaios Materiais

.-	 ESPACHOS DO SR. SUB-DIRETOR

,Humberto Ricardo Michulovich ',proc. 5.746-38). - Deferido.

DIVISÃO DE EDIFICAW (D. E.)

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

Viriato Barbosa Leite (Pet. 86). - Concedo a licença para
construir o passeio de concreto 1:3:5, com capa de argamassa de
cimento e areia no traço de 1:3. deelividade de 2 %, sem degráus,
wmalizando as águas por baixo do mesmo.

SEXTA DIVISÃO (6 D. V.)

DESPACHOS	 SR. ENGENHEIRO CHEFE

Tereza de Jesus, rua Dr. Noguchi ns • 121 e 123; Labiby Haddad,
rua Uranos ri. 603, e José Penido e outros, rua Dr. Noguchi n. 47.
- Ficam aceitos os passeios.

DÉCIMA DIVISÃO (10 D. V.)

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

'Manuel de Almeida Costa (Proc. n. 32/10 D. V.). - Subme-
ta-se à inspeção de sande.

Teodorico Clemente França (proc. n. 23/10 D. V.). - Defe-
rido. Faça o manilhamento em 4" até o alinhamento do prédio. For-
neça no local da obra todo o material necessário à ligação de entregue,
no Depósito da Divisão, como indenização da "mão de obra", o se-
guinte material: 34 manilhas de 3".

Benjamin de Oliveira (proc. n. 21/10 D. V.). -.Deferido,
Faça o manilhamento em 4". até o alinhamento do prédio. Forneça
no local da obra todo o material necessário à ligação e entregue no
'Depósito da Divisão, corno indenização da "mão de obra" o seguinte
matei-rol: 34 manilhas de 3".

Atafde Inocéncio Reis (proc .. 30/10 D. V.). - Deferido. Faça
o manilhamento. em -4". até o alinhamento do prédio. Forneça na
local da obra todo o material necessário à ligação e entregue no De-
pósito da Divisão, como indenização da "mão de obra", o seguinte
material: 34 manilhas de 3".

Atafde Inocència liais (f)roe. 30/10 D. V.). - Deferido. Faça
o manilhamento em 4", até o alinhamento do prédio. -Forneça no
local da obra todo o material necessário à ligação e entregue no De-
pósito da Divisão, como indenização da "mão de obra" o seguinte
material: 34 manilhas de 3".

Antônio Ribeiro da Silva (proc. n. 31/10 D. V.). - Deferido.
Faça o manilhamento em 4", até o alinhamento do prédio. Forneça
no local da obra todo o material necessário à ligação e entregue no
Depósito da Divisão, como indenização da "mão de obra" o seguinte
material: 34 manilhas de 3".-

João Ribeiro Sardinha (proc. n. 25/10 D. V.). - Deferido.
Faça o manilhamento em 4", até o alinhamento do prédio. Forneça
no local da obra todo o material necessário à ligação e entrgue no
Depósito da Divisão, como indenização da "mão de obra", o seguinte
material: 34 manilhas de 3".

Avelino Ferreira de Oliveira (proc. n. 22/10 D, V.). - Defe-
rido. Faça o manilhamento em 4" até o alinhamento do prédio.
Forneça no local da obra todo o material necessário à ligação e en-
tregue no Depósito da Divisão, como indenização da "mão de obra"
o seguinte material: 34 manilhas de 3". 	 .

Manuel Francisco Gouvéa (proc. n. 24/10 D. V.). .- Defe-
rido. Faça o manilhamento en1 4" até o alinhamento do prédio._
Forneça no local da obra todo o material necessário à ligação e en-
~e no Depósito da Divisão, como indenização da "mão de obra"
o seguinte material: 16 manilhas de 3"; 3 curvas de 3".

Manuel Montes Aréas (proc. n. 26/10 D. V.). - Aguarde a
eonetrucao da galeria de esgoto na Estrada do Rio do Á.

Ormezinda Dias Proença (proc. n. 27/10 D. V.). - Aguarde a*
construção da galeria de esgoto na Estrada do Rio do Á.

•Valdemiro Ferreira Braga, trabalhador nomeado. - Submeta-
se à inspeção de saude. Requerimento sem número .2', 938.

Diretoria de Fiscalização de Obras e Instalações

Seção de Expediente Geral

Processos:

N. 24.687-37 -Enio de Miranda Costa. - Compareça.
N. 50.257-38 Álvaro José Corréa de Oliveira. - Eselafeça o pe-

dido:
N. 43.894-38 - Moract Lego! lie Assis silva. - Compareço.
N. 50.337-38 -Francisco Pinto. Compareça.
N. 50.360-38 - Ilnderieo Pimentol.	 Preliminarmente, ,prove a

baixa. -

Quarta Sub-Diretoria

Topografia, Desenho topográfico, Cadastro . imobiliário e Urbanismo

DESPACHOS DO SR. SUB-DIRETOR

Comp. Progresso Industrial do Brasil - Processo 96-38. - De-
ferido, pagando os emolumentos da lei.

Arnaldo Pereira Alvarez de Castro - Processo 1.057-38. - De-
'ferido, pagando os emolumentos da lei.
• Emilio Lorea Medina - Processo 57.858-37. - Aprovado.
_	 Francisco de Assis R. e Silva Júnior - Processo 60.308-37. -
Aprovado.

. José Lopes de Oliveira Lírio - Processo 6.836-38 - Deferido,
paganao os emolumentos da lei.

Plínio Ribeiro de Castro - Requerimento 102-38 - Deferido,
pagando os emolumentos da lei.

:Flávio Homem Dutra - Processo 2.623-38. - Aprovado.
Emílio de Beneditti - Processo 5.458-38 - Deferido, pagando

os emolumentos da lei. 	 -
José Flávio de Meira Pena - Requerimento 101-38. - Deferido,

pagando os emolumentos da lei.
Despaçhos do Sr. en genheiro chefe da Divisão Desenho Topográfico

Herminia Scaffa de , Azevedo Falcão - Processo 4:514-38 -
Aguarde a aprovação do projeto dJ logradouro.
Despachos do Sr. enganheiro chefe da Divisão Cadastro Imobiliário

.Henrique Diamante - Processo 46.323-37 - Apresente o titulo
de propriedade.

Frutuoso de Aragão Bulcão - Processo 6.028-38	 Corrija a
denominação do 'logradouro.

:Pedro Rodrigues de Oliveira - Processo 4.088-38. - Apresento
o titulo de propriedade.

• Antônio André Júnior - Processo 5.912-38 - Apresente escri-
tura ! da compra do terreno.

Jaime Moreira Pacheco - Processo 54.108-37 - Junte o titulo
de propriedade.

Holvécio -Gomes de Oliveira - Processo 6.118-38. 	 Corrija a
denominação do logradouro.

Pedro de Andrade - Processo 6.287-38. - Corrija planta.
Carlos José de Faria -•Processo 6.071-38. - Apresente o titulo

de propriedade.
Cezar Rabelo - Processo 5.901-38. - Apresente o titulo de pro-

priedade.	 .
Maria Antôftia Soares Ribeiro - Processo 6.251-38. - Apre-

sente o título da propriedade.
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Primeira Sub-Diretoria

XI-DSG, 1-DEU, 1-DIM, 1-SG e de 1.1 a 18 DF)

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

N. 45.988-58 ---..Maria Rosa de Magalhães, rua Jorge Iludge 180. -
Deferido de acôrdo cm á informação.

N. 401-38 - Nesllé And Anglo Swiss Condensed Milk Ltda. Avenida
Lauro Muler. 98. - Mantenho o despacho da Sub-Dii•etoria.

N. 43.245-38 - Elias de Aguar, rua General Roca, 178. - Deferido
de acórdo com a informação.

N. 47.176-38 - Manuel António . de Souza, rua Santa Luiza, 1.85. -
Deferido de acórdo com a informação e o § único do art. 85 do Decreto
6.001'

N. 44.199-38 - Colégio Silvio Leite, rua Mariz e Barros, 258. -
A licença não pótle ser concedida em face dos artigos 367°, 380 0 do Dec.
.6.000, sendo de notar que o cauto deve ser em curva com 'caio de 15m.

N. 66.423-37 - Márin Geiger. rua Vinte de Abril, 23. - Deferido
de ae6ric com o § 40 do artigo 686 do Dec. 6.000.

N..49.053-37 - Elza de Andrade e outra, rua \Conde da Bomfim,
783. - Mantenho o despacho da Sub-Diretoria.

N. 62.769-37= Auausto.José Cardoso ., rua São Januário, 161 e
outros. - Indeferido em face do § 30 do artigo 177 do Dec. 6.000.

DESPACHOS DO SR. .SUB-DIRETOR

N. 4ó.811-38 - Max H. Fortner, rua General Roca. 144. - Can-
cele-e o auto..

N. 49.810-38 - João Alvos Pontes, rua General Roca, 144. - Can-
cele-se o auto.	 •

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

N. 50.467-37 - Lueilia Gonçalves Pena. - O projeto não satisfaz
ao artigo 2° do Decreto 4;985.

N. 49.949-38 - Jos4 Alves,Araujo. - Indeferido. O projeto con-
traria ao artigo 166 do Decreto 6.000 e oesmembramento irregular.

N. 49.524-38 - Daniel Gonçalves. - 'Compareça para esclare-
cimentos.

N. 50.406-38 - Luis Maria Castro Goiana. - Apresente planta de
situacão devidamenterotada e título de propriedade.

N. 50.140-38 - Manuel José Pinto. - Retifique .o nome do logra-
doueo.	 •

N. 50.140-38- Gertrudes Sílvia da. Silva. - Campareça para
escla•ecimento...

N. 50.211-38 - S. A. Sánatório Rio de Janeiro. - Compareça
'pare esclarecimentos.

N. 49.197-38 - Francisco Vasquez. - Apresente planta de acór-
do com o "levantamento feito no local.

Rio de Janeiro, 1q de abril de 1938. - Carlos Schmitt Mercê, 4°
oficial.

Visto - Luiz Gregorio de &E, engenheiro chefe.

-

DESPACHOS DO SR. ENGENHELRO-CHEFE

Deferido, pagos os emolumentos de:

Instalações números:

N. 620 - Isaack Kalif Chueke - 3658200.
N. 4.959 - Maria Isabel Guimarães Viégas e outro -- 13W00.

.N. 4.212.- Sousa Batista & Comp. - 631800. -
N. 4.212 - Sousa Batista & Comp. (exercício de 1937)

971400.
N. 8.128	 Emprêsa de Marquizes Limitada (exercício de

1937) - 881100.
N. 8.182 - Daudt Oliveira & Comp. - 496$30().
N. 8.534 - João Artur Wranheck (exercício de 1935) -.

(15$500.
N. 8.534 - João Artur Wranbeck (exercício de 1937) -

691600.
N. 8.534 - João Artur Wranbeck	 441000.
N. 2.161 - Atiantic Refining Comp. of Brasil - 341300.
N. 4.085 - Produtos Quimicos Cibra S. A. - 206$800.
N. 2.419	 Conrado & Andrade - 251800.
N. 1.383 - Amoroso Costa & Comp. -- 881000.

• N. 441 - Companhia Fornecedora de Materiais - 4:303$200.
N. 7.843 - A. Roubaud - 2:1291600.
N. 4.005 --Silva & Abílio - 1121200.
N. 1.487 - José Isaac e Cesar Aslan Chebar	 44$000.
N. 382 - M. Marques da Silva - 631800.
N. 450 - Carlos Taylor - 132$000.
N. '7.056 - Manuel Gonçalves Maria Sobrinho	 88$000.

• N. 420 - Ferreira de Matos & Comp. - 132$000.
- N. 3.468 - V. O. 311 da Ma Morte	 88$000.

N. 7.172 - António Rodrigues Casanova - 441000.
x. N. 1.448	 Felipe Alvares Gonçalves - 5391000.

Deferido, pagos Os emolumentos de "Assentamento":

Petições números:

N. 2.767 - Dias Garcia & Comp. - 198800.
N. 2.984 - Instituto Nacional de Previdência (1937) - Réld217$100.
N. 7.655 - Isaac José e Cesar Aslan Chebar (1937) - 275000.
N. 9.212 - Nicola Cittadine - 23000.

. N. 1.422 - Roberto Morais Veiga e outros - 4811800.
N. 175 --- Schering Kahlbaim - 2668200.
N. 249 - A. Afonso & Oliveira - 63$800.
N. 669 - António José de Carvalho - 66$000.
N. 666 - H. Pessoa - 66$000.
N. 614 - The Texas Company South América -7 44$000.
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• Passe-se alvará depois de pagos os emolumentos na impor
tância •de:	 •

N. 40.871-37 - Companhia Imobiliária Atlântica -
Pedro n. 113 aps. 201 e 202 e outros - 1081200.

Ormeedo a litença não ha emolumentos:

N. 157.38 - José Albano Batista Valério - Rua Guiricena na-
mero 93.

N. 142,-38 - João Tostes de Freitas - Rua Senador Po•ndeu
rrr 239..

N. 135-38 - Gilberto de Sousa Castro - Rua Azeredo Couti-
nho n. 26. sobrado.

N. 145-38 - Joaquim dos Santos Barra - Rua Senador Euzj-
bio n. 234.1

N. 144-38 - Clara Braga Fonseca - Rua Marquez de Pombal
n. 3.	 •

N. 132-38 - Mateus Donádio - Rua Visconde de Iinatima nú-
mero 155.

Ficam aceitas as obras:
N. 25.902-37 - Bernardino Machado - Rua Manuel ie Ma-

cedo ns. 105, 141 a 119. Ficam aceitas as céreas vivas.
N. 46.333-38 - Henrique da Silva Porto - Rua Frei Caneca

.n. 137. Ficam aceitas as pinturas.
•Fica aceito o concreto:

S. 51.779-36 - . Rua da Alfândega n. 21-21-A.
N. 60.410-37 -- Juliêta Batista dos Santos - Rua Guirieena

ns. 34;36 e 38.
N. 13()23-35 - Manuel Gonçalves Cerqueira - Estrada do

Tenário n.

Exigências a satisfazer:
1>1. 28.243-36 - José Manuel Martins- - Estrada da Bica nu.

meros 36 e 36-A. - Satisfaça a exigência.
N. 42.688-37 - Laboratório Oforeno - `Rua do Livramento

n. 191. -= Não pôde habitar.
N. 40.995-37 - Maria da Silveira Hermany - Rua São pedra

IP. 26. - Pague a perempção primeiramente.
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Concedo a licença, nãõ ha emolutnentos:
Bráulio A. O. Penha. rua Visconde de Carandaf n. 6 - -Pro-

cesso 187-38.
Fernando Martins. rua Saturnino de Brito- n. 68 - Processo

n. 173-33
dp- Habitarão

Alexandre José Barbosa Lima Sobrinho. rua Amigão n. 77
Lada --Processo n. 47.187-38. - Pode ser habitado o prédio; nua
é residencial, de dois pavimentos e garage particular.

- Aceitação de obras :
• Valdemiro de Andrade. rua Barão de Oliveira-CaStro n. 61
Processo n. 47.200-37. - Ficam aceitas as obras.

Eugênio Autran Domont. rua Cândida Gaffré n. 86 - Pro-
cesso n. 147-37. - Ficam aceitas as obras.

• - Concedo a licença, não ha emolumentos
Indiana N. Penido. rua Irineu Marinho n. 34 - Processo ao-

mero 183-38.
Antônio Guedes Munis. rua 12 de Maio n. 170 - Processo mi.

mero 182-38.
Legacão da China. rua S. Clemente n. 379. Gavea - Processo*

n. 186-38	 Gratis. '	 •
Miguel Teixeira. rua Osório de Almeida n. 38 =- Processo nów.,

mero 184-38.

Rua 'são
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- Aceitação de concreto :
Afonso Soares, rua Paulo Barreto n. 48 - Processo mime-

o 64.625-37. - Aceito o concreto.
Haidéa Mirande de Araújo, rua Dona Mariana ns. 125 e 127 -

Lagóa. - Aceito o concreto.-
- Exigências a satisfazer :
Gabriela Benzazoni Lage, avenida Delfim Moreira n. 108 -

Processo n. 48.826-38. - Compareça, para esclarecimentos.
Manuel Augusto de Oliveira, rua Marquez de S. Vicente n. 17

- Processo n. 24.528-37.
Requeira prorrogação, com urgência.
Herminio Alvares Esteves, avenida Ataulfo de Paiva n. '119 -

Gavea - Processo n. 48.783-38. - Satisfaça as exigências levan-
tadas sobre o projeto.

Cid Brauw, rua Muniz Barreto n. 14 - Processo n. 49.910-38.
- Facilite o exame do prédio.

Caixa C. C. P. Ministério da Marinha, rua Ramon Franco nú-
mero 79 - Processo n. 43.678-37. - Não pôde habitar. Canalize as
aguas pluviais por baixo do passeio.

José Coutinho Maia, rua Lopes Quintas n. 38, casa I - Gávea
- Processo 49.471-38. - Melhore a iluminuão da cozinha.

Cassino Balneário da Urca - Avenida Pdhugal n. 407 - Pro-
cesso 166.38. - Compareça o construtor.
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Passe-se alvará, uma vez aprovada a fachada e pagos os emo-
lumentos na importância de

Processo n. 47.374-38 - Maria Carolina Resse de Gouveia, rua
Sousa Lima n. 38, 1378500.

- Passe-se alvará, pagos os emolumentos, na importância de
Processo n. 65.243-37 - Tupi Brack, rua Pompeu Loureiro

61, 2168600.
Processo n. 44.635-37 - Francisco Cordeiro, rua Siqueira Cam-

por n. 95, 3198000.
- Nada ha que deferir, visto que não depende de prazo o que

lhe foi concedido por despacho de 9 de março de 1938:
Processo Elisio Pereira de Magalhães. avenida Rainha Elisabete

n. 157'.
- Deferido:
Processo n. 166-38 - José de Azevedo Couto, rua Joaquim Na-

buco n. 185.
Processo n. 167-38 - José Barreto Ferreira Chaves Júnior, rua

Montenegro n: 35
Processo n. 168-38 - Heitor da Silva Couto. rua Montenegro

ti. 102.	
- Manuel de G. Lascano, avenida VieiraProcesso n. 169-38

Souto n. 442.
- Indeferido:
Processo n. 49.463-38 - Guiomar Carvalhais Ribeiro, rua Gus-

tavo Sampaio ns. 1-15.
- Indeferido, tendo em vista que as obras são pedidas para uma

estalagem :
Processo n. 50.215-38 - José Pinto de Sá Coutinho, rua Gus-

tavo Sampaio n. 64.
- Aceito as obras feitas no prédio, com relação às demais obras

das dependências e garage, conclua dentro da licença que ainda não
terminou

Processo n. 66.656-37 - Ester Kastrup Irvine, rua Gomes Car-
neiro n. 94.

- Aceito o concreto
Processo n. 29.981-36 - Dan Herbert Berude. rua Almirante

Sadock de Sá 115, aps. .1 a 6.
- Ficam aceitas as obras
Processo n. 61.605-37 -.. Maria Leonel Barbosa, avenida Rainha

Elisabete n. 239. - Obras de acréscimos e modifcaçães em prédio
residencial de dois pavimentos.

Processo n. 40.210-38 - Alberto Jorge Carvalhal, rua Maria

Quitéria n. 90. - Obrls de reforma e acréscimos de prédio residen-
cial de dois pavimentdr.

Processo n. 41.466-38 - Manuel Francisco A. Corrêa, rua Ba-
rão da Torre n. 124. - Pinturas.

Processo n. 44.603-38 - M. Macelar, rua Siqueira Campos nú-
snero 78. - Pinturas.

Processo n. 44.587-38 - Carlos Contevile, viuva, trav. Silva
Castro n. 58. - Pinturas.

Processo n. 42.696-38 - José Francisco de Menezes, rua 'Santa
Clara n. 151. - Pinturas.

Processo n. 43.221-38 - Herman Sheeder, rua Nascimento Sil-
ya n. 55. - Pinturas.

Processo n. 42.802-38 - Donald Loundes, rua Joana Angélica
is. 203. - Pinturas.

- Pode habitar: (habite-se final):
Processo ri. - 24.891-34 - João António de Almeida Gonzaga Jón

nior, avenida Atlântica n. 790 - Pode habitar o pavimento térreo e;
o último. Prédio residencial de onze pavimentos e garage particular(

-- Exigências a satisfazer
Processo n. 49.407-37 - Lucilio Torres, avenida Epitácio Pes-

soa n. 670.	 Compareça, para esclarecimentos.
Processo n. 49.498-38 - Carlos de Figueiredo Braga, rua Saint

Roman n. 16. - Satisfaça o art. 78 do decreto 6.000.
Processo n. 48.626=38 - Ivele Gonçalves Ferreira Frias, rua'

Nascimento Silva n. 537. - Apresnte planta de situação.
Processo n. 46.097-38 - Tobias do Règo Monteiro, rua Copaca-

bana n. 208. - Indeferido. Projeto o elevador, até 4:). último pavi-
mento a ser transformado em apartamentos.

Processo n. 50.052-38 - José Xavier de Melo, rua Copacabana
n. 386. - Satisfaça os arts. 78 e 125 do decreto 6.000.

Processo n. 49.741-38 - António Olinto Ribeiro, rua Júlio de
Castilhos n. 33. - Compareça, para esclarecimentos.

Processo n. 468-37 - Não pôde habitar. Coloque, a placa de
numeração oficial e concerte a rua da vila.
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Passem-se alvarás:

Processo n. 63.137137 - 18 S. Cristóvão - Alberto stibeiro
Vinhas, rua Senador Alencar, 59 - 1328000.

Processo ,n. 42.52938 - 17 E. Velho - Deusdedit Teles dg
Menezes, rua Derby Club, 177 - 588300.

Processo n. 62.778137 - 15 E. Santo - Candida Neves Bonan-,
ça de Oliveira, rua Rodrigues dos Santos, 59 - 778000.

Processo n. 51.344137 - 18 S. Cristóvão - Alvaro de Castro
Carvalho, rua S. Luiz Gonzaga, 32 - 998000.

Processo n. 28.918137 -18 S. Cristóvão - Artur da Silva Var-
gas, rua Sabino Vieira, 23, e rua Chaves Farias, 55 - 1:514$7)O.

Processo n. 60.100138 - 18 S. Cristóvão - Manuel da Roc/ia
Mio, avenida Pedro II, 380	 Gratis.

Processo n. 49.317138 - 18 S. Cristóvão - Antonio Cardow
Castelo, rua Major Fonseca, 22 - 668000.

Processo n. 49.074138 - 18 S. Cristóvão - Pedro Pereira
Irmão, rua Sinimbú, 70 - 888000.

Processo n. 48.961138 - 17 E. Velho - Paulo Henrique Deni,
zot, rua Luiz Gama, 13 - 998000.

Processo n. 47.025138 - 17 E. Velho - Antonio Fe/ix de Al-
meida, travessa da Soledade, 21 e 23 - 1548000.

Processo n. 62.428136 - 17 E. Velho - Antonio Joaquim Peixoto
de Castro, rua Santa Alemia, 70 - Gratis.

, Processo n. 689137 - 18 S. Cristóvão - Alvaro Machado Lemos,
rua Bela, 297 - 1438000.

Pode habitar:
Processo n. 774137 - 18 S. Cristóvão - Paulo N. Wigderowitz,

sua Ricardo Machado, 76, casas VI a X - Construção de cinco préd.us
sedoencials em vila com um pavimento.

Processo n. 404137 - 17 E. Velho - Manuel Ferreira Pacheco,
rua S. Cristóvão, 404 - Construção de prédio mixto (comércio e re-
sidência) corn dois pavimentos.

Ficam aceitas as obras:
Processo n. 64.596137 - 18 S. Cristóvão - S. A. Marvin, praia

do Cajú, 68 - Construção de galpão para fins industriais com um
pavimento.	 •

Concedo a licença, não ha emolumentos:
‘rocesso n. 163138 - 18 S. Cristóvão - Adelaide da Cunna

Çoares, rua Teixeira Júnior, 37 e 39.
Processo n. 49.151138 - 18 S. Cristóvão - Manuel Joaquim da

si:va. rua Escobar, 9 ao 17.
Processo n. 188138 -.17 E. Velho - Alarico Soares, rua Cor.-

selheiro Olegário, 33.
Processo n. 187138 - 18 S. Cristóvão - Antonio Peixoto de

Castro, rua Senador Alencar, 153. casas I a VI.
Processo n. 186138 - 17 E. Velho - Assistência Dentária Ia-.

fartir Zeferino de Oliveira, avenida Paulo de Frontin, 128.
Processo n. 185138 - 17 E. Velho - Vanderlino Mariz de Oli-

veira. rua Derby Club, 209.
Processo n. 182138 - 17 E. .Velho - José Pereira de Souza,

-avenida S. Salvador. 156.
Processo n. 184138 - 17 E. Velho - Adriano Pires, rua dos

Bandeirantes, 162.
Processo n. 183138 - 18 S. Cristóvão - Aurélia de Melo. rua

Curuzú, 10 e 16, casas 2, 4 e 12.
Processo n. 191138 - 15 E. Santo - Lago 8£ Cia., rua Senador

Euzébio, 53.
Processo n. 190138 - 15 E. Santo -- Armando Bordalo, rua S.:

Valeritin, 38.
Processo n. 189138 -17 E. Velho - LUis Pereira. rua Hilárld

Ribeiro, 1, 3, 7, 9, 11, 13, 15 e 17. -
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Exigências a satisfazer:
Processo n. 773137.— 18 S. Cristóvão — Graticor Concentra

Hentman União S. A. praia de S. Cristóvão n. 249 — Não pode
htfbitar, cumpra o projeto aprovado relativamente á' fachada.

Processo n. 53.640137 — 18'S. Cristóvão — Antonio da Silva
Lobo, rua Lopes Ferraz, 23, casas I a III, e 21, apartamentos 101 e 102.
— Apresente planta da fachada.

Processo n. 16.961137 — 15 E. Santo -- Antonio José Correia da
Gosta, rua S. Cristóvão, 68 — Levante-se a perempção.

Processo n. 49.614138 — 1 S. Cristóvão— Cia. Brunswiolu do
Brasil S. A., rua Sotero dos Reis, 13 — Declare a . área total a re-
vestir.

Procespo, n. 41.353136 — 17 E. Velho — Alfredo Gonçalves -da
Silva, rua S. Cristóvão, 332 e 334 — Compareça para constar o al-
vará no processo. •

Processo n. 42.690137 — 15 E. Santo — Manieta Madeira Vi-
digal, rua Carmo Neto, 124 a '130 =— Levante-se a perempção 	 •

Concedo a licença, não ha emolumentos:
Processo n. 192138 — 15 E. Santo — Manuel Olivari, rua Pre-

sidente Barroso, 8.
Pode habitar:

Processo n. 463.137 — 15 E. Santo — Gabriela Rocha de Figuei-
redo, rua Vidal de Negreiros, 48, casas I a VI, e 52 aparts., 101 e 102
— Construção de seis prédios residenciais em vila com um pavimento
5.3 um prédio com um pavimento e dois apartamentos:

• Exigências a satisfazer:	 • •
, Processo n. 32.071137-- 17 E. Velho —Vitória •Armindo, rua*

Campos $ales, esquina rua Martins Pena — Levante-se a perempção
e indefiro o pedido de pagamento dos emolumentos por contrariar o

1° do art. 103, decreto 6.000.
17'D. P,
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' Passe-se alvará, pagos os emolumentos na importancia de:

• N. 61.656-37 — Luiza Ambrozio Marques, rua Dr. Catrambi,
150, aptos 201 e 202 — Tijuca. — Modificação de projéto aprovado.
n—• 2378600.

N.47.841-338 — Manoel Pinto de Almeida, rua. dos Araujos, 70
Tijuca. — Modificação de vão no alinhamento —. 668000.
N. 44.099-38 — João Afonso Henriques, rua Campog cla Paz nu-

Mero 89 — Rio Comprido — Reforma e acrescirno. — Passe-se al-
Vará, pagos os emolumentos na importancia de 4558000; ouvida a
D.E.U.

N. 62.500-37'— Gilda dos Santos Guimarães, rua Carlos de
Laat numero 23 A, c-1 — Tijuca— Modificação de projeto aprovado.

Passe-se alvará, pagos os emolumentos na importancia de 132$000,
ouvida a D.E.U...

N. 180-38 — Corina de Paula Freitas, avenida Paulo de-Frontim
numero 376 -- Rio Comprido — Reforma — 778000.

N. 48.069-38 — Manoel da Silva Souza, rua Haddock Lobo nu-
' niero 5-A — Rio Comprido. — Colocação de divisão de madeira
p— 811400.

.'N. 50,355-38 — Henrique Grey, rua *Laurindo Rabelo numera
307 — Rio Comprido. — Legalização de refórma — 778000.

N. 39.595-36 — Carlos de Oliveira Freire, rua Dr. Otavio Kellv
numero 40, aptos 1 a 4,40-A, aptos 1 a 4 e 40-b, aptos 1 a 2.-- Pro.
,rogação —4531000._,_.

N.66.035-37 — Adriano André, rua General Roca numero 57,
aptos 101 e 101 — Tijuca. — Reforma — 1968200.

N. 50.181-38 — Manoel Gomes, rua S. Frederico numero 14 —
Rio Comprido — Modificação da fachada. — Passe-se alvará, pagos
Os emolumentos na importando. de 1108000, ouvida a D.E.U.

-Deferido:
N. 49.506-38 Deolinda Braga de Souza, rua Silva Guimarães

nomero 55 — Tijuca. — Deferido. Restituam-se os documentos pe-
didos, mediante recibo.

Pôde habitar:
N. 40.442-36 — Joaquim Vieira Soares, rua Haddock Lobo nú-

mero 375 — Rio Comprido. — Póde habitar as casas de 1 a 8, aptos
e 2 do n. 375 da rua Haddock Lobo.

Concedo a licença. — Não ha emolumentos a cobrar:
• N. 212-38 — Joaquim Gomes dos Santos, rua Aureliano Portugal
número 47 — Rio Comprido.

N. 213-38 — Maria Natividade de Sion — Rua Conde de Bom-
fim número 1.052'— Tijuca.

N. 214-38 — João Evangelista 11. Ribeiro e outros, rua Aguiar
número 55 — Rio Comprido.

Pôde habitar:
N. 557-37 — Ricardo José Antunes, rua Conde de Bomfin1 nú-

mero 818, apts. 201, 202, 301, 302, 816a e 816b — Construção de pré-
dio comércial e residencial de 3 pavs. destinado a 2 lojas e 4 aptos.

N. 0.494-37 — José Pereira dos Santos, rua Conde de Bomfim
número 121a, casa número 3 a 7 — Construção de cinco prédios de

pav, zasideneials, em vila.	 Póde habitar. gémente a Casa Q.

• seita as obras:
N., 46.204-38 — Naum Traub, rua Aureliano Portugal numera

143 e 145 — Rio Comprido — Construção de muralha de arrimo, em
fundos de prédia(residenciais, de 2 pavs.

Exigencias a satisfazer:
Paulo de Frontin número 354 — Rio Comprido — Modificaç5es.

N. 60.702-37 — José Maria Martins Alvas da Rocha — Avenic%
Mo aceito as obras. Conclua as obras.
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- Passe-se alvará pagos os emolumentos ria importância de:"
Hildeberto de Albuquerque, rua Duque de ,Caxias, n. 114, 209

Lar. Andaraf; ficha n. 46.392-38. — Acresoimo e reforma, 1768200..
Concedo a licença" não ha'emolumentos a cobrar:
Salomon Hirszenbann, rua Campinas n. 26 casa II, 20' Cir. An.

daraf, ficha n. 241-38 — Concertos.
Augusta C. da Costa, rua 'Sousa Franco, n. 6, 20' Circ. Andaraf,

Zicha n. 218-38 — Concertos.
José André Duarte, rua Outeiro ri. 2, 20' Circ. Andaraf, ficha

n. 229-938 — Concertos.
Antônio Alves -da Rocha, travessa -Sá e Albuquerque n, 15, 20'

Circ. Andaraf, ficha n. 214-38 — Concertos.. 	 •
Joaquim Moreira de Pinho, rua Ipólito da Costa n. 52,-20' Ciro.

9nclaraf, ficha n. 276-38 — Concertos.
Francisco D'Avila P. e Albuquerque, rua Barão de Mesquita

,J. 622, 20' Circ. Andaraf, ficha n. 274-38 — Concertos.
Deolinda de V.:da S. Amaral, rua 9 de Dezembro n. 85 casa II,

20" Circ. Andaraf, ficha n. 27-38 — Concertos.
Nelson C. Carvalho, rua Teodoro da Silva n. 317, 20'1 - Circ.

Andard, ficha n. 272-38 — Concertos.
Luiz P. Fontes, rua Petrocochino n. 22-A, 20" Circ. Andarai,

ficha n. 271-38 — Concertos.
Constantino Falho, rua Pereira Nunes n. 167,20' Circ. Andaraf,

ficha n. 240-38 — Concertos.
Manuel Garcia, rua Dona Maria n. 107, 20' Circ. Andaraf, ficha'

n. 234-38	 Concertos.	 , •
Maria F. Dias, rua Pereira Nunes n. 234-38, 20' Circ. Andarafi

ficha n. 220-38 — Concertos..
•Falida Stamato, rua Carvalho AIvim n. 53, 20' Circ. Andaraf,

ficha n. 217-38 — Concertos.
Maria Duarte, rua Uruguai, n. 248, 20' Circ. Andaraf, ficha mi.

mero 278-38 — Concertos.
Augusta A. de Carvalho, rua Maria Amália, n. 508, 20' Circ.,

Andaraf, ficha n. 227-38 — Concertos.
-Despachos:	 -	 •
Adário Ferreira de Matos. rua Barão de São Francisco 45,

20' .Circ. Andarai, ficha n. 43.636-38. — Deferido. Compareça o
novo construtor, trazendo as plantas da obra, para serem assinadas
nesta Divisãq.

Luiz Sanches. rua Barão de Vassouras n. 12, 20' Circ. Andaraf.
ficha ri. 1.233-37'. — Deferido. Compareça o novo construtor, tra-
zendo as plantas da obra, para serem assinadas nesta Divisão.

uabilitação:
Manuel Pacheco de Carvalho, rua Oliveira Liina, n. 44, 20' Circ.

Andará', ficha n. 61.480-38 — Construção de 1 prédio residencial
com 1 pavimento.

Aceitação de Obras:
Lar Brazileiro S. A., rua Barão de Cotegipe n. 218, 20' Circ.,

Andaraf, ficha n. 45,703-38-	 Reforma. •
Exigências a satisfazer:

' Maria Izabel T. da Silva, rua Meira de Vasconcelos, n. 55, 20' Circo
kndaraf, ficha ri. 470-37. — Facilite o exame ao prédio.

Gertrudes L. de Almeida, rua Botucatú n. 16, 20' Circ.
'
 peti-

ção sin. — Não podem ser aceitas as obras. Apresente o último
alvará.

Aldo Moraia, rua Teodoro da Silva n. 962, 20' Circ., Andaraf,
petição sin. — -Não podem ser aceitas as obras. Apresente-o último
alvará.

Servandra C. G. Ribeiro, rua Ambrozina n. 37, 20' Circ. Anda-
raf, ficha n. 215-38. — Facilite exame ao précN.

Segunda Sub-Diretorin

(2-1)5(1,2 -DEU, 2-DIM, 2-5(1, e de 21 a 28 DF)'

2-DG
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N. 48.053-38 — Niesnor N. Abuso. — O lote não confere corg
a caderneta junta.

N. 48.056-38 — Albino Martins. — Compareça para esclareci-
mentos.

N. 48.967-38 — 1. Nacional de Previdência. — Figurs na plankr
Rte situação, a indicação do g.. 7. oomprimento do jate que passo4
a znAstir 12 metros 2925.
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r	 N. 47.021 - Sami Hermis. - O titulo apresentado não sa.
%dez.

N. 50.184-38 - Manuel G. de Oliveira. - Figure na planta de
'Situação o desconto de C,75 no comprimento do lote para passeio.

N. 47.840-38 - José, M. de Barros Filho. - Apresente tftu'o
'de propriedade.

N. 44.928-38 - Vitorino L. Ramos. - Indeferido.
N. 47.892-38 - Filas Abrahão. - Declare o número certo da

prédio existente e a distancia exata da Estrada do Joarí ao local a
Construir.

N. 48.057-38 - José Covielo. - Apresente tItu!o de propriedade
e prove que o lote está pagando imposto predial em data anterior ao
decreto n. 6.000.

N. 48.100-38 - João Batista: - Apresente planta de situação
regulamentar.

N. 47.011-38 - Adelaide L. dos Santos. - Não foi satisfeita a
exigência.

N. 66.787-37 - Horácio F. de Vasconcelos. - Apresente planta
cle situação figurando a rua Cassiporé.

2-DEU

DESPACHOS DO SR. ENGENHEM° CHEFE

Processo n. 85-38 - A. Lopes Rodrigues. - Aprovado.,
Processo n. 86-38 -- Mário Ribeiro Vieira. - Aprovado.
Processo n. 87-38 - A. R. Nogueira. - Aprovado.
Precesso n. 41.934-38 - Luiza de Oliveira Fernandes, 	 9.prO-t

•s, ado
Processo n. 84-38- Izidro João. - Aprovado.
Processo n. 83-38 - F. Seabra. - Aprovado,.
Processo n. 17.742-37 - Jorge Teixeira da Costa.

vado.
Processo n. 66.8C0-37 -

vado.
Processo n. 43.380-38 -

s ado .
Processo

•vado.
Processo

vado.
Processo
Processo
Processo
Processo
Processo

çado.

22 DF

DESPACHOS DO .SR. ENGENHEIRO CHEFE

Despachos definitivos•
Passem-se alvarás, uma vez aprovadas as fachadas e pagos os

emolumentos:
Maria de Lourdes Carvalho da Silva (ficha n. 40.688-37), ave-,

nida Suburbana n. 1.669, casas I a III -- 351$200. Agostinho Mau-,
reira da Silva (ficha n. 47:528-38), rua Pão Gabriel n. 218, aptos,
101 e 102 - 350$500.

Passem-se alvarás, uma vez pagos os emolumentos:
Joaquim dos Santos Coelho Lobo (ficha n. 67.285-37), rua Aris-

tides Caire n. 324 - 101$000.
• Deferido de acordo com o art. 73 do decreto n. 6.000:

Silvio da Silva Campos (ficha n. 85-38), rua Miguel Fernandes,
n, 6-A. Augusto de Noronha Feital (ficha n. 84-38), rua Sobral nu-
mero 15.

Exigências a satisfazes
Nagib Ibrahim Bahri (ficha n. 42.003-37), rua Alvaro de Mi-

randa na. 49 e 49-A. - Apresente projéto de legalização dos muros
divisórios que não constam do projéto aprovado.

Gustavo José Ramos Maia (ficha n. 47.673-38), rua Angelinv
n. 169. - Satisfaça as exigências do Sr. engenheiro ajudante.

Jorge Ribeiro (ficha n. 50.398-37), avenida Suburbana n. 628.
- Apresente projéto das modificações feitas.

Hermenegildo Afonso de Abreu (ficha n. 47.057-38), rua Me-
nezes Vieira t 67 - Indeferido. O barracão de madeira não é le-
galizave

23-D.F

Passe-se o alvará depois de pagos os emolumentos na impor--tância de:
N. 42.883-38 - Maria Francisco Rosa - R. Itambé n.

33$000.
N. 61.893-37 - Manuel de Azevedo Rocha

76$100.
Habite-se "definitivo:
•N. 63.318-38 - Marcelino Pinto Soares, rua João Torquato
129, 25 Cir., Penha, construção de prédio residencial de um

pavimento - Z.R.3.
Ficam aceitas as obras:

n.. 61.7C3-37 -

n. 63.195-37 -

Apró‘s

Augusto Ferreira da Silva. - Avo-

Antenor Salvaterra Dutra. - AprO-

Joaquim M. de Assunzã.a. Apri-

Iracema de Azevedo_ Silva. - Apre-

n. -41.292-38 - Eudóxia Leal Costa. - Aprovado.
n. 49.722-37 - Elias Feres Sad. - Aprovado.
n. 563-37 - José Pires Coelho. - Aprovado.
n. 35.618-37 - Ligth and Power. - Aprovado.
n. 64.411-37 - Valter Coelho Furtado. - Apro-

36,

- R. Ceci n. 32,

Exigências a satisfazer:
Processo n. 81.740-37 - Alberto Vilela. - Requeira levanta-

mento ca perempção.
Processo n. 82-30 - Visconde de Castro. - Reduza mais as vi-

ines que estão prejudicando a aeração das lojas.
Divisão Proletária:

Processo n. 18.7S2-37 - Antônio Pais do Nascia-lento. - Es-
Olha- o tipo e pague em selos.

2 DIM

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO , CHEFE

Exigências a satisfazer

N. 404-37 - Instituto Clinico de Madureira. - Pague o vexer-
dcio de 1937, relativo ao acréscimo encontrado.

N. 5.515 - Freire Santos & Cia. Ltd. - Declare a natureza da,
sidústria.
, Deferido, independente de emolumentos:

N. 5.518 - Companhia de Carris, Luz e Força do Rio de já-.
keiro.
. N. 5.516 - Companhia de Carris, Luz e Força do Rio de Ja-

eeiro.
N. 5.517 - Companhia de Carris, Luz e Força do Rio de Ja-

ieiro.

21 DF.

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

Habitação:

N. 1.081-37 - Clotilde Ferreira, rua Lino Teixeira n. 231. -
Pode habitar, prédio residencial de um pavimento.

N. 873-37 - José Pessôa, travessa Jacaré n. 78. - Pode habitar,
rédio residencial de um pavimento.

N. 40.325-37 - Joaquim Assis, rua Guarapuava na. 88 e 88-A.
s• Pode habitar, prédio residencial de 2 pavimentos.

Exigência:,
N. 60.890-37 -- Pascasio Calado, rua Jaraguá n. 	 No pode

 a.1,4,13nnPt!:f5Pj

N. 44.579-38 - Joaquim Gomes, rua Filomena Nunes n. 151,
25a Cir., Penha, legalização de construção de paredes internas e
modificação de fachada, prédio residencial de um pavimento -
Z . R . 3 .

. Exigências a satisfazer
-N. 64.633-38- Cfriaco da Costa, rua nau n. 96. - Abaste-

ça o prédio de água, faça demolição do barracão e termine o pas-
seio.

N. 63.118-37 - Benedita Maria Fernandes de Queiroz, ,rua
Sues Filho 'n. 236. - Prove qqe o alinhamento foi obedecido.

/	 N. 62.315-36 - Manuel Lopes da Costa, rua 38 n. 160. -
Compareça para retirar o alvará.

N. 48.951-38 - Maria da Purificação Marques, rua -Jequiricá
n. 44. - Faça assinar o projeto por profissional registrado e sa-
tisfaça o art. 152 do decreto n. 6.000.
,	 Cancelamento de flagrante:

N. 62.643-37 - Esperediã.o Hamatf, avenida Guilherme Ma-
xuell n. 466 - 25 a Cir., Penha - Cancele-se o auto n. 29, de
12-11-37, tendo em vista a informação. (Despacho do Sr. sub-
diretor, de 17-2-38).

26 -.M.E

DESPACHOS DO 8H. ENGENHEIRO CHEFE

Deferido:

24a Circ., Piedade.
Benedito dos Reis Ribeiro (ficha 86-38) rua Valéri0 n. 10,

Luiz Coelho da Rocha e outro (ficha 89-38 DF) rua Jequid
n. 32, 24a Circ., Piedade.

Sebastião da Mota Gonçalves Viana (ficha 90-38 DF) rua
Cargueira Daltro n. 173, 24a Circ., Piedade.
Euclides Bastos Guimarães (ficha 91-38 DF) rua Paranapiaeaba
n. 106, 24a Ciro., Piedade.

Manuel Maria Moniz Freire (ficha 85-38) rua Clarimundo de
Melo n. 114, 24a Circ., Piedade.

,	 .
• Custódio Tomaz Fagundes (ficha 92-38) rua Antônio Saraiva

n.. 20, ,28a Circ., Madureira. • 	 •	 -
José Roberto ,(ficha 93-38 DF)_ beco João Pereira	 28£:-	 •	 -

"
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Pode habitar:
Alberto Spinelli (flana 61.371-37) rua Bittencourt n. 37, 24a

,Circ., Piedade — Construção de um prédio residencial de um pa-
vimento.

Fica aceita a obra:
José Jesus Pereira (ficha 64.102-37) estrada dci Areal h-d. 9,

11, 13, 15, 19 e 21, 28a Circ., Madureira — Reforma em sei pr4n
dios residenciais de um pavimento.

25 cie outubro de 1937 e terminando em 22 de janeiro último; b) d
90 dias, nos termos do item I do art. 8° combinado com o art. 4
do decreto n. 2.124, de 14-4-925, ao trabalhador n. 3.711, da 4-S".
Arlur José Pinheiro Filho, tendo início em 21 de janeiro e term'
nano em 20 de abril do corrente ano; c) de 60 dias, nos termos 1
Item I do art. 80, combinado com o art. 45 do decrbto n. 2.121.
11-4-925, ao trabalhador n. 816, da 2-SE, Pedro Campos 1°, ten
indo em 26 de janeiro e terminando em 26 de marco do corrent
ano. (SP-UP.)

2. Dispensas de ponto,

Diretoria dos Serviços de Utilidade Pública

Expediente do dia 1 de abril de 1931

BOLETIM N. 21

Eóram concedidos 15 dias de férias regulamentares, relativas ão
exercício de 1938, a partir do dia 4 de abril do corrente ano. ao au-
xi:lar fiscal desta diretoria, José Gonçalves Ferreira

DESPACHO DO DIRETOR,

Despacho definitivo:
Viação Excelsior (proc. 1.422). — Deferido

DESPACHO DO SUS—DIRETOR

Despacho definitivo:
Companhia Telefônica Brasileira (pfoc. 1.483). — Deferido_

DESPACHO DO ENGENHEIRO FISCAL DO SERVIÇO DE CARRIS

Exigência a cumprir:
	 •

ompanhia de Carris, Luz e força do Rio de Janeiro, Ltda. kan-O-
vf %sr 1.238). — Compareça.
• DESPACHO DO ENGENHEIRO FISCAL DO SERVIÇO DE ENERGIA ELÉTRICA

Exigência a cumprir:
S. Anonyme du Gaz (proc. 1.052). — Compareça.
Multas:

• Ficam multadas as empresas de ônibus abaixo mencionadas, de
acórdo com o art. 43 do regulamento baixado com o decreto número
3.920, de 23 de junho de 1932, pelas infrações que vão indicadas:

Empresa "Viação Excelsior." — 40$000 quarenta mil réis), por
Infração do art. 31 do regulamento citado (o motorista do carro nú-
mero 103, no dia 30 do mês próximo findo, às 19.55 horas, na rua
São Francisco Xavier, je recusou a parar o referido veículo para re-
ceber passageiros) — Mem. n. 256.

Empresa "Viação Penha" — 308000 (trinta mil réis), por infra-
ção do art. 33, do regulamento citado (o motorista do urrei n. 20,
no dia 31 do mês próximo findo, às 7.10 horas, na Estrada Braz da
Pina, fumou em serviço) — Mem. n. 257.

Empresa "Viaçãó Globo" — 30$000 (trinta mil réis), por infra-
ção do art. 33 do regulamento citad o(o motorista do carro n: 10,
no dia 31 do mês próximo findo, às 8.45 horas, na rua Leopoldina
11(go, fumou em serviço) — Mem. n. 258.

Empresa "Viação Penha" — 30$000 (trinta mil réis), por in-
fração do art. 33 do regulamento citado (o motorista do carro n. 8,
no dia 31 do mês próximo findo, às 10.25 horas, na rua Ibiapina,
fumou em serviço) — Mem. n. 259.

Empresa "Viação Penha" — 30$000 (trinta • mil réis), por in-
fração do art. 34 do regulamehto citado (o trocador do carro n. 45,
no dia 31 do mês próximo findo, às 11.25 horas, na Estrada Braz de
pgla, fumou em serviço) — Mem. n. 260.

Departamento Geral de Transporte
Expediente do dia 30 de março de 1938

DESPACHOS DO SR. CHEFE DO DEPARTAMENTO
Artur Fernandes Peixoto Filho (proc. 5.669-38). — Deferido.

Diretoria de Limpesa Pública e Particulal
Expediente do dia 1 de abril de 1938

ATOS DO SE. DIRETOP

BOLETIM N. 71,

Expedindo os títulos de dispensas de ponto, conceoloas pelo Sr
secretário geral de Viação, Trabalho e Obras Públicas aos seguinte
seiNentuários desta diretoria: a) de 90 dias, com 113 dos vencimen
tos, nos termos do parágrafo único do art. 45 do decreto n. 2.121
de 14-4-925, ao trabalhador extranumerário n. 723, da 27-SE, J09
Ferreira 1°, tendo início em 23 de janeiro e terminando em 22 d
abril do corrente ano; b) de 60 dias, com 213 dos vencimentos, no
termos do parágrafo único do art. 45 do decreto n. 2.124, de 14 (f-
abril de ' 1925, ao trabalhador extranumerário n. 5.499, da 11-SE
Abulo José do Vale, tendo início em 11 de fevereiro újtimo e ter
minando'em 11 do corrente; c) de 90 dias, com 213 .dos venchnentot
no.3 termos do parágrafo único do art. 45 do decreto n. 2.124. d.
14-4-925. do trabalhador extranumerário n. 2.697, da 9-SE, Manue
Nicclau Marinho, tendo início em 30 de março e terminando em 2'
de junho do corrente ano; d) de 90 dias, com 113 dos vencimentos
nos termos do parágrafo único do art. 45 do decreto n. 2.124, rit
11-1-925, ao carroceiro extranumerário n. 2.579, da 10-SE, Jos,
Agostinho Machado, tendo inicio em 7 de fevereiro e terminando en
7 do maio do corrente ano.

3.- Justificação de faltas:

Justificando as faltas verificadas: a) de 24 a 28 de fevereiro
de 4 a 3 de março findo, pelo trabalhador n. 4.806, da 18-SE, Falis.
bino Ferreira da Silva; b) de 22 de fevereiro a 1 de março do cor.
ren t e ano, pelo ferreiro de 2a classe, n. 4.464, da 1-ST, João Castra
dos Santos; c) de 18 a "31 de dezembro do ano findo, pelo motorista
a. 1.354, da 4-ST, José Fernandes da Cruz. (2.863, 2.678, 2.,793-8.)

4. Abono cie falta:

Abonando a falta verificada no dia 10 de fevereiro último, pele
pintor de 3a classe, 2.532 da 2-ST, António Gomes da Luz. (2.653-8.)

3. Concessão de férias:

Concedendo férias: a) 15 dias referentes aos exercícios de 1937
a contar de 4 do corrente, ao trabalhador extrannmerário n. 2.251,
da :5-SE, José Leite; b) 15 dias referentes ao exercício de 1937, a
contar de 4 do corrente, ao trabalhador n. 4.516, da 5-SE, José Ito-
drigues dos Santos; c) 30 dias referentes aos exercícios de 1937 e
1918, a contar de 4 do corrente, ao motorista n. 4.901, da 4-ST. Joa-
quim Gomes da Silva 2°. (2.959, 3.192. 2.944-8.)

8. Revalidação de contrato:

Revalidando para o corrente exercício, de acórdo com a aprova-
ção do Sr. Prefeito e autorização do Sr. secretário geral de Viação,
Trabalho e Obras Públicas, exarados no oficio GD-69, de 17 de fe-
vereiro findo, o contrato do trabalhador desta diretoria, Eu ganio Fer-
reira de Araujo. (SP-UP.)

- 7. Cessação de interinidade:

Fazendo cessar a interinidade do encarregado de máquinas mi-
mero 1.045, Cirilino Cavalcante, no cargo de mestre geral de lonio-
ção e, bem assim, a do maquinista n. 2.273, Manuel Botelho Jus-
tino, no cargo de encarregado de máqiiinas, por haver terminado hoje
a licença do serventuário efetivo.

8. Penalidades:
c--

Suspendendo por 3 dias o motorista n. 1.977 da 4-ST, Jorge
André Gaspar, por trafegar com o carro n. 83, sem luz, em excesso
de velocidade e ainda por afastar-se demasiadamente dos locais em
qua os garis se acham coletando o lixo, obrigando-os assim a dar lon-
gas caminhadas, com prejuízo para o serviço.

1). Transferências:

Transferindo: a) da 20-SE para a 15-SE o trabalhador ri. 2.250,
Erlindo Jorge; b) da 10-SE para a 15-SE, o auxiliar de fiscalização
n. 3.007, Luiz António de Morais Filho; c) da 27-SE para a 18-SE, o
traLalhador contratado n. , 4.060, João. Carneiro da Silva, onde de-
vara trabalhar como corrieiro.

1. Licenças:
Expedindo os títulos de licenças concedidas pelo Sr. seeretário 	 •	 DESPACHO DO DIRETOR

oral de Viação, Trabalho e Obras Públicas aos seguintes serVentuá-
Pios desta diretoria: a) de 90 dias, nos termos do item II do art. 8°, Minervino Rocha de Sousa (7-SE — Prot. 2.535) ,	 Abonem-
ionibinado _com -O etZte..45 do deore t9 ,11-- 2.124, de 14,4425, . ao. Ira-	

" 
noventas. dias a c9plar de 19 de março$,/a9s.	 0-31. 2 4 do 1

tgbadoR. n 4-. 548443 17-OR -hão Feliz de Sonsa, tendo inicio em ,fi c..f .:ratg	 dq< abril ire- 4925 -	 .‘ •,	 .	 .	 . .
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Diretoria de Trabalho, Matas e Jardins
Expediente do dia i de abril de 1931

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

• 1.027-38 — Davi João do Nascimento (derrubada de mato. —
Deferido, de acórdo com a informação.

1.439-38 — Glarizon de Magalhães (abono de faltas. ).	 Inde-
rerido.

1.162-38 — Henrique Francisco da Silva (férias). — Deferido.
1.465-38 — José Justiniano de Sá (certidão). — Certifique-se,

de .acôrdo com a informação.
1.500-32 — Carlos Alberto da Silva (corte de árvores). De-

ferido, pagando o alvará.
1.522-38 — Edmund Lionel Linch (corte de árvore). — Defe-

rido, pagando o alvará.
1.558-38 — Oldemar Teixeira (corte de árvores). — Deferido,

pagando o olvará.
1.585-38 — Pascoal Delacave (corte de árvore). —.Deferido,

pagando o alvará.
1.594-36 — Baltazar Lopes (derrubada de mato). — Deferido,

de acôrdo com a informação.
1.599-38 — Francisco Garcia Gomes (certidão). — Certifique-

se, de acórdo com a informação.
1.601-38 — Companhia de Carris, Luz e Força , do Rio de Ja-

neiro, Limitada (corte de galhos de árvores).. — Deferido, respei-
tados os direitos de terceiros.

1.602-38 — Companhia de Carris, Luz e Força do Rio de Ja-
neiro. Limitada (corte de galhos de árvores). — Deferido, respeita-
dos os direitos de terceiros.

1.603-38 — Companhia de Carris, Luz e Força do Rio de Ja-
neiro, Limitada (corte de galhos de árvores). — Deferido, respeita-
d3r os direitos de terceiros.

1.604-38 — Companhia de • Carris, Luz e Força do Rio de Ja-
ne.:ro, Limitada (corte de galhos de, .árvores). — Deferido, respeita-
doses direitos de terceiros.

1.610-38 — José Carvalho (corte de árvores). — Apresente a
licença de construção e respectiva planta.

1.622-38 — Companhia de Carris, Luz e Força do Rio de Ja-
neiro, Limitada (corte de galhos de árvores). — Deferido, respeita-

' dos os direitos de terceiros.
1.623-38 ---- António Pio (corte de árvores). — Deferido, pa-

gando o alvará.
'1.676-38 — Man' Vieira doss Santos (corte de árvores). — De-

rido,	 cr 	 o alvará.
1.68038 — César Joaquim Vitório (aceitação de obras). -- Fi-

cam aceitas as obras.
1.714-38 — Joaquim Rodrigues dos Santos (corte de árvores). —

Deferido, pagando o alvará.

DESPACHO DO SR. SUB-DIRETOR DE MATAS

1.397-38 — Ana Farah (corte de árvores). — Apresente do-
Êtimento que prove haver requerido licença para as obras.

TRANSCRIÇÃO DO BOLETIM N. 22, DE 31 DE MARÇO ÚLTIMO

ATOS DO SR. DIRETOR	 com os chefes de serviço, inclusive com os das diversas secções da
X — Fica a Contadoria antorizada a entender-se diretamente

Diretoria ae Despesa, sôbre touo assunto. que se' relacionar com 06 ates-
Expedindo os seguintes títulos de dispensa de ponto concedida tados de frequencia, solicitando esclarecimentos eine se tornem no-pelo Sr. secretário geral de Viação, Trabalho e Obras Públicas: 	 cessados e recebenao as informações correspondentes, afim de faci-
De cinquenta (50) dias, por equidade e nos termos do parágrafo litar o andamento do serviço. Ésse entendimento será estabelecido porúnico do art. 45, combinado com o n. I do art. 8° do decreto nti-- meio de "memoranda" visados pela autoridade superior, sempre que

more 2.124, de abril de 1925, a partir de 28 de janeiro dêste ano, seja necessário.
ao trabalhador, contratado, desta diretoria, Raimundo Pereira Car-
doso;

De sessenta (60) dias, em prorrogação, nos termos do parágrafo
ünco do art. 45, combinado com o n. I do art. 8 0 do decreto nú-
mero 2.124, de abril de 1925, e a partir do dia 28 de fevereiro pró-
ximo passado, -ao trabalhador, contratado, desta diretoria, Jorge do
Vale Coutinho.

Secretaria Geral de Saúde e Assistência

Gabinete do Secretário Geral
OFICIO CIRCULAR N. 1.596

de confecção de folhas de pagamento e afim de que sejam fielmente
Enquanto não estiverem definitivamente organizados os serviços

cumpridas as disposições do art. 
1*. 

do decreto n. 6.057, de 17-9-1937,	
Tornando sem efeito a transferência da trabalhadora desta -se-D secretário geral de Saúde e Assistência resolve baixar as seguintes . cretaria Geral, Helena dos santos Moreira, da 'Diretoria de Higiene .

ánstruções:	
e Assistência Médico-Hospitalar, parti- a Diretoria dos Serviços An.I — A frequência do pessoal efetWo será dada por antecipação, xiliares.

Revando-se em conta o exercício e as faltas do mês anterior (decreto 
Transferindo da Diretoria de' Higiene e Assistência Médico-H-06p'.4. 6.057) e encaminhada à Contadoria até o dia 10. Os atestados não 

. talar, para a DiretoriN dos Servico s.. Anx iliares, trabalhador,Osvaldaenviados até aquela data, sé serão recebidos pela Contadoria por in- 
Remendes Neírel.lermédio 40 Gabinete da Secretaria Geral e a respectiva irenência

será providenciada sómente por ocasião da confecção da folha de pa-
gamento, do mês seguinte, responsabilisando-ge os chefes de serviço
Ror essa irregularidade.

11 — A frequência dos funcionários sem estabilidade (contrata-,.
dos, auxiliares acadêmicos e outros) devera ser entregue à Contadoria
até. o dia 3 cie cada mês, e, representará o exercício, real de • cada• mêa
-yerioido.

II— Qualquer, interrupção de exercício athigindo 8 .dicia„ deado_• •
.que se trate de funcionário efetivo, deverá ser comunicada direta,
mente à Contadoria, com a devida urgência, remetendo-se cd.p...a
oficio • ein que . tár • dada çiência do fato a autoridade suPérior.
comunicação equivale a solicitar o não pagamento do funcionário gug 1.
constou da folha de frequência enviada anteriormente com seu exer.
.cicio antecipado (circular n. 5.048, de 20-11-1937), tornando-se res-
ponsável pelo prejuizo -o 'funcionário' encarregado que tiver deixado.
de dar providencias nesse sentido, provocando assim pagamentos in-
devidos.	 .	 '

IV — A frequênCia dos . funclohários de outras repartições ex.
exercício nesta Secretaria Gerai, aevera ser enviacia por oficio em duas
vias, sendo a 2' via entregue a Contadoria até o dia 2 de cada- mês,.
impreterivelmente, excetuando-se os funcionários da extinta Câmara
Municipal, cuja frequência será enviada ao -Gabinete •da .'Ocrekaria,.
Geral (circular n. 1,285; de 15.-3-938),

V —.Afim de evitar as folhas suplementares, os abonos de faltas;
que não sejam remetidos, juntamente com os atestados de frequência,
não poderao ser receniuos pela Contadoria sem a . previa autorização

,uo secretário gerai. 	 •
VI — Ainda com o fim de evitar retificações por meio ' de falhas •

suplementares, deverão ser feitas pelos Chefes de serviço das diveraas
dependências, por • oficios • diretos 'encaminhados à Contactoria,-com...
a devida urgência, todas as comunicações que importem em vantagem
ao pagamento de vencimentos dos funcionários 'que' se apresentarem :mi
serviço, pornerminaçáo quer' de licenças . e periodos de uratamenter pori • •
acidente no trabalho, quer 'Sor apresentaçao •apds faltas consecutivas. •
A mesma comunicaçao deverá ser feita no caso de .ter sido anterior.,
mente informaaa uma interrupção de exercício, provocada- pela : não •
solução dentro do prazo regulamentar, do .pedido para . prorrogaçáo do
Periodo de tratamento, desde que se trate de acidente do trabalho.
Tocas essas -comunicações serão -providenciadas na própria folha de
pagamento em confecção, desde que sejam recebidas na Contadoria
até o dia 18 de cada.mês.

VII — As dependências deverão obedecer rigorosamente, na ela-
boração dos atestados, a ornem de cargos, de acordo cem o orçamento
em vigor,- e, dentro de cada, pargu a ordem alfabética, coafecionando,se
folhas isoladas, correspondentes aos livros de pagamento da tabeia
organizada pela Diretoria de Despesa e cuja cópia segue em, anexo.", *,

‘111. — ..1.9a0S OS OrIC AOS S. demais documentes referenes. 'a- fre-
quência, deverão Mencionar, além do nome e, cargo, do funcionário, Q,
livro de pagamento peio qual percebe êle d's geu.s vencimentos; ,ha

. conformieacie da tabeia anexa.
1X — Deverá ser eliminada dos atestados de frequência a desig4a.,

ção de traoaluadores -ele 1" e ;.4*. Ciasses", em cumprimento .ao • decreto
ã.972, de 8-6-937, que unificou a classe, mencionando-se exclusiva- -

mente, em rigorosa cauent alfabética, os respectivos numes.

XI — Não será providenciada a -frequência que 'não obedecer aos
itens acima e às disposições das circulares - em vigor, que não coa- -
Cariem .as determinações ora baixadas, bem como a d .o funcionário

; que-não constar com o nome exato, de acorda com o seu titulo de no-
meação, documento êsse que poderá ser exigido pelos chefes. Qual-
quer frequência que não seja anotada no respectivo atestado com a
)evida clareza, não será tomada em consideração.

XII — Para fiel execução destas instruções deverão os chefes de
serviço, determinar as. providências necessárias, responsabilisando os.
funcionários por qualquer inobservância.

Rio de Janei0. 1 de abril de 1938. — ÇIenzenlino Fraga.

Expediente do dia 1 de abril de 1938

ATOS DO SR. SECRETÁRIO GERAL
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DESPACHOS DO SR. SECRETÁRIO GERAL

Requerimentos de:
Papelaria Brasil. — Deferido, de acórdo com a informação.
Silvio Moreira da Silva, Adoris Rodrigues Miranda, Luciano Pinte

Øe Brito Pereira (Dr:) — Não Vosso atender, pela razão do parecer.
Dr. Pindaro de Castro Faria. — Aguarde. oportunidade.
Dr. Augusto Paulo Pinto. — C3rtigellle"430 p que constar.

Diretoria de Higiene e Assistência - Illedico:-Himpitalar

Expediente do dia 1 de abril de 1838

ATO DO SR. DIRETOR DE 30 DE MAPÇO
.	 .....	 ,	 ; .

• Designando a auxiliar de escrita , praticante. Neli Santos de Cari--
valho para servir no Hospital de Pronto Socorro..

ATOS DO DIA 31 DE MARÇO

Designando o auxiliar de farmácia Manuel Correia mannães
para servir no Hospital Miguel Couto.

Designando o praticante de enfermeiro Nair Costa e Silva para
servir no Hospital Miguel Couto.

•
ATOS DE 1 DE ABRIL DE 1938

Dispensa de ponto:
Concedendo ao servente Manuel liaspar de Abreu mais sete

dias, em prorrogação, a partir de 31 de março findo, por acidente
no trabalho.

Concedendo ao eletricista Romualdo de Carvalho e Silva mais
sete dias em prorrogação, a partir de 29 de março próximo passado,
por acidente no trabalho.

Concedendo alta para trabalhar em 30 do mós de março findo
ao enfermeiro auxiliar Isaura Becker Carneiro.

— Designando o trabalhador Philemon de Oliveira Rosa para ser-
vir no Hospital Miguel Couto.

— Designando o trabalhador António dos Santos Brito. para
servir no Hospital de Pronto Socorro.

DESPACHOS DO SR. DIRETOE

Requerimentos despachados:
Gastão Teixeira Cruz. — À vista do atestado médico, justifico mi

faltas restantes.
faltas e justifico as restantes.

Gtávio Augusto de Morais. — À vista do atestado médico, abon6
3 faltas e justifico as restantes.

Eugênia Gioconda Ferreira. fluida Ferreira Loureiro, Luiz Mar-
ques, Teotino Bermudes dos Anjos, Maria Paula Pinto, Dalva de Sá
Giesbrecht. — Deferidos.

Ermelinda Garcez Pereira. — Indeferido, de acordo com a 1;1-
formação.

Diretoria de Assistência Social e Previdência

Expediente do dia 1 de abril de 1938

BOLETIM N. 23

ATOS DO SR. DIRETOR

Designando para terem exercício no Albergue da 'Boa -Vontade
o quarto oficial Murilo Magalhães Pegado e o trabalhador Denizart
Santos.	 -

Requerimentos despachados:
Alfredo Holanda Cunha (processo n. 0.687). — Deferido, ti

vista das informações, a partir de 1 do corrente.
Valdemar António da Costa (processo n. 6.370), Antônio Leal

Guimarães (processo n. 6.369) e Elvira Bezerra de Paiva Torres
(processo n. 6.366). — Deferido, paga a respectiva taxa.

Lourival Moreira Passos (processo n. 6.371). — Deferido, pa-,
gas as respectivas taxas.

Diretoria dos Serviços Auxiliares
Expediente do dia 1 de abril de 1938

ATO DO SR. WRETOR

Designando para servir na Secção de Obras. e Instalações, o tra-
balhador António de Carvalho.

DESPACHOS DO SR. DIRST011

Carolina Bastos Schoznaker. — Deferido.
'Laura Pinto Monteiro. — Submeta-se à ins peção de saúde.

DIRETORIA DE ABASTECIMENTO

Expediente do dia 1 de abril de 1938

, DESPACHO DO SR. DIRETOR

Julio Rezende Monsores, (reg. n. 74-6.100). 	 Justifique 4
motivo porque faltou ao serviço. . 	 •

Serviço de inspeção veterinária nós estabelecimentos comerciais
feiras-livres, mercado, pontos de embarque e desembarque:.

Dia 31, de março *de .1938

Foram removidas para o hospital Veterinário a aves doentes,

4enciDa rua Senador Pompeu n. 121 — 3 aves.
Da rua 24 de Maio n. 429 — 1 ave.
Da rua 24 de Maio n. 677 -- 1 ave.
Da rua 24 de Maio n. 953 — 2 aves.
Da rua São Francisco Xavier n. '729 — 1 ave.
Foram removidas para o Retiro Saudoso, 14 aves mortas, sendo:
De Barão de Mauá — 3 aves.
De São Diogo — 11 aves.
Foram fiscalizados os seguintes estabelecimentos, ruas: Mon-

tenegro n. 100, Visconde de Pirajá na. 177 e 202, Teixeira de Melo
na. 44, 50 e 56, Andradas n. 155, feira da Gloria barracas na. 228,
1.120 e 2.487, rua do Costa n. 94, Ladeira do Barroso na. 120 e 192,
rua Vinte e Quatro de Maio ns. 190, 276, 338, 460, 484 e 534, rua São
Francisco Xavier xis. 655 e 918, rua Senador Pompeu na. 151, 159 e 1f i

187, rua Barão de São Feliz na. 25, 80 e 126, Mercado M. P. Central h
n. 33, rua 7. n. 10, rua 15.ns. 47 .e 56. •

	 4

Rendas Municipais

Secretaria Geral de Finanças

9IRET,ORIA *DE FISCALIZAÇÃO	 \
Delegacias Fiscais, Fiscalização Exterzia, Inflamáveis, Emplacamento,

Aferição e Depósito Central da Municipalidade

Total 	 ..............	 119:1938690'

(Cento e dezenove contos, cento e noventa e três mil e seiscentos
Me.)

Em 1 de abril de 1938. — Paulo Gomes, oficial. Visto.
A. E. Faria, chefe da 14 Secção.

RENDA RECOLHIDA EM 1 D8 ABRIL DE 1938 (1.

Candelária 	 ................ 5883000

São José. 	 , 1:0008800
Santa Rita 	   9318000
São Domingos 	  2:428500
Sacramento 	 ............... 1:2248600
Ajuda. 	 ' a. 1:4188200
Santo António	  7718900
Santa Tereza 	 .........	 	 563$600
01 ória	   555%200
Lagóa 	 .................. 6128800
Gávea 	 ...	 	 372$t00(
Copacabana . 	 1:5098600
Santana . 	 4:5008300
Sambôa 	 ..............
Espirito Santo. . .

.	 •	 • 848000,
.886O0 '

São	 Cristóvão .	 	 - -, 
Tijuca	 ..  	

• 7728600
6918900

Andarai. . . . . 	 	 388$200
Engenho Novo 	  499”60
Meyer 	 ...	 , 	 1628700 .
Inhaúma. 	 ............... 4798100
Piedade 	 ................ 5768900 e-
Irajá.	 . 	 6228000
Pavuna . 	
1Vtadureira 	  

- 1598500,
1 :2718900,

Archieta 	 ................ 297$500
Jacarépaguá. . • .. 	 468200
Realengo 	   .. 1:0338400
Campo Grande 	 .. 	 1:4408700
F:iscalização externa. 	 ,13:0788100
Inf' amáveis . 	 / 42 :681,89C0
Aferição. . . . 	 3:6178200
Emplacamento. 	 .

34 :7198300
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Secretaria Geral do Interior e. Segurança DIRETCRIA JMS SI:Ruços AUXILIARES

• DIRETORIA DE ABASTECIMENTO

RENDA ARRECADADA EM 31 DZ MARÇO DE 1938

Imposto de gado. . . 	 33 :8151200
Ronda el?; matadouro. 	 1 :5391000
Passagem pelo entreposto municipal. 	 2991400
Feiras-livres 	  	 	 3181700
Inipostos, taxas e emolumentos diversos. 	 2701600

Total	 	 36:2421300

(Trinta e seis contos, duzentos e quarenta e dois mil e trezentos

Em 1 de abril de 1938. — Remy Fig. Pimentel, escriturário
de 3' elase. e. Visto. — João Baptista da Fonseca, chefe de secção
(Recebedoria).	 -

Secretaria Geral de Viação, Trabalho e Obras
Públicas

DIRETORIA DE LIMPEZA PCBLICA E PARTICULAR

Renda arrecadada peias diversas dependências desta Diretoria e
recolhida á Secção de Contadoria, em 31 de março de 1938:

SPcção de Bo!afogo. ; . 	 1011000
Senão de São Cristóvão. • 	 201000
Secção de Rocha Miranda. • 	  - 301000
Secção de Pedro Ernesto. . 	   30$000
Seeção de Copacabana. . . 	 161000
Secção do Mercado. . 1261000

Total 	  3231000

Distrito Federal, 1 de abril de 1938. — João A. Felicio da
Cruz, 20 oficial. Visto., — Octavio Quintella, chefe de secção de
Contadoria.

Secretaria Geral de Saúde e Assistência
DIRETORIA DOS somos AUXILIARES

Renda da Diretoria - arrecadada em 30:
recolhida á Diretoria de DeStesa. 	 .."

Diretoria de  Saneamento'	 ',	 . n ,.	 .....
Imposto de cães. 	
Renda da Diretoria. . . 	
10% 	 ....	 .
'Eventual 	

....

Diretoria . 'de Higiene e Assistência
Médico Hospitalar:	 -

Taxa de Assistência.	 	
10% 	 .....•....	 ...
20% 	 .............

5% 	 .............
1%	  

de março de

681000
I 22.81200

1311800
.301000.

1938, e

:4581000

- 1441000

. 21500
13180°-
31500
mim

Eventual	 • • 	 	 1:2053000 1:3631800

	

. . . 	 	 	 2:8271800

Rio de Janeiro, 31 de março de 1938. — A. Prado, encarregado
de Arrecadação e Despesa. Confere. — Corra Dutra, chefe de
sução de Controle. Visto. — Eurico Baptista. sub-diretor admi-
11:atrativo.

Renda da Secretaria. arrecadada
.tecul.hida á Diretoria de Despesa.

Diretoria de Saneamento:

Imposto de cães... 	 .....10	 441000
Renda da Diretoria. . . 	

	
8411200

10%.  •	 921400
Eventual. 	 ..... 	

	
331000	 1:0103600

Diretoria de Higiene e Assistência •
Médico Hospitalar:

Taxa de Assistência. 	 	 3051000
10% 	 .............	 31000
20% ,	271200............

5% . 61800.. ...........
.1% 	 ..... : .......	 11900	 3431900

Total 	 .. . . 	 	 1:3341500

Rio de Janeiro. 1 de abril de 1938.— E. Silva, pe, o encarrgldo
de Arrecadação- e Despesa. Confere. — Corrêa Dutra, chef-! de
secção de Controle. Visto. — Eurico Baptista, sub-diretor achni-
ibétrativo.

Editais e Avisos

Tribunal de Contas
•' De ordem do Sr. presidente dêste Tribuna/ de Contas, convido os

Srs. ministros e procuradores fiscais para a sàsão semanal ordinária
qüe será realizada terça-feira, dia 5 de abril ás 14 horas, na séde da
Instituto.

Sala das Sess5es, 1-4-1938. — J. R Pires de Carvalho, secretário
interino

Secretaria Geral do Interior e Segurança

Junta Executiva Regional de ' Estatística do Distrito Federal

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

De ordem do Sr.r  presidente, convido os Srs. membros da Junta
Executiva Regional de Estatistica do E:sirito Federal, a comparece-
rem ás 1.4 (quatorze.) hc_-s do dia 4 (':::.•atro) de abril próximo fu-
turo, seguncia-feira, á 15 a (décima qunta)	 ordinária, que
E'	 to C '- 4 r^4 ^ rio Sr. secretário geral do Interior e Se-
gurança; no Palacio da Prefeitura.

Junta Executiva 'Regional de Estatística do Distrito Federal, em
23 de março de 1938. Francisco Benevides, secretário. — Elsa Ma-
ranhão, 40 oficial.

Diretoria de Abastecimento
eDITAL

FEIRAS LIVRES

O diretor de Abastecimento faz públici que, de acórdo com o n.
rt. 4 do art. 50 do decreto n. 5.408, de de fevereiro de 1935. vi-
gorarão, a partir do dia 4 de abril de iSs8 para os gêneros de pri..
meira necessidade, abaixo mencionadas, os seguintes preços máximos...

Gêneros diversos

Arroz agulha, especial (paulista), quilo 	
Arroz agulha, de i a qualidade, quilo
Arrcz agulha, de 2 qualidade,
Arroz agulha, de 3s qualidade. quito 	
Arroz japonês, especial, quilo.. 	 	 -
Arroz japonês, de 1' qualidade, quilo 	
Arroz japonês, de 2* qualidade, quilo 	
Arroz japonês, de 34 qualidade, quilo 	
Arroz quebrado (sanga), quilo  "'•
Açucar, tipo I — Amorfo, refinado, de 1' qualidade, quilo.
Açucar, tipo II -- Amarelo, refinado, de 2' qualidade, quilo 	
Acucar, tipo "extra" =marca "Pérola e Brasil, em pacotes

invioláveis, de um quilo 	
Açucar, tipo "Extra" — marcas "Pérola e Brasil", em Ir-

tes invioláveis de cinco ClUi103... 	

em 31 de março de 1938

"V.

11700
18600
11400
11300
1150,S,
1.$40t)
1 m3(1)
1$200

•
:IVO

1$100
11000

11300

61200
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Azeite de Oliveira, italiano, lata de um quila  / 
Azeite de Oliveira, portugu&s, lata de 75C gramas 	
Azeite de Oliveira, português, lata de um Tiú° 	
Banha em latas fechadas de um quilo, lata  -
Banha em latas fechadas de dois quilos, lati 	
Banha em pacotes (impermeáveis e invioláveis),
Batata holandesa, guiai 	
Batata eacional, amarela,-granda, especial,
Batata nacional, amarela, regular, quilo.. . . .. 	
Batata nacional, branca, graúda, especial, quilo 	
Batata nacional, branca, regular, quilo  •
Balata nacional, branca, molda, quilo 	
Gafe torrado e moido "bom" (claasificação a que se refere

o decreto n. 23.938, de '28 de fevereiro de 1934), quilo.
.Café torrado e moido "segunda" (classificação a que se re-

fere o decreto a. 23.938, de 28 de fevereiro de 1934),
quito. 	

Carne de boi, quilo 	
Carne eéca nacional, tipo fronteira, quilo 	
Carne st:Ica de I a qualidade, quilo 	
Caule eêca de 2' qualidade, quilo 	
Celiota nacional, semente do Rio Grande do Su. : quilo 	
Cebola racionai

'
 comum, quilo 	

Farinha especial, de mandioca, quilr. . 	
Farinha fina, de mandioca, quilo 	
Farinha grossa, de mandioca, quilo 	
Feijão branco, graúdo, quilo 	
Feijão branco, ineúdo, quilo... 	
Feijão oexofre, quilo 	
Feijito fradinho, quite  •
Feijão manteiga, novo, quilo 	

- Feijão manteiga, regular, quilo 	
Feijão inulat•nho, quilo. 	 •
I'eijão preto, especial:novo, quilo 	
Fejfio preto, bom, quilo 	
Fubá	 milho, extra-fino, quilo 	
Fubá Je milho, mimoste,quilo 	
Filha de milho, fino, quilo 	
tiordura de coco "Carioca", em latas fecludas d.. um quilo 	
Gordura de coco "Carioca", em latas fechadas c ie do ouilea 	
Conluia vegetal "Guarani", em pacotes invioláveis de um

chinu. . 	
Lombinho paulista, quilo 	
Lombo e costela, de porco (salgado), quilo 	
Manteiga salgada; de 	 qualidade, quilo 	
Manteiga salgada, de 2' qualidade, quilo 	
Margarina (marca "Solar"), quilo 	
Massas alimentícias (amarelas), quilo 	
Massas alimentícias (brancas), quilo
Milha mesclado, quilo 	
Milho eernielho, Gatête, quilo 	
Fósforos, pacote. 	
Sabão especial, refinado, quilo. 	 .	 .
Sabão marmoreado, branco e rosa, base de élêtae e sébo,

quilo. .	 • 
Sabão marmoreado, branco e rosa, de 2' qualidade, quilo....
Sabão virgem, de la qualidade. quho	 . .
Sabão virgem, de r qualidade.' gabo 	
Sal moieo, do norte, em saquinho cie um quilo 	
Sal moiro. do norte:, em saquinhci de dois quilos 	
Sal mo l .lo, fluminense, em saquinho de um 'quilo 	
Sal moiro. fluminense, em saquinho de doi a quilos 	
Sal refinado, marca "Ita", em saquirho de uni quilo' 	
Sal leiloado, marca "Ita", em saquinho de deis guie* 	
Ta'har'm fresco, quilo 	
l'curinho (com sal), quilo'	
Toluenlio (salgado), quilo. 	
7'oucinho (forneiro), quilo 	

Aves e óvos
Fra stigos, quilo. 	
Galinhas, quilo. 	
Ovos frescos, de galinhas (escolhidos), dúzia 	

Legumes, hortaliças e frutas
Abóbora, quilo. 	  	 eAbobrinha. quito.
Agrião, molho. 	
Alam, quilo. 	
Aipo, pé 	
Alface braçal, pé.' 	
Alface paulista, Pé• 	
Alho poré. dúzia. 	
Banana dágua, kilo. 	
Banana figo, quilo..;., 	
Banana maçã, quilo. 	
Banana ouro, -quilo 	
Banana prata, quilo 	
Banana da terra, quilo 	
Banana de São Tomé, quilo 		
Batata Opa, quilo. 	
Beringéias, quilo,

121000 Bertallui molho. 	 	 $100.
8$000 Cenoura sem rama. quilo 	

!MOO ieenoura com rama, quilo...., 	 	 !VICO
leael

414e0 Cheiro a erde, molho 	 1 	 	 $100
84,̀ :-.00 Chicórea (lis a e crespa), molho 	 	 $10)
41500 Couve eeminn, malho 	 	 $103
a:4:0 Couve fiar, quilo 	
ga09 Couve tronchuda, pé 	 	 $000

Espinafre. molho . 	 _	 1100
Ser.2 Geo. quilo. 	 	 89e0
Amo Laranja lima, quilo 	 	 $300

e e sua learanja Baia, quilo 	 	 $ie0
• Laranja pêra, quilo 	 	 $400

dg200 Laranja se.eta, quilo 	 	 $5 O
Lima da Pérola, quilo 	 	 $50.1
Limões., quilo 	 	 116.10
Maxixe, quilo. 	 	 1$203
Nabo.. "	

'Pimentão dace, quilo 	 	
9Quiabo, quilo. 	 	 1000ák —

Relente quilo. 	 	 1600
Tangerinas, quito 	 	 1803
Tornal.ão, quite. 	 	 le4e0
Tomates gemidos (escolhidos), quilo 	

. ili $$$7551 200: raTomates ineudoa (escolhidos). 	
Tomates meudos (escolhidos), quilo 	

Vagem de ervilha, quilo 	 	 2S:966:0;

Vagem de 'feitio manteiga, grauda, quilo 	
Vagem de feijão, regular, quilo 	

Xuxú, quilo 	 	 k8J0

Peixes •._
Arraia, quilo. 	 ..	 1700
Badejete, quilo. 	 	 5$ão9
Badejo, quilo 	 ...	 315.10
Balata, quilo. 	 	 2$506
Beljupirá. quilo. . 	 	 3$G0a
Cação; quilo. 	 	 lte.00
Carnaraes grandes, quilo. 	 	 8$601
Camarões médios, quilo. 	

	

''•"'	 7$000
Camarões meudos, quilo 	 	 5$000
Cava.a. quilo. 	 	 21800

317Q0 Cherelete, quilo. 	 .. 	 	 2$03
3$700 Cherne, quilo  •	 3$800
35500 Cocoroca, quilo. 	 e	 2e000*/ .1
71500 Corvina (de linha), quilo 	 	 2$609
6$809 Dourado. quilo. 	 	 21490
55300 Enatava. quilo. 	 .	 21800
IMO Espada, quilo 	 	 1$ão0
,1$800 Galo, quilo.	 t	  	 11500
$400 Garoupa, quilo. 	 	 asco
$500 Garopeta, quilo. 	 	 31700
lena Linguado, quilo. .. 	 	 Feeoll
11750 Mero, quilo. 	 	 313011

Namorado, quilo. 	 	 410.)41
11750 Olhete, quilo. 	 n 	 21800
11500 Parati, quilo. 	 	 21600
a$003 Pargo. quilo. 	 	 21600
1900 Pescada, quilo. 	  ....	 3$800
em Pescadinha, quilo. 	 	 51310

$1100 Robalo, quilo. .. 	 e 	 	 51200
1e0a Robalinho, quilo. 	 	 êee03t0f)0 _ Itoricador, quilo. 	 	 11801

11E100 Sardinha, quilo. 	 	 1800
41800 Serra, quilo 	 	 1e200
2$00,1 Tainha, quilo. 	 	 2180)
.35200 Vermelho, quilo. 	 	 21400
3$600 Sb é permitida a limpeza doe peixes nas barracas e recintos
41700	 . das Feiras-Livres, aos feirantes que tiverem o aparêlho

apropriado e do tipo aprovado pela Ditetoria de Abas-
' tecimento, e pelo peixe escamado, limpo e postejado

	

aná cobrado mais por quilo  4 	 ..	 $5.00 Ii--)4$500 Para 'aqueles. que não tiverem o citado anarélho continúa4"0"0	 proibida a limpeza dos peixes nas barraras e recintos31100	 das Feiras-Livres, podendo, porem, traeer já limpos e
post ejadoe. os seguintes peixes: badejo, oeiiupi. á,
cherne, corvina, garoupa, linguado, méro, pescada e ro-

	

balo, cobrando mais por quilo 	 	 $500

Rh etoria de Abastecimento, em 1 d cabril de 1938. .—Dr. Pramisco
4. A de Salles Natio, - 	 i

•••n,••

DIRETORIA DE ABASTECIMENTO

. FEIRAS LIVRES

cONCORRÊNCIA .PCJBLICA PARA A CONCESSÃO, DURANTE DOU (12 MESES,
. DO .ALUGUEL DE BARRACAir'S TADOLFIROS NAS FEIRAS LIVRES

Faço público, para conhecimento dos interessados, que, de con-
formidade com o disposto no 1 6° do art. 45 do decreto n. 121, de 14
de povegilmi do 1939, rierã teglizga, çoncorréacia pública tiara coa-.

o

*IR

J.

2$009
3$6A
30'490'
3$200
11530
1$2.)0
$8;:0
$809
$558
$8r0

11500
$900

1$3C0
1$100
$800
$8r0
$8CQ
1500

e
	 1701

$800
$530

.4800
7$500

$600
$6 't)
$100
$400
1400
1200
$600
1$8C0
$3.00
COO
1600
$630
$400
$700
1800
1400
11300

7-
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cessão do serviço de aluguel de barracas e taboleiros nas Feiras Li-
vres, concorrência esta que obedecerá às seguintes condições:

1) — A presente concorrência será realizada em dependência da
Diretoria de Abastecimento, it rua São José n. 57, às nove (9) horas
do dia cinco (5) de abril do corrente ano, presidida por uma comis-
são de ires funcionários, previamente. designada pelo diretor.

2) — Os interessados que desejarem tomar parte na concorrên-
cia deverão depositar na Recebedoria da Diretoria de Receita, me-
diante guia fornecida por esta Diretoria, até o dia 4 de abril do cor-
rente ano, a quantia de dois contos de réis (2:000$000).

3) — Os concorrentes que apresentarem propostas aceitas e dei-
xarem de efetuar • O pagamento da primeira .prestação da licença,
dentro do prazo de 48 horas após a publicação do recultado da con-
corrência, perderão, em beneficio da Municipalidade, o depósito re-
lendo na disposição segunda (2 1) deste edital e o direito adquirido
pela concorrência, sendo considerados inidoneos- para novas e quais-

- quer concorrências.'-
1 4) — As propostas serão entregues diretamente á Comissão, no
dia e hora fixados na disposição 1`

'
 e abertas na presença de todos

os concorrentes, que as rubricarão, folha por.folha, juntamente com
os membros da Comissão.

5) — A falta de comparecimento dos concorrentes à hora fixada
gio presente para abertura das propostas, importará na perda de 50 %
00 depósito feito nos termos da segunda condição deste edital.

6) — Só serão levadas em consideração as propostas que forem
acompanhadas dos seguintes documentos, que deverão ser originais,
salvo o caso de estarem juntos á proposta de outro concorrente,
suando poderão ser substituidos por certidão dos mesmos:
.	 a) — recibo do depósito previsto na disposição 2° deste etdital;

b) — prova de quitação dos impostos federais e municipais;
t	 c) — prova de idoneidade comercial do proponente, que poderá
Per atestada por duas firmas comerciais quites com os impostos mu-

▪ 7) — A Comissão procederá a apuração das propostas na pre-
vença dos concorrentes, sem interrupção da sessão, anotando no mapa
comparativo de cada uma das sete series os preços propostos pelos
concorrentes, aceitando -como único vencedor para o aluguel 'exclu-
sivo em cada serie de feiras, durante o prazo do contrato, o que me-
•hor preço propuzer, salvo se a maior oferta for inferior à licença
rninima anual correspondente e estabelecida no § 6• do art. 45 do
decreto n. 121, de 14 de novembro -de 1936, caso em que não será
tomada em consideração.

• 8) — As licenças minimas previstas emlei, são as seguintes:

.411 • •

•
Por não estar prevista a licença minima da série "extra", esta

Diretoria resolve arbitra-la em 1:0008000 '(um 'conto de réis), para
base das propostas.	 .

9) — 'Os coneorreetes poderão • apreaéritar,' em urna proposta,•
'ofertas para as séries que Ries' •colivnnliani nu • proPoSta globlii para
todas as séries. Fica estabelecido 'que à pinpbsta 'global terá prefe-
rência se o . preço oferecido for • igual à Sorna das melhores propostas.

10) — No caso de absoluta igualdade de condições entre duas ou
Mais propostas, o desempate será precedido mediante proposta de
aumento de preço, feita secretamente e nbeista na presença de todos
'oe concorrentes.

Se o empate ainda persistir, proceder-se-á a sorteio:
11) — Os concorrentes cujas propostas forem aceitas, assumirão,

o compromisso de não aumentar, em hipotese alguma, os preços para
o aluguel das barracas e taboleiros, sem previa permissão da Muni-
cipalidade.

12) — Os concorrentes que tiverem suas propostas aceitas, obri-
`,./•-garn-se a fornecer, gratuitamente, uma barraca, uma mesa com duas

gavetas e uma cadeira, para a instalação do posto de fiscalização cl,
cada feira da série respectiva. 	 ..

13) -, Os preços aceitos em concorrência serão considerados
.bomo licença e pagos juntamente com as demais taxas em prestações
mensais, adeantadás,. até o 50• dia útil, devendo a primeira prestação
ser satisfeita como determina a clausula 3', sob pena de multa de
1008000 e o dobro nas reincidência.

14) — As propostas serão apresentadas ,em duas vias, em en-
yelopes fechados, assinadas pelos concorrentes ou seus representantes
devidamente legalizados, tendo as firmas reconhecidas. Essçs do-
cumentos não podem conter emendas' ou rasuras . e deverão ser pre-
enchidos de modo uniforme, de acordo com o modelo que será for-
necido, com antecedência, pela Diretoria de Abastecimento.

15) — As primeiras vias das propostas serão devidamente se-
ladas e todas as suas folhas; tanto das primeiras como das segundas
vias, deverão ser rubricadas pelos pfsoponentes.	 .

16) — Os concorrentes vencedores obrigam-se a manter eficien-
temente o fornecimento de Larracas e taboleiros, de tipo uniforme
e aprovado pela-Diretoria de Abastecimento, de modo que 'não possa,
haver interrupção no funcionamento . das ,feiras;; • sobpena ide PassacauiI
de licença e consequente perda da concessão obtida. 0e, taboleiros e

	

.	 .	 _
barraca% deverãot sempre, ser providos de toldo.

17) — O concessionário do serviço de aluguel de barracas e ta-
boieiros nas Feiras Livres se obriga a alugua-los somente a feirantes
matriculados e devidamente legalizados perante a Diretoria de Abas-
tecimento, sob pena de multa de 5008000 (quinhentos mil réis).

18) — O aluguel de que trata a condição 11 4 do presente edital,
LAO poderá ser superior a 3$000 (ires mil réis) por metragem de
im x 3 metros.'

/9) — Õ depásito efetuado de acórdo com a cláusula 2 • será res-
tituido, mediante .petição, aos concorrentes cujas propostas não fo-
rem aceitas. Para, os concorrentes vencedor ça será asse depósito con-
vertido em caução como garantia das penalidades previstas neste
edital.

20) — Sempre que a caução ou parte dela for convertida em pa-
gamentos de multas, fica o concessionário obrigado a integraliza-la,
dentro do prazo de 10 dias, sob pena de rescisão do contrato.

21 —.Obriga-se o concessionário — sempre que a Diretoria de
Abastecimento requisitar — a entregar 03 utensilios que fazem parte
da exploração . do seu negócio nas Feiras Livres, inclusive os meios
de transportes necessários, afim de evitar interrupção nos serviços
das Feiras Livres, sem direito a qualquer indenização.

22) — A Municipalidade se reserva' o direito de prorogar o con-
trato, independentemente de nova concorrência, bem como o de anu-
lar a presente, se' julgar seu resultado prejudicial aos seus interesses.

23) •—• Qualquer outro esclarecimento desejado pelos interessa-
dos será prestado no Gabinete desta Diretoria.

Diretoria de Abastecimento. ,—Dr.. Francisco A. R. de Sales
Neto, diretor.

.DIRETORIA DE ABASTECIMENTO

- O diretor de Abastecimento torna públice, para conhecimento
dos interessados, que, de acordo com o resolvido pelo Exmo. Sr. Mi-
nistro da Agricultura, comunicado a esta Diretoria por oficio desta
&ta do Serviço de Caça e Pesça, fica prorogada por sessenta dias a
execução do decreto federal n. 24.519, de 30 de junho de 1934.
' Diretoria de Abastecimento, 31 de março de 1938. — Dr. Fran-

cisco A. R. de Sales Neto, diretor.
•

, Secretaria Geral de Finanças

DIRETORIA DE RECEITA

Tendo sido requerido o levantamento da fiança do ex-despachante
munkipal Alvaro António Ferreira Franco, exonerado. a pedido, por
ato dc Sr. prefeito, de 26 de fevereiro de 1938, convido pelo presente

:edital aos que tenham qualquer reclamação contra o ta a nc:onado ex-.
despachante a virem apresentá-la, por escrito, neste Gabinete, dentro
do prazo'dó 30 dias.

Diretoria de Receita, 16 de março de :938. — O diretor, Edgord
Leite Ribeiro.- • •

Chama-se a atenção dos interessados para o edital publicado no
Piamo Oficinl de 12 do'correntr, à página 1.737.

DIRETORIA DE RECEITA

VILAS PROLETÁRIAS • URSINA DA "FONSECA" E "startscsiEs. treasses'•
Pelo presente 'edital . ficam convidados- os Srs. adquirentes de

prédios situados nas Vilas Proletárias "Omina da Fonseca" e "Ma-
rechal Hermes" -- vendidos pela Fazenda Nacional a funcionários
públicos por meio de consignações em folha de pagamento, cujos
prédios ainda se encontram no goso de isenção do imposto respective,
embora" transcritos- em nome dos adcwirentes. no Registro Geral de
Imoveis -- a apresentarem neste gabinete, certidão 'da Diretoria do
Domínio da União ou do Ministério, da Guerra -provando que ainda
não satisfizeram .integralmonte o • preço . da -aquisição dos mesmos
imoveis.	 ......	 -	 . -	 -	 .	 -	 .....

Na falta da" 'abresenia0O • cléssa ProVa, • os' •pra'dies das "Vilas Pro-;
letárias" em Cáiisa, que esEiVererri . transcritos no Registro Geral de
Irfióveis ere nome dos adquirentes ein COnSequencia do- mesmo moda
inscritos nesta :Prefeitura. ContinuarãO • lançados para pagamento da
resprectivo impoãd. predial, sendo os *seus débitos atrazados reme-
tidos à Proc. uradoria •dos feitos da Fa:ze.rislá Municipal para a com.
petente ação eapputiv.a. de . acOrdo• cesn . pai.ecer :do Sr. Dr. procuradot
geral dos Feitos. da Fazenda .111smicipal...

Diretoria de -Receita, 30 de-março •de.19a8 . . — O diretor, Magra -
Leite Ribeiro: • ••-•	 •	 --	 •	 .

Visto. Diretoria de Receita, 30 de março de 1938. — Maria Scassa..

r série
•2• série
,:3` série
,4` série
5 série
ea série

5 :0008000
5:0008000
3:50(1000
3:5008000
2:5008000
2:5008000



1.413 -- 2.628 -- 2.677
4.867 -- 4.948 -- 5.180
5.406 -- 5.587 -- 5.588
5.766 -- 5.796 -- 5.842
6.170 -- 6.497 -- 6.314
6.393 -- 6.394 -- 8.395
6.497 -- 6.553 -- 6.569
8.639 -- 6.649 -- 8.655
6.732 -- 6.737 -- 6.739
6.761 - 6.768 ---6.769
8.800 -- 6.805 -- 6.816
6.867 --6.869‘r- 8.872
6.890'- 6.892- 6.896 --
6.949 -- 6.952 -- 6.953 --
7.005 -'7.006 --7.007.---
p.049 -- 7.05i,-- 7.055 --

4.002 -- 4.003 -- 4.070 -- 4.370
5.241 -- 5.271 -- 5.310 -- 5.394 nn

5.608 -- 5.698 -- 5.724 -- 5.725 nn

5.982 -- 6.098 -- 6.099 -- 6.135
6.316 À.- 6.348 -- 6.367 - 6.378 4nn

6.434 -- 6.455 -- 6.456 -- 6;481 nn

6.583 -- 6.584 -- 6.585 --- 6.615 nn

6.657 -- 6.658	 6.698 -- 6.731 n.

6.740 -- 6.758 -- 6.759 -- 6.760 n•n

6.782 - 6.794 -- 6.795 nn

6.823 -- 6.831 -•-• 8.838 -- 6.861 nn•

6.878 -- 6.880 -- 6.882 -- 6.888
6.898 -- 6.926 - 6.937 -- 6.940 MOR
8.955 -- 6.956 -- 6.963 -- 7.004 nn

7.011 , -- 7.013 -7.024 -- 7.044 n.
7.059 -7.060 -- 7.0&6 -7 072 nn
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• DIRETORIA DE RECEITA

VILAS PROLETÁRIAS 6 011. 91NA DA ÉGNSECA'" nisarann HERMES"

Pelo presente edital ficam convidados os Srs. Francisco Nasci-
mento Barbosa, Momeu Vieira da Cunha, Francisco Guimarães Fer-
reira, Armando Menezes, Matias José Pereira e José Soares Barbosa
Lamas, proprietários doe prédios das Vilas Proletárias •"Orsina da
Fonseca" e "Marechal Hermes", situados à rua 12 de Maio ns. 21/23,
27/29, 87/89, 107/109, praça-Santos Dumont ris. 78/80 e rua João
Vicente n. 1.513:respectivamente, a apresentarem neste gabinete,
caso ainda estejam os mesmos imoveis no goso da isenção do imposto
Predial concedida pelo decreto n. 22.708. de 12 de maio de 1933,
uma certidão da Diretoria do Domínio da União provando que ainda
não satisfizeram integralmente o preço da aquisição dos citados pré-
dios. .embora estejam os mesmos transcritos no Registro Geral de
Imoveis e inscritos nesta Prefeitura em nome dos adquirentes.

Outrossim. dou ciência aos Srs. proprietários dos prédios acima
mencionados que os respectivos débitos do imposto predial e taxas,
até o exercício de 1935, já foram remetidos h cobrança executiva, en-
contrando-se neste gabinete, ent andamento. os ofícios os. 42..81, 39,
15, 77 e 358 de 1938. dos Srs. Drs, 30 e 4° procuradores dos Feitos
da Fazenda Municipal, relativos às aludidas execuções.

Diretoria de Receita, 	 de março de 1938. - O diretor, Edgard
Leite Ribeiro, diretor da Receita.	 _	 .

Visto. Diretoria de Receita, 30 de março de .".938. - Maria Scassa.

Sub-Diretoria de Rendas Diversas

Pelo pres,ente edital fica convidado o Sr Joaquim da Silva Pe-
reira a apresentar neste Gabinete dentro do prazo de dez dias os
conhecimentos os. 128.454 e 127.205. relativo .; ao 1° e 2° 3..xnes-

tres do exercício de 1933 do prédio n. 37 da rua Liberata Santos.
Sob-Diretoria de Rendas Diveráas, 25-3-1938. - O sub-diretor,

A. Xaiá

Sub-Diretoria de Rendas Diversas

Peio presente Pitai fica convidado o Sr. Bernardino Cabido a
eompai ecer néste Gabinete dentro do prazo de 10 dias, afia' de ores•
tar esciarecimentes relativos ao terre no sito à rua Gomes Serpa en-
tre os prédios 1J3 e 110, onde anteriormente existiu um práíio
sob n. 112.	 •

Sub-Diretoria rls Rendas Diversas, 25 de março de 1938. - O
sub-diretor, A. Xavier"

Sub-Diretoria de Rendas Diversas

Pelo presente edital fica convidado o Sr. Bernardino da Sil-
veira Bruno a apresentar nêste Gabinete, dentro do prabzo de 10
dias, os conhecimentos as. 142.293, 112.294, 1-12.295 correspondsen-
t s ao 20 semestre do exercício de 1933 dos prédios as. 2. casas 1 o
II e n. 10 da rua Adelina.'

Sub-Diretoria de Rendas Diversas, 22 . de março de 1938.
O suis-diretor, Alcaro Xavier.

DIRETORIA DE DESPESA

QUARTA SECÇÃO

ENTREGA DE CHEQUES DE JUROS

De ordem do Sr. diretor de Despesa e para conhecimento doa
Srs. interessados, torno público, que na Quarta Secção de Despesa
serão entregues .no próximo dia 4, segunda-feira, das 12 ás 14 isoras,
os cheques de juros das apólices relacionadas nas guias cujos nú-
meros vão abaixo indicados:

7.076 -- 7.079 -- 7.084 -- 7.087 --7.089-7.097-7.099-

marães. 3° oficial. Visto. -- Alberto Caldas. chefe de secção.

DIRETORIA DE FISCALIZAÇÃO

AFERIÇÃO

CIRCUNSCRIOES DE SANTA RITA E SÃO DOMINGOS

Torno público, para conhecimento dos interessados, que a aferiçã.
das balanças, pesos e medidas dos estabelecimentos comerciais e indus-
triais das circunscrições acima será feita diariamente, de 1 a 16 de abril,
nos dias uteis, das 12 às 15 horast nas sedes das delegacias fiscais refe-
ridas, sanadas, respectivamente, as ruas Camerino n. 9 e Gerisral Câ-
ntara 191, ou no local, mediante o pagamento da taxa de locomoção. Não
é necessaria a exibição da licença comercial d6 corrente exerot s io. In-
correriss nas penalidades das leis os que não atenderem ao s•resents
edital,	 •.	 •t

"Delegacia Fiscal de Aferição. 29 de março ds 1938. - Gestão
Soares, delegado fiscal. Visto. - R. P. da Motta Lima, sub-diretor de
Fiscalização.

Secretaria Geral de Educação e Cultura

DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO

b Dr, Mário Casssanta, diretor do Departamento de Educasão,
em continuação ao curso iniciado na "Escola Deodoro", fará hsjs,
sábado, às 14 horas, a sua segunda palestra, tendo por tema o se
suinte: Organização escolar, rotinas recomendáveis e ro!inas não re-
comendáveis.

Distrito Fede s ai, 2 -de abril de 1938.•'?-- Leopoldo de Souza.Nsto,.
secretário.

Superintendência de Eduen-ão Secundária Geral e Téenie.

EDITAL N. 8

Srs. diretores e.as Escolas Técnicas Secundárias:
Atendendo à solicitação da Secção da Divisão de Obrigatoriedals

Escolar e Estatística, peço as necessárias providências aos senhores
ci:retore.s das Escutas Técnicas Secundária, que ainda não tenham
preenchido os mapas estatísticos, pe'os modelos A e F. relativos a
1937, que o façam com a máxima brevidade, pois que os mesmos
se acham à disp osisão das E. T. S. naquela div:são. 	 -

Distrito Federal, 1 de abril de 1938. - Faria Góes, superinten-
dente. -

UNIVERSIDADE DO DISTRITO FEDERAL

(Secretaria Geral)

EDITAL N. l-SU

De acórdo com as instruções n. 21, baixadas nesta data pele.
Exmo. Sr. Reitor desta Universidade, comunica-se aos ir teressados
que as inscrições para o concurso de habilitação à matstcula nos di-
ferentes cursos no ano letivo de 1938, estarão abertas, nesta Secre-
taria (na Escola LU de Alencar - Largo do Maeliado), CI:5 11 iss-16
horas, a partir do dia 14 de abril, encerrando-se no dia 20 de abril
próximo futuro.

Para a inscrição deverá o candidato apresentar o requerimento
(fórmula impressa, fornecida pela Secretaria) se'ido com 3$000 em
estampilhas de expediente municipal e instruido com os seguintes do-
cumentos, selados cada um, com uma estampilha de expediente mu-
nicipal de 21000:

a) certidão de idade mínima de 17 anos;
b) certidão de identidade ou documento equivalent e;
c) atestado de idoneidade moral (com firma reconhecida);
d) atestado de vacinação anti-varidlioa (com firma reconhecida);
e) certificado de conclusão do curso secundário fundamental rei

gular ou documento equivalente, nos termwdas instruções n. 21,
nesta data baixadas pela Reitoria;,

7.100 -7.102---- 7.104 -7.105 a
7.123 -- 7.128-7.1327.132 a 7.136 --
7.142 -- 7.148 -- 7.150 -- 7.151 --
7.219 -- 7.220 -- 7.221 -- 7.222 --
7.233 -7.230 -- 7.240 a 7.260 --
7.272-7.2767.276 a '7.293- 7.297 a
7.347 -- 7.354 -- 7.355 -- 7.373 --
7.392 a 7.394 -- 7.398	 7.400 a
7.416 -- 7.418 -- 7.419 -- 7.428 --
7.435 -- 7.438 -- 7.441 -- 7.447 --
7.456 -- 7.458 -- 7.460 -- 7.461 --

Quarta Secção de Despesa, 1 de

7.107 -7.110--- 7.111 --
7.137 -- 7.140 -- 7.141 --
7.182 a 7.215 -- 7.218 --
7.223 a 7.225 -- 7.228 a
7.285 -- 7.268 7.271 --
7.310 -- 7.313 -- 7.314 a
7.375 -- 7.376 -- 7.387 --
7.404 -- 7.406 -- 7.414 --
7.429 -- 7.431 -- 7.432 --
7.449 -- 7.450 -- 7.452 --
7.463 -- 7.464.
abril de 1938. -- A. Gui-



RETIFICAÇÃO

CONCORRÊNCIA N. 125 -- GRUPO 14

No edital publicado no "Diário Oficial" de 31 de março á p.
sina 2.182, onde se lê:

Item 30 da requisição 29 da Dir.
Sub).

& Norton) de

de Obras Públicas (2" Div. da
-

30. 14-P-280 — Percevejo dimensões 0,12 (Winsor
metal e Tionta de aço, caixa.
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DIÁRIO man '(Secção	 ae 193g'

i) recibo de pagamento da taxa de inscrição de 20$000;
g) duas fotografias de 3 x 4.
Além das condições gerais acima exigidas, os candidatos a certog

cursos, de acórdo com as instruções referidas, deverão satisfazer is
condições especiais nelas especificadas.

Os candidatos que satisfizerem a todas essas condiçtfes serão
submetidos a exame médico na semana seguinte à do encerramento
das inscrições.

Distrito Federal, em 31 de março de 1938. — Wagner Antunes
Dutra, Secretário Geral.

EDITAL N. 2-SU

Convido os Srs. Professores, Assistentes, Datilógrafos e Serven-
tes contratados desta Universidade, que entregaram nesta Secretaria
Geral suas portarias de contrato para serem apostiladas, a virem bus--
ca-Ias, a partir da presente data, entre 11. e 16 horas, afim de as

_apresentar na 1' SCC40 da Diretoria de Despesa.
Distrito Federal, em 31 de março de 1938. — Wagner Antunes

Dutra, Secretário Geral.

Secretaria Geral de Viação, Trabalho e Obras
Públicas

COMISSO ESPECIAL DE COMPRAS

Leia-se:
Item Pá da requisição. 29 da Dir. de Obras Públicas (2' Div, dit

4" Sub) :
11. 14-N-000 — Normógrafo estojo de madeira n. 500 "Nestler" com

18 chapas com letras inclinadas e acessórios
(2 normógráfos) um.

Item 30 — Percevejo dimensão 0,12 (Winsor & Norton) de me-
tal e ponta de aço (6 caixas) caixa.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

Chama-se a atenção dos interessados para os editais de concor-
réncia:

a) publica •n. 5, publicano no "Diário Oficial" de 22 do mês
findo, á página 1.917; 	 •

b) publica n. 7, publicado no "Diário Oficial" de 24 do mês
findo, á página 2.010;

c) publica n. 8, publicado no "Diário Oficial" de 29 do mês
findo, á página 2.126;

d) n. 125, grupo 14, publicado no "Diário Oficial" de 31 do
mês findo, á página 2. 182;

e) n. 126, grupo I, publicado no "Diário Oficial" de 1 do cor-
rente, á página 2.219;

rente, á página 2.220.
f) n. 127, grupo 12, publicado no "Diári °Oficial" de 1 do

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA N. 128

GRUPO 3

Torno público que no dia 8 do corrente, às i4 horas, serão re-
cebidas nesta Comissão de Compras, à avenida Rio Branco n. 47,
1° andar, propostas para fornecimento ,do material constante deste
edital, observando-se, rigorosamente o que preceituam os arte. ti
e seus itens 12, 13, 14, 15 e 16, o alíneas do decreto n. 5.018. de 13
de julho de 1934.

Requisição 105 da Dir. de Limpeza Pública e Particular

I) 3-M-00. Máquina Poncichim, para desbastar e chanfrar couro,
igual a existente na oficina, 2 máquinas, uma.

2) 3-M-000. Máquina de cortar sola com duas facas, igual a cais-
' tente na oficina, 2 máquinas, uma.

Toca/ de entrega ,-- /Uh-Diretoria do Almoxarife .(rua Frei Ca.',
neca n. 42).

Requisição 147 da Dir. de Obras Públicas (3 a Div. da 2a Sub) 1

i) 3-T-000. Torneira de aço de 3/4" tipo "N-I", 2 torneiras, uma,
2) 3-T-000. Idem, de 3/4" "10-T" (Jachkson), 2 torneiras, uma.
3). 3-J-000. Junta para tampa da válvula compressor 9x8, 12 jun-

tas, uma.
4) 3-J-000. Junta para a sede, 12 juntas, uma.
5) 3-P-000. Porca de 3/4" n. 021-H-L-I (Jachksons),

uma.	 -
Local de entrega — Rua Filgueira Lima n. 52.

Requisição 218 da mesma Dir. (Divisão de Asfalto)

I) 3-M-000. Máquina pneumática "Ingersoll-Rand", tamanho B. B.
S. E. ou "Atlas", tamanho B.R.-I2, para furar
ferro até 2", com redução de cone morsa n. 4, para
n. 3 e para n. 2, I máquina, uma.

2) 3-M-000. Martelo de cravar rebites "Ingersoll-Rand", tamanho
8-A ou "Atlans", tamanho 11-37, para rebites até
i 1/8", completo com um jogo de estampas de 5/8'
— 3/4" — 7/8"	 I", I martelo, um.

3) 3-E-000. Encontrador de rebites "Ingersoll-Rand", tamanho nú-
mero 2 ou "Atlans" M.F-10, completo, com um jogo
de estampas de 5/8" — 3/4" — 7/8" e 1", 1 en-
contrador, um.

3) 3-M-000. Martelo de cortar chapas "Ingersoll-Rand" tamanho nú-
mero 200 ou "Atlas", tamanho R-3-B, completo,
com 12 talhadeiras em bruto, 1 martela. um .

Local de entrega — Rua Júlio do Carmo n. 355.

Requisição 155 da mesma Dir, (10 DV)

I) 3-M-000, Mandíbulas para britador tipo Krupp n. 5, Igual a
existente na pedreira da Estrada do Moinho (Campo
Grande), 2 pares, par.

Local de entrega — Praça D. João Esberard

Requisição 207 da mesma Dir. (7a Div. de Viaçao) •

1) 3-L-000. Lâmina para Auto Patrol, existente na 7 a Divisão de
Viação, de acordo com o catálogo n. 3.249, forne-
cido pela International Machuiery Company (lâmi-
minas R.H.I-D. 3.608 L.II. --D. 3.609), 3 jogos,
jogo.

Local de entrega — Estrada Monsenhor Felix (pedreira de
Trai á)

Prazo de entrega — O proponente declarar!
NOTA — À presente concorrência só poderão concorrer firmas

especialistas no ramo dos artigos em causa.
À Comissão reserva-se o direito de regeitar qualquer das pro-

postas e de transferir ou anular a presente concorrência, se achar de
conveniência aos seus interesses, não sabendo aos licitantes o direito
de qualquer interpelação, quer administrativa quer judicial.

-Em, 1 de abril de 1938. — Alio: Pedro, chefe da Comissão Es-
pecial de Compras.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONOORRÊNCIA N. 129

GRUI.° 16

Tórno público que no dia 8 do corrente, ás 14 horas, serão re-
cebidas nesta Comissão de Compras, á Avenida Rio Branco n. 47,
1.° andar, propostas para fornecnnento do material constante deste
edital, observando-se, rigorosamente o que preceituam os artigos 11°
e seus intens 12°, 13°, 14°, 15°, 16", e alíneas do decreto n. 5.018 de
13 de julho de 1934.

Requisição 106 da Diretoria de Limpeza Pública e ParticulL.,.
1. 16-C-020 — Cartolina rosa em fls. de 0,56x0,76, igual a amos-

tra nesta Comissão, 1.000 folhas, folha.
Local de entrega: Sub-Diretoria do Almoxarifado (R. Frei Ca...

neea n. 42).	 •
Prazo de entrega: O proponente declarará
Nota	 Á presente concorrência só poderão concorrer firma.]

especialistas no rame do artigo em causa.
A Comissão reserva-se o direito de regeitar qualquer das pro.

postas e de transferir ou anular a presente concorrência, si achar
de conveniência aos seus interesses, não cabendo aosolicitantes o
reito de qualquer interpelação, quer administrativa quer judicial.,

Em, 1 de abril de 038.. — Alink Pedro, chefe da Gomiss:lo Espe-
cial de Compras.,

cor-

12 porcas,



Torno público que no dia 11 do corrente, ás 14 horas. serão rece-
bidas nesta Comissão de Compras, á Avenida Rio Branco n. 47 1°-andar,
propostas para fornecimento do material constante deste edital, obser-
vando-se, rigorosamente o que preceituam os Artigos 110 e seus itens
42e, 130

'

 140 , 1 5o , 16°'e alineas do Dec. 5.018 de 13 de julho de 1934.
Requisição 99 da Dir. de Limpeza Pública e Particular

1) 4-V-070. Velas Champion ou semelhante de 518", 200 velas, uma.
£) 4-V-070. Vetas champion ou semelhante de 718", 200 velas, uma,

(declarar marca)
3) 4-P-150. Pivot para câmaras de ar, 50 caixas, caixa.
4) 4-L-020. Lampada de 6 x 8, com 1 polo para lanterna, 500 tam-

padas, uma.
15) 4-L-020. Idem, idem, de 12 x 16, com 1 polo p! lanterna, 500

lampadas, uma.
Requisição 51 da mesma Diretoria.... .

1) 4-B-160. Botão americano de pressão p1 madeira, 500 botões, uni.
2) 4-B-170. Botão americano de pressão IA fazenda, 200 botões, um.
3) 4-B-180. Botão rápido niquelado, 200 botões, um.
4) 4-B-180. Botão rápido preto, 200 botões, um.
s) 4-C-250. Celuloide de 1,20 x 0,60 x 0,0002, 15 fólhas, fOlha.

Logar de entrega: - Sub-Diretoria do Mmoxirifado (rua Frei
Cané ,a, 42).
Requisição 23 da Diretoria de Obras Públicas (1. a . Div. da 3a• Sub)

(Edificaeries Municipais)
:¡) 4-A-200. Aro massiço de borracha com 0,003 de espessura, dia-

metro interno 0,360, diâmetro externo 0,470, 8 aros,

• 3,-A-2(0. Aro massiço de borracha com 0,012 de espessura, diame-
tro interno 0,360, diâmetro externo 0,400, 16 árog,
um.

Local de entrega:	 .
Requisição 172 da mesma Dir. (Divisão de Transportes)'

1) 4-F-000. Fio com capa de borracha, laqueado, envernizado, Para
• Instalação de autos 10 B-S, 100 metros, metro.
2) 4-P-000. Idem, idem, de 12 B-S, 200 metros, metro.
3) 4-F-000. Idem, idem, de 14 B-S, 200 metros, metro.

• Local de entrega: Travessa Fonseca Lima, 2.
Prazo de entrega: O proponente declarará.
NOTA - Á presente concorrência só poderão Condorfer firtfirtii

especialistas no ramo dos artigos em causa.
Comissão reserva-se o direito de regeitar qualquer dai pro-

postas e de transferir ou anular a presente concorrência, si achar de
conveniência aos seus interesses, não cabendo aos licitantes o direito
de qualquer interpelação, quer administrativa, quer judicial.

' Em, 1 de abril de 1938. - Alim Pedro, chefe da Comissão EsDeclaj.
de Compras. _

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRM. •

CONOORRÈNCIA N. 131
anuro 9

Torno público que no dia 11 do corrente, às 14 horas, serão re-
cebidas nesta Comissão de Compras, à Avenida_ Rio Branco n. 47,
1° andar, propostas para fornecimento do material' constants dêste
edital, observando-se, rigorosamente o que preceituam os artigos
11 e seus itens, 12, 13, 14, 15, 10 e alineas do decreto n. 5.018, de
13 de julho de 1934.

Requisição n. 2-da Diretoria de Trabalho, Matas e Jardina
3. 9-T-080. 30 telhas de ferro zincado, corrugado de 8" do com-.

primento e 2" de largura, n. 28, uma.
Requisição h. 71 da mesma Diretdria.
200 quilos de gésso para estuque, quilo.
200 quilos de pixe em tambor de 200 quilos, quilo.

Requisição n. 26 da mesma Diretoria
200 quilos de pixe em tambor de 200 quilos, quilo

9-G-010.
2.•9-P-070.

•1. 9-P-070.

cuIitSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÉNCLA N. 130

GRUPO 4

mesma Diretoria
transparentes de 1,50x0,90x0,025-
u.
mesma Diretoria

.	 Viação)
id. 9-T-080. 1.000 telhas do ferro zincado, corrugado de 10" de

, • . comprimento, 2" de largura	 30	 .
-	 -Mrcal d e entrega: Estra a iticiistialicg .rox(Pedreira de Ira.1

Ildi.r114 de 1038 • 2247

• Requisição n. 21 da mesma Diretoria ( ia Divisão da 3' Sub) •
1. Grupo 9 - 300 metros de muro tipo "A" "Casa Sano" de .....

1 In,9-0x0m,30, colunas 12x15, sapatas 15x18, profun-
didade 55, pesando 220 quilos por metro, metro.

Local de entrega: . Rua Machado Coelho n. 124.
Ilequisiçâo n. 249 da mesma Diretoria (3' Sub) Obras do Paço

Municipal
2. 9-T-090. 30 milheiros de tijolos feito a máquina, das marn

•
a

'"Morsing G. G. P." ou "Avelar", milheiro.	 ,
3. 9-T-110. 20 milheiros de tijolos furados, com 21 furos de "....

• 0,21x0,10x0,10 de marca "Ludolff", "Morsing"
"Avelar", milheiro.

Local de entrega: Rua General Câmara n. 385.
Requisição n. 183 da mesma Diretoria (2" Divisão da 2' sul))

1. 9-T-080. 150 telhas de ferro zincado, çorrugado, de 2,40x0,6_01
n. 24, uma.

Local de entrega: Rua Bento Ribeiro n. 104.
Requisição n. 6 da Diretoria de Limpeza Pública e Pariloular

4. 9-0-120. 3 sacos de cimento branco, Atlas, saco.
Loca/ de entrega: ub-Diretoria do Álmoxarifado (rua kirel

Caneca n. 42).
Prazo de entrega: O proponente declarará.
NOTA - Á presente concorrênda só poderão concorrer firma!

especialistas no ramo dos artig.is em causa.
Á Comissão reserva-se o direito de rejeitar qualquer das proø

postas e de transferir ou anular a presente concorrência, si achar de
conveniência aos seus interesses, não cabendo aos licitantes o direito
de qualquer interpelação, quer administrativa, quer judicial.

Em, i de abril de 1938. - Alim Pedro, chefe da Comissão Es-
pecial de Compras.

'DIRETORIA DE OBRAS PÚBLICAS
TÈRMO DE RECUO

Aos sete dias do mês de dezembro do ano de 1936, 'oresehteh
na Diretoria de Engenharia da Secretaria Geral de Viação, Traba-
lho e Obras Públicas da Prefeitura do Distrito Federal, o sub-dire-
tor da 15 Sub-Diretoria, engenheiro Renato Leite Silva e as teste-
munhas adeante assinadas, conhecidas dos interessados, compare-
ceu a Companhia Imobiliária Rio Comprido, 8. A., proprietária ã
rua Aristides Lobo n. 195, representada por seus diretores Alberto
e Bélcio Dourado Lopes, devidamente autorizados, para Prmar 9
presente têrmo pelo qual se compromete a recuar ao alinhament0
que lhe fôr determinado pela Prefeitura dp Distrito Federal o imó-L
vel de sua propriedade, situado no local acima indicado, em conw
formidade com o projeto aprovado sob n. 380. Pela área resultan-
te do remi° que mede 33,m250 a Prefeitura do Distrito Federal
pagará à proprietária signatária, depois de concluidas as obras e
respeitado o alinhamento, a importância de 1:340,000, valor que
lhe é atribuido tomando-se por base de avaliação o preço de 40$000
para um metro quadrado, tudo em conformidade com os despachos
exarados no processo n. 2.355-36, protocolado na 45 Sub-Diretoria.
E, para i firmeza do que acima ficou estabelecido, se lavrou o pre-
sente tèrmo que, depois de lido e achado conforme, é assinado
pelas partes interessadas, testemunhas é por mim, Airton Estrela,
2° -oficial...desta Diretoria que o escrevi. Pela guia n. 1.894, data-
da de 7 do' corrente, foi paga a importância de 31$600 relativa 11
taxa devida para a assinatura dèste tèrmo. Diretoria de Engenha,
ria; em 7 de dezembro de 1936. Renato Leite Silva (sôbre estam-
pilhas federais no valor total de moo e um sêlo de Educação e
Saúde). Alberto Dourado Lopes, presidente e Nélcio Dourado Lo-
pes,' diretor. Como testemunhas: Gerson Deir6 Borges e Alcides
Pedro Viana. Airton' Estrela. Copiado em 1-4-38. - David Si-
mões, 30 of. - Confere, em 1-4-938. - Oswaldo M. Aictchado, pra-.
ticante de oficial

DIRETORIA . DE OBRAS PÚBLICAS
- , Fica convidada a Companhia Bettenfeld S. A.. a comparecer,

dentro do prazo de 3 (três) dias na Secção de Expediente da Di-
retoria de Obras Públicas, afim de assinar um térmo de cessão
referente à. abertura de um logradouro com 'entrada pela rua Real
Grandeza, (Processo n. 33.612-37), sob pena de ser arquivado o
processo respectivo.

Secção de Expediente da Diretoria de Obras Públicas, em 1 de
abril de 1938. - David Simões, 3° oficial. -- Visto. N. Miranda
e Silva, chefe da S/E.

DIRETORIA DE OBRAS PÚBLICAS
Fica pelo presente edital convidado o Sr. Otávio Monteiro

Reis a comparecer na Secção de Expediente da Diretoria de Obras
Públicas, dentro do prazo de 3 (três) dias, afim de assinar um
tèrmo de' cessão referente à abertura de uma estrada ligando a
estrada da' Pedra Bonita ao Caminho da Canta, sob pena de, não

O fazendo,. ser arquivado o processo respectivo. (Proc. 27.418-3-1).
Secção de Expediente da Diretoria de Obras Públicas, em 1 de

abril,de .1928. - David M27149.8. 30 oficial.. -yisto., N girando. tf •
Silva, chefe da S.E

1. 2-V-020.

1. 9-V-020.

Local de
Requisição 11

Requisição n. 77 da
5 vidros lisos claros,

(para aquário),
Requisição n. 27 da

5 vidros lisos claros, transparentes de 1,50x0,90x0,025"
(para aguaria), um.

entrega: Arrecadação, na Quinta da Boa Vista.
. 193 da Diretoria de Obras Públicas (7` Divisão de
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DIRETORIA DE OBRAS PCBLICAS

Fica, pelo presente edital, convidado o Sr. Manuel Alves Tei-
xeira, proprietário do prédio n. 77 da rua Dias de Barros, a com-
parecer na Divisão de Controle da Diretoria de Obras Públicas,
afim de efetuar é pagamento da quantia de 1:021$900 relativa às
despesas efetuadas por esta Prefeitura com a demolição do referi-
do prédio, sob pena de, não o fazendo dentro do prazo de cinco (5)
dias, ser procedida a respectiva cobrança executiva. 	 •

Secção de Expediente da Diretoria de Obras Públicas, em 1
de abril de 1938. — David Simões, 30 oficial. — Visto. 1V. Mirnnda

Silva, chefe da S.E.	 - -

DIRETORIA DE OBRAS PÚBLICAS

Fica, pelo presente edital, ounvidadi D. Msrcelina • Rodrigues
Pires proprietária do imóvel situacio na rua Carcl ina Reydner junto
e depois do n. 37, convidada a compzrecer, (1 ,,n'ro 1 prazo de cinco (5)
s7seas. ra Divisão de Controle da Diretoria dc. Obras Públicas, afim le
pagar a importância de 1:697$000, refererite ás despesas efetuadas
por esta Municipalidade com a demolição rio retendo imóver, sob
pena de, não o fazendo, ser procedida- a respectiva cobrança exe-
cutiva.

Seccão de Expediente da Diretoria da Obras Públicas, em 28,13
março de 1938. — David' Simões, 3' oficia l . — N. Miranda e Silva,
chefe da S. E.

—
DIRETORIA DE OBRAS PCBLICAS ' •

DP ordem do Sr. sub-diretor da 2' Sub-Diretoria, fica o Traba-
lhador de • 1ODV, Silvério Cardoso de Paiva; intimado a justificar,
dentro do prazo de oito dias. contados desta data, sua ausência a..•
sprviço por mais de trinta dias, sob pena de demissão por abandono
do cargo.

Diretoria de Obras Públicas, 25 de março de 1938.. Armando
Pimentel, chefe da Secção Pessoa/.

• DIRETORIA" DE OBRAS PÚBLICAS

De ordem do Sr. sub-diretor da 2' Sub-Diretoria, fica o traua-
:hador de 2DV, 'Gladiado de Oliveira Rocha, intimado a justificar,
dentro do prazo de oito dias, contados desta data, Sua ausência ao
serviço por mais de 30 dias, sob pena de demissão Por abandona do.
cargo

• Diretoria de Obras Públicas. 25 de março , de 1938.	 Árman40
Pimentel, chefe da Secção Pessoal.

DIRETORIA DE °RUAS PÚBLICAS
f4	 II

De ordem do Sr. Sub-Diretor da 2" Sub-Diretoria, fica o traba-
lhador de 10DV, Celestino de Oliveira Caldeira, intimado a justificar,
dentro do prazo de oito dias, contados desta data, sua ausência ao
s . rviço por mais de trinta dias consecutivos, sob pena de demissão

-r abandono do cargo.
Diretoria de Obras Públicas, 25 dé março de 1938. — Armando

) mentel, chefe da Secção Pessoal.

DIRETORIA DE ()EIRAS PCBLICAS

De ordem do Sr. sub-diretor da Seg,uaoa Sub-D.retoria, fica o
asfaltador de	 classe da DA, Manuei Das. . Fernandes (20), intimado
a justificar, dentro do prazo de oito dius, contados desta data, sua
s--Ancia ao serviço por mais de 30 dias consecutivos, sob pena, de

rrissão por abandono do cargo.
•Diretoria de Obras Públicas, 26 de, março de 1938. •Arsnands

i'imentel, chefe da Secção Pessoa.

DIRETORIA DE OBRAS PÚBLICAS

Fica, pelo presente edital, convidado o Sr.- Alberto Urras a efe-
tuai ., dentro do prazo de cinco (5)dias, o pagamento da quantia de
r.:e3000 (dois contos trinta e seis mil e duzentos réis), correspon-
doble ao imposto de expediente relativo à conta de 80:000$ (oitenta
contos de réis), a que se refere o processo n. 44.443-1937, sob pena
41e, findo o prazo de cinco (5) dias neste estabelecido e não tendo
sido efetuado o referido pagamento, ser procedida a cobrança exe-
cutiva.

Secção de Expediente da Diretoria de Obras Públicas, em 30
si e março de 1938. — &teia Simões, 3' oficial. — Visto: N. Miranda
e Silva, chefe da S. E.

DIRETORIA DE OBRAS PÚBLICAS

De ordem do Sr. Sub-Diretor da 24 Uh-Diretoria, fica O ora-.

'balhar, or de 9 DV, António Rodrigues da Costa intimado a Justai.
car, oentro do prazo de oito dias, contados desta data, alta auséneia
ao serviço por mais de 30 dias eonsecutivos, sob pena de demissão
por Lbandono do cargo.

Diretoria de Obras Públicas, 31 de março de 1938s.	 Ar?nand*
Pment.el, chefe da Secção Pessoal

DIRETORIA DE FISCALIZAÇÃO DE OBRAS
E INSTALAÇÕES

Resultado do exame para pmfissinuale ascensoristas realizado. .
ao dia 31 de março de 1938:

Habilitados:
Ari Ferreira da Cunha. .
João dos Santos.
António Teixeira dos Santos.
Miguel Lustosa de Oliveira Caural.
Osvaido Teixeira.
Joaquim Martins
Zaldeido Espindola -

Rio de Janeiro, 31 de marco de 1938. — Euphrasio Borges, en-
genheiio-chefe. de 2-DIM.

• DIRETORIA DE ENGENHARIA

Torno público para conhecimento dos interessados, que a con:
corrência pública n. 5, foi transferida para o dia 18 do corrente.

Em 1 de abril de 1938. — Alim Pedro, 'chefe da ComiSsÃo •Espe-
ciai de Compras.

CADASTRO IMOBILIÁRIO

•

.. 	 .	 .	 .	 •	 .	 .	 •
Faço público, para conhecimento 'dos interessados, que erià

tudo do decreto .n. 6.000, de 1 de -julho de 1937, foram feitas as
revisões de numeração das duas:- Oliveira Melo, na 27' Circunscrição
— Pavuna e Marques de Sá, na. 31' Circunscrição — Realengo, fi-
cando as atuais numerações modificadas, de acórd0 com. 05 quadros.	 _

Rua

Lado
Antiga

181
177
175
35

169	 •
167
165

161
159
1'	 •

153
151	 -•
S/n
S/n
S/n
137
135	 •
8/n
si
96

121
100
115
112
116
126
128	

•130
81

ip

17
75

8/n
f3/1/

63
53
43
39
35
33	 '
29
27

Oliveira Melo:

par
Revista

30
36
58
66
68.

106
114
126
136

•	 138
152

.	 158
168 •
176
218
224

'244'
252'
260 •
266
302
322
326
838
353
402
240
456
470
476

'514
534
638
650

n 	 658
670
608.-
616
652
722
730
754
764
778

1	 786
950 •

-
Lado Impar

Antiga	 .Revista

170 	 127
168	 137
166	 145
8/n	 151
162	 161
158	 169
150	 227
148	 235
144	 245
142	 259
94	 265
92	 277

122	 349
120	 357
118	 365
104	 403
103	 113
121	 • 462
92-A	 49S

145	 517
143	 525
80	 447
78 .	 553
74.	 567
60	 765
58*	 775

231	 839
63	 849

Sin.	 •	 857
237	 869
8/11	 88.7

abaixo:	 : •

7
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Lado ímpar
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10 32
12 42
14 52

S/n 138

DIRETORIA DOS SERVIÇOS DE UTILIDADE ~LICA

EDITAL N. 70

Faço público, para conhecimento dos interessados, que as setas
indicadoras luminosas a serem adotadas, a partir desta data, nos
ónibus novos ou que forem,reformados, deverão ter um comprimento,
minimo de 30 cms. Deverr:o, outrossim. serem ligadas a-uma lâmpada
colocada no painel fronteiro ao motorista, de modo a que seja esta
acêsa quando fôr a seta utilizada.

A instalação dessa lâmpada será enrr-etanto dispensada quando
tiver a seta funcionamento automático.

Diretoria dos Serviços de Utilidade Pública, 1 de abril de 1938.
Marcello Penna da Veiga, engenheiro fiscal do Serviço de ónibus.

rànga, toda — Travessa Bittencourt, todt•	Rua João Vieira, toda —•
Rua Nogueira, toda	 Avenida Suburbana, entre' os postes 3.0304
44C e 3.030-424 — Rua Guarani, toda — Rua Colúmbia, toda — Rua
Vital, toda — Rua Goiás, entre os postes 1.472-222 e 1.472-174
Rua Eufrásia Corrêa, toda — Avenida Suburbana, entre os postes
3.030-454 e 3.030-486 — Rua da Bica. toda — Rua Andrade, toda
Rua Silvério, toda — Rua Mendes, toda — Rua João de Matos, toda
— Rua Paiva„ toda — Rua Ouro Preto. toda — Rua Ester Corrêa, toda
— Rua Carolina, toda.— Rua Bittencourt, toda; — Rua Goiás, entre...
tis postes 3.030-447 e 3.030-461.

BAIRRO —
Das 7 ás 12 horas — Todo o bairro.
BAIRRO — $ANTA CRUZ:
')as 7 ás 12 horai — Todo o bairro.
Diretoria dos Serviços de Utilidade Pública, 1 de abril de 1938.

- Waldemar Ferreira de Souza, engenheiro fiscal do Serviço de .
Energia Elétrica.

ka.

DIRETORIA DE LIMPEZA PCBLICA E PARTICULAR

Do ordem superior, fica convidado a comparecer á Secção do
Registro do Pessoal, no prazo de oito (8) dias, o vassoureiro de 2.'
classe, nomeado n. 1.024 — Eugênio de Lima Castro, afim de reassu-
mir o exercício de suas funções, para não sofrer a penalidade a que
se refere o artigo 17 do decreto n. 2.124, de 14 de abril de 1925
(demissão por abandono de emprego).

Distrito Federal, 1. de abril de 1938. — Agenor Belmonta chefe
interino da Secção de Expedient. .

Rua Marques de Sá:

Lado par
Antiga • Revista

45
7 51
9 61

11 69
13 85
15, 93
17 97
27 137
35 179

DIRETORIA DOS SERVIÇOS DE UTILIDADE PCBLIC4 DIRETORIA DE LIMPEZA PCBLICA E PARTICULAR
• EDITAL N. 71	 —

Fica, pelo presente, convidada a firma Augusto Filpo & Comp.,
proprietária da Empresa "Viação Única" a, no prazo de • cinco (5)
dias, fazer comparecer um seu representante á .séde desta Diretoria,
á praça 15 de Novembro n. 38,5° andar, afim de combinar dia e hora
para assinar o térmo inicial de obrigações da referida Empresa.
(Proc. n. 5.644-37.)

Diretoria dos Serviços de Utilidade Pública. 1 de adiril de 1938.
— João Baptista Godinho Drummond, 1° oficial, .respondendo pelo
expediente da 2` Secção.

--

DIRETORIA DOS SERVIÇOS DE UTILIDADE PCBLICA

'.VISO

Por motivo de concerto das linhas ficarão sem energia elétrica,
domingo, dia 3 do corrente, os seguintes logradouros:

BAIRRO — BOTAFOGO:

Das 8 ás 12 horas — Rua Alfredo Chaves, toda — Rua Icatú,
toda — Rua Saraput, toda.

Das 12 ás 16 — Rua Miguel Pereira, toda — Rua Didgenes Sam-
paio, toda — Rua Itú, toda — Rua Guaraí entre as ruas Diér.nes
Sampaio e Miguel Pereira — Rua Ilumaitá entre o poste 1.595-51 e o
prédio n. 231.

BAIRRO	 S. CRISTOVÃO:

Das 7 ás 15 horas — Praia de S. Cristovão entre os postes
2.888-181 e 2.888-105 — Praia de S. Cristovãd entre os prédios nú-
meros 515 e 493.

BAIRRO — PIEDADE:
-

Das 6 112 ás 8 112 horas — Rua Goiás, entre o prédio n. 518 e
o posto 1.472-150 — Rua João Pinheiro da esq. da Rua Goiás ao
prédio n. 62 — Rua Henriqueta Moura, toda — Rua Adalgisa, toda —
Rua Bernardino de Campos, toda — Rua Teresa Cavalcante, toda —
Rua Belmira Campos, toda — Rua Leopcildina, toda — Rua Adelaide,
toda — Rua Berqué, toda — Rua Sousa Siqueira, toda — Rua Mar-
garida de Andrade, toda — Avenida Suburbana, entre, o prédio nú-
mero 2.444 e o poste 3.030-418 — Rua Luiz Vargas, toda — Rua
Antônio Vargas, toda — Rua Pinais, toda — Rua Gonçalo Coelho,
toda — Rua Padre Nobrega, toda — Rua Paranapiacaba. toda — Rua
Xisto Bafa, toda — Rua Teixeira Pinho, toda — Rua Maria Vargas,
Vida — Rua Campo da Botija, toda — Rua Florinda, toda — Rua
Ana Quintão, toda — Rua Cardoso Quintão, toda — Rua Artur Vargas,
toda — Rua Amália, toda — Rua Quintão, toda — Rua 16 de Maio,
toda — Rua Ada, toda — Avenida Suburbana, entreos postes 3.030-

De ordem superior, fica convidado a comparecer ao Montepio
dos Empregados Municipais — Sala do Presidente do Conselho Dire.
tor	 no ria 5 do corrente, ás .10 horas, o auxiliar de fiscalização
n. 4.063 Pedro Serqueira — sob pena de revelia, em vista de ter
d2ixado de comparecer á primeira reunião realizada no dia 29 de
março p. findo, pela Comissão de Processo Administrativo, a que o
mesmo responde.	

•	

-
Distrito Federal, 1 de abril de 1938. — Agenor Belmonte, chefe

interino, da Secção de Expediente.
i

DIRETORIA DE utABALHO, MATAS E JARDINS

Chama-se' a atenção dos interessados para o tèrmo de coa-
trato publicado no Diário Oficial de 30 do corrente, à página nú-
mero 2.148

Secretaria Geral da Saúde e Assistência,

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

Chama-se a atenção dos interessados para os editais de coneor.
rência:

a) pública, publicado no "Diário Oficial", de 31 do mês findo, à
página 2.185;	 •	 . .

b) 1202, grúpo 14, publicado no "Diário Oficial" de 31 do mês
findo, à página 2.184;

• c) n. 201, grupo 6, publicado no "Diário Oficial" de 1 do cor-h
rente, à página 2.222;

d) n. 203, grupo 23, publicado no "Diário Oficial" de 1 do cor-
rente, à. página 2.222;

e) n. 204, grupo 9, publicado no "Diário Oficial" de 1 do cor-
rente, à página 2.222; ••

f) n. 1 205, grupo 36, publicado no "Diário Oficial" de 1 do cor-
reme, a página 2.223.

COMISSÃO ESPECIAL *DE COMPRAS

• CONCORRÊNCIA N. 206

muro 12

Torno pliblico que no 7 de abril próxiMo futuro, às 15 horas,
na sala desta Comissão, no edifício da antiga Câmara Municipal, será
realizada a presente concorrência, observando-se rigorosamente o ar-

418 e 3.030-424 — Rua Manuel Murtinho, toda — Rua Guarami-_ tigo 11 e seus itens do decreto n. 5.018, de 13 de julho de 1934. 	 •
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Requisiçtro n. 95 (ofício n. 114)

(Para o Dispensário do Meier)
— Divan de pano couro, para repouso de enfermeira de

pernoite — 1 divan, um.

Etager com pedra mármore — 1 etager, um

Guarda-louça para sala de refeições, com pedra már-
more — 1 guarda-louça, um.

— Grupo estofado, forrado de pano couro, composto de
1 sofá de três lugares, 2 poltronas, 2 cadeiras de
peroba com assento de pano couro e uma mesa de
centro-circular, de peroba lustrada — i grupo,

entrega: Dispensário do Melei.
(Para o Hospital Carlos Chagas)

12-M-000 — Mesa para exames, para fisioterapia, com coxim,
iguais às existentes na fisioterapia do Dispensário,
do Meier — 4 mesas, uma.

Local de entrega: Hospital Carlos Chagas.
Prazo de entrega: Os Srs. fornecedores dirão o menor possivel.
Em 31 de março de 1938. — Dr. Antonio Boaventura, presidente

da Comissão.

•COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA N. 207

caupo 18

Torno público que no dia 7 de abril próximo futuro, às 15 horas,
na sala desta COMiRãO, no edifício da antiga Câmara Municipal, será
realizada a presente concorrência, observando-se rigorosamente o
art. 11 e seus itens do decreto n. 5.018, de 13 de julho de 1934,

Requisição n. 59 (ofício n. '65)

(Para o Dispensário de Copacabana)

4. 18-C-010 — Cabo de manilha, em peça de 220 metros na grossura
de 3/4" — 116 quilos, quilo.

2. 18-B-000 — Balisa para marcar o perímetro do banho, com 3,00
de comp., por 7 cms. de diâmetro e ponteira de
metal — 50 balisas, uma

Local de entrega: Dispensário de Copacaoana.

Requisição n. 58 (ofício n. 64)

(Para a Lavandaria da Penha)

3. 18-A-020 — Algodão erú, em peças de 40 metros, com 2,20
-de largura — 160 metros, metro.

18-F-010 — Feltro de algodão; em peça de 10 metros, com 1,30
de largura — 50 metros, metro-

Local de entrega: Lavandaria da Penha.
Prazo de entrega — Os Sra. fornecedores dirão o menor possivel.
Nota — Emostra nesta Comissão.	 -
Era 31 de março de 1938'. — Dr., Antonio- Boaventura, presi-

dente da Comissão.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

.CONCORRÊNCIÀ N. 209

ICONCORRENCLk ADMINISTRATIVA PARA REPAROS DE VÁRIAS PEÇAS DA LA+
VANDERIA DO ASILO 8. FRANCISCO DE ASSIS

Torno público que no dia 8 do corrente, às 15 horas, na sala
desta Comissão, no edifício da. antiga Câmara Municipal, será realizada
a presente concorrência, observando-se rigorosamente o art.. ai e seus
tens do decreto n. 5.018, de 13 de julho de 1934.

fazer Uma curva de expansão. para o manômetro; desmoniagem, trans-
porte e ,montagem.

Substituir a tubulação de vapor subterránea entre calandras a
colocar um registro "Globo" e uma curva.

Reforma do 1° tambor,

Constando do: refórço de chapa curva no fundo e refôrço na do-
bradiça.

Reforma no 2° tambor:

Constando de:' fazer uma polia de ferro fundido (400 x 3"),
fazer um pinhão com Z= 20, fazer uma engrenagem intermediária,
embuchar a fixação da engrenagem.

Substituição do tubo de vapor de ligação das tambores e uma'
união.	 -

Substituição do tubo de vapor dos ' 1° e 2° tambores, num total de
8,0m de 1/2" e 3,0m de 3/4", com 4 curvas, 3 uniões, 1 luva. 2 tes,
3 registros de pressão.

biatãrial a ser fornecido para a turbina:
•

Constando de: um rolamento de escOva, 6 molas espirais, 6 tacos
de borracha, 6 parafusos de 1/2" x 3 1/2" e 6 parafusos forjados de
1/2" x 7" (sem colocação, nem montagem).

Prazo de entrega: Os Srs. construtores dirão o menor prazo em
que executarão os serviços acima especificados.

Em 1 de ghril de 1938. — Dr. Antonio Boaventura. ,nresidente
da Comissão.'

COMISSÃO 'ESPECIAL DE COMPRAS

'CONCORRÊNCIA N ., 212

GRUPO N. 2

Torno público que no dia 11 do corrente, às 15 horas. , na sala
desta Comis.Qão. nn edifício da an t i ga Câmara Munici pal. será real:zacta
a presente concorrência, obervando-,se rigorosamente o art.. 11 e seus
-itens, do decreto n. 5.018, de 13 de julho de 1934.

Requisição n. 105 (ofício n. 132)

-- .(Para o Asilo S. Francisco de Assis)

4 2-A-230. Alicate Universal, de 7" de comprimento, em aço, com
. boca serrilhada,, trêe cáries laterais, abertura oval o

dentada (1 alicate), um.

2. 2-T-170. Tesoura para grama, lâminas largas, cabo de madeira e
parafuso com porca de borieta, isolingem, Rodger

. ou semelhante, com 12" de lâminas (2 tesouras).
uma

3. 2-T-190. Tesoura para podar, de aço, córte curvo, cabo longo e
mola para conservá-la, aberta, de 8" de comprimento
(t tesoura), uma.

Local de entrega: Asilo Sia Francisco de Asgi.
Prazo de entrega: Imediato.

_
Em 1 de abril de 1938.	 -Dr. Antonio Boaventura.. pre.idente

da Comissão.

COMISSÃO ESPECIAL DE:' COMPRAS

CONCURRÊNCIA N. 215

GRUPO 23

Torno pública que no dia 11 do corrente, ás 15 horas na sala
data Comissão, no &Meio à antiga Câmara Municipal, será rea:i-
zada a presente coneurrência,- observando-se rigorosamente o ar-.‘
Ligo ti e seus itens do decreto n. 5.018, de 43 de julho de 1934.

j. 12-D-000

2. 12-E-000

3. 12-G-000

4. 12-G-000

Local de

(Oficio n. 63) do Asilo S. Francisco de Assis
	 Preços vdlidor até 30 do junho de 1938

23-A-010 — Agua sanitária de ia qualidade, garrafa.
. 2) 23-A-020 — Ana marca "Imperial" ou semelhante em ca.

tI22 Molinhes, caixa.
•. Constando de:- soldar uma ponta de Otto, do rao a tornear, fazer	 31 23-B-010 — Bomba para inseticida com - capacidade Oe 3(4

;tuna engrenagem para Use eixo; fazer uma engrenagem intermediária; aramas. uma.

Especificações:

Reforma da calandra:
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4) 23-C-010 — Caçamba para lixo de chapa - de ferro galvani-
zado n. 22 B. S. reforçada com dois aros de ferro de 1" de larg. e

• 11 8 " de espessura, com alças de ferro. uma.
5) 23-C-020 — Camurça de 0.33 x 0,38, urna.

- 6) 23-C-020 — Camurça de 0,50 .x 0,68. uma.
7) 23-C-030 — Cêra líquida, marca Parquetina. Rolai ou seme-

lhante, em Ores alaranjada, marrou e vermelha, em latas de 5 gorros.
lata.	 ,

-8) 23-E-130,— Estópa de cânhamo em chicotes de 500 gramas,
qailo.

9) 23-F-010 — Flanela de algodão, amarela ou vermelha coro
D.@ x 0.60, urna.

10) 23-P-025 — Pano para limpeza, de saceS de algodão bran A
eur bom estada, um.

11) 23-P-030 — Papel hieênico em pacotes de 1.000 fólhas, pa-
ceie.

12) 23-P-070 — Polidor de metais, liqu'do de marcas Kaol, Rupi
oa . a melhantes em lata sie 1 litro. lata.

13) 23-P-090 — Potassa comercial, quilo.
14) 23-S-010 — abri° especial de la qualidade. bem seco, em

bar' "9 de dolo atritos. anilo.
. 15) 21-s-060 — Sabonete liquido em latas de cinco quilos, lata.

16' 23-8-090 — Soda caust:ca de marca Caveira ou equivrtk
er 1- ta s rir dot s litro. lata.

Local de en t ren: 1n1 11Q várias denendêneia s lioch .5 ,,aretaria Geral.
Prazo d'e entrega: 48 heras ands a entrega do pedido.

• Nota — As quantidades variarão de itedrdo com as necessidades
do en-sirmo:

Prn 1 de abril de 1938. — Dr. Antonio Boaventura, presidente
da Comissão.

Diretoria dos Serviços Auxiliarea

De ordem do Sr. Dr. diretor dos Serviços Auxiliares, Slio eoII.
vidados os runcionários abaixo mencionados a apresentar à Alce%
de Qualificação e Prontuario todos os títulos do nomeações, carteira
funcional e documento que comprove a idade:

Francisco Canuto Duarte, Susi Belo e Carlota Fernandes.
Diretoria dos Serviços Auxiliares, 1 de abril de 1938. — EntE14

de Novais Aguiar. ajudante de escrita de 2 a classe.

Diretoria do Saneamento

De ordem do Sr. Diretor de Saneamento, ficam ciéntifiesdos 	 —
proprietários do cães, que o serviço anti-râbico está sendo executado
diariamente, das 18 ás 12 horas nas Secções de Limpeza Pública: Co-
pacabana, rua Toneleiros n. 260, Gavea, rua Dias Ferrerra n. 251,
Botafogo, rua General Polidor° n. 68, Santa Terêza, rtia Francisco
Caszro ri. 5, das 7 ás 22 horas no Hospital Veterinário á Avenida-
Bartolomeu de Gusmão n. 430 e das 11 ás 16 horas na Secção de Fis-
calização á rua Senhor dos Passos n. 123.

Os cães não licenciados poderão ser matriculados e 'vacinados nos
locais acima pelos funcionários desta Repartição.

Diretoria Je Saneamento, i de_abril de 1938. — Marina Frytado,
praticante de oficial — Visto — Albino Rebelo Pinheiro, £nearre-
gado 00 Arquivo Egitatistion.

TI

44en

a
1.•



Abril de 198822:12	 S41r)(Tá
	lennt.	

IMPRENSA NPCIONML.
OBRAS QUE SE ACHAM A'VENDA

Ás micomendas de obras que não forem
acompanhadas de importancia aestinada
is despesas de porte e registo do Correio
não serão atendidas, não se podendo
aceitar em pagamento de obras ou de
exemplares do "Diário Oficial' selos do
Correio, estampilhas do sato adesivo, che-
que ou ordem de pagamento. Deverão ser
remetidas as Importanclae em vales pos-
tais.

As 'Leia usuais da República", pelo
Dr. TarquInio de Souza, tara o abatimento
de 90 %, quando a aquisição fOr de três
ou mais exemplares, em virtude do oficio
do Ministério da Justiça a. 1.264, de â de
agosto de 1904.

• A

Atos da Junta Governativa e ao
GovErno Provisório (Indico) 	
1930 	  11)8000

Atos do Govérno Provisório, or-
Fumados por A. D. Ribeiro
1932 	  toga

Ação Penal n. 628, de 28 de
outubro de 1899, que amplia
a ação penal por denúncia, e
decreto n. 3.475. de 4 de no-
vembro de 1899, que regula-
menta o art. 5' da lei n. 628.
de 28 de outubro de 1913). 	 MOO

Agrienitura (Cria o Ministério
— Decreto n. 1308, de 20

de dezembro de 1906 	  0000

Água (decreto n. 3.656, de 24 de
outubro de 1898) — Regula- -
mento, para a concessão dágua
doa encanamentos públicos. ' 18000

Água (Concessão dãgua no Dis-
trito Federal) — Decreto nú-
mero 20.951, de 18 de janeiro
de 1933 	

	
18500

Arquivos do Jardim Botanico
do Rio de Janeiro:

Volume rn 	  15,000
Volume IV 	  158000
Volume V 	  158090
Volume VI 	  108000

Arquivo Nacional (P ti b 11 e a.
g8es):

Volume 1 .....sa 	  $0$000
Volume m • 	  58000
Volume IV 	 • 58000
voliune V 	 	 • 5;000 	-

Volume VI 	  88000
Volume VII 	  78000
Volume VIII . 	

• 

78000
Volume IX 	  58000
Volume X . 	  58000
Volume XI 	  58000
Volume XII - 	  88000
Volume XIII • 	 Zé 38000
Volume XIV .. 	  31000
Volume XV . 	  88000
Volume XVI .. 	  38000
Volume XVI/ 	  68000
Volume XVIII 	  38000
Volume XX . 	  48000
Volume XXI . 	  61000
Volume XXIII 	 	 88000
Volume XXIV . 	 	 81000
Volume XXV 	  71000
Volume XXVI 	 at 71000
Volume XXVII . 	  0000
Volume XXVIII (Ilha da

Trindade) 	  108000
Volume XXIX • 	  101000
Volume XXX 	  88000
Volume XXXI .. 	  108000

Arquivo Nacional:

Tiranias que os holandeses
usaram com os moradores
do Rio Grande — Lopo
Garro, 	
	

28000

Cartas sobre a prosopopéia'
— Bento T. Pinto, e Pe-
regrino da América e
Nuno Pinheiro 	

	 28000

Merano Dias — Biografia 	

Arquivos do Museu Nacional:

Volume XVII 	  eo8000
Volume XXIII 	  208000
Volume XXV 	  201000

Arquivos Eleitorais (Alistamen-
to e organização dos) 	

	
18000

Armazéns Gerais (Regulamento
para o estabelecimento de) —
Decreto n. 1.102, de 21 de no-
vembro de 1903 	   

Anudrio de Legislações de Pa-
senda, por Afonso Duarte Ri-
beiro:

Ano de 1918 	  68000
Ano de 1917 	  40000
Ano de 1918 	  88000
Ano de 1919 	  88000
Ano de 1920 	  88000
Ano de 4921 	  108000

Ano de Me iírt'swErru-sy IMO
Ano de 1923 	  temo

Autorais (Leis de direitos)
Leis na. 496, de i de agosto
de 1898, e 2.577, de 17 de
janeiro de 1912 	  0000

Autorais (Direitos)	 Decreto
n. 4.790, de 2 de janeiro de
4914 	  0000

A.rrojadita (Novo mineral), por
Djalma Guimarães 	  28000

Atlas pluvionzétrico do Nordeste
do Brasil, por Delgado de Car-
valho (Gerais), 1923 	 	 88500

Idem, Idem (Anuais) 	  38500

Autornoveis (Regulamento da
Circulação Internacional de).

Administração e Conta.bilidade,
por Alfredo Correia 	

Anais do Congresso Constituinte
da República — 2' edição, re-
vista — 1' volume (1891) 	  208000

Anais da Assembléia Constituin-
te (1934), 1' volume 	

[dem, 2 volume 	  151000

Acidente no Trabalho (decretos
na. 3.724, de janeiro de 1919;
13.493, de 5 de março de 1919,
e 13.498, de 12 de março de
1919) 	 	 18500

• Acidentes no Trabalho (decretos
na. 24.637, de 10 de julho de
1934) 	  MOO

Almas, Munições, Explosivos
(Fiscalisação) — Decreto
a. 1.246, de 11 de dezembro
de 1936	 	  38000

Acre (Organisação Administra-
tiva) — Lei n. 191, de 46 de
janeiro de 1936. • . 	 	 3500

28000

158000

158000

Acumulações remuneradas —
MN	 Decreto n. 19.576, de 8 de ja-

neiro de 1932 	 	 1e000

Alistamento Eleitoral — Lei nú-
mero 3.139, da 1918 	 	 1$000

Alistamento e organização dos
arquivos eleitorais — Decreto
n. 24.129, de 1934 	 	 18000

Aeronauticas Civis (Serviços)
— Decreto n. 20.914, de 5 de
janeiro de 1932 	 	 18000

Aspeto antropogeogrdfico da
0000	 Constituição, por A. Bezerra.	 13000

Abãno Provisório — Decreto
n. 183, de 13 de janeiro de
1938 	 	 8400
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